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SIGNES CODIFIÉS - STANDARD SYMBOLS - SYMBOLE - SIMBOLI CODIFICATI
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+[n]

Equipement optionnel

Equipement livré de série

Equipement livré suivant pays

Pour ...

De ... à ...

Remplace ...

Diamètre

Epaisseur

Longueur

Vendu au mètre

Quantité selon besoin

Voir note

Composant d'un
assemblage

Assemblage comprenant
les pièces [n]
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Optional equipment

Equipment supplied as standard

Equipment supplied for specific countries

For ...

From ... to ...

Replaces ...

Diameter

Thickness

Length

Sold by the metre

Quantity as required

See note

Items making up
assembly

Assembly made up
by items [n]
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Sonderausrüstung

Serienausrüstung

Länderabhängige Ausrüstung

Für ...

Von ... bis ...

Ersetzt ...

Durchmesser

Stärke

Länge

Meterware

Stückzahl nach Bedarf

Siehe Nota

Teil einer
Baugruppe

Baugruppe bestehend aus den
mit [n] bezeichneten Teilen

OPT
STD
ESP

:
>

RPL
Ø

>|<
<->

<m>
Q?

*
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+[n]

Attrezzatura opzionale

Attrezzatura fornita di serie

Attrezzatura fornita secondo il paese

Per ...

Da ... A ...

Sostituisce ...

Diametro

Spessore

Lunghezza

venduto a metro

Quantità richiesta

Vedi nota

Componente di
un assieme

Assieme comprendente
i componenti [n]

POUR COMMANDER DES PIECES DE 
RECHANGE, VEUILLEZ INDIQUER: 

· Le numéro de fabrication de la machine
· Le numéro de la pièce
· La quantité désirée

WHEN ORDERING SERVICE-PARTS, 
WILL YOU PLEASE MENTION: 

· The machine type and serial number
· The part number
· The quantity of parts

BEI DER BESTELLUNG VON 
ERSATZTEILEN IMMER ANGEBEN: 

· Die Seriennummer der Maschine
· Die Nummer des Teiles
· Die gewünschte Stückzahl

NELL'ORDINARE I RICAMBI,
SI PREGA DI INDICARE:

· Il tipo ed il numero di serie della macchina
· Il codice del componente
· La quantità desiderata

Copyright 2008 KUHN S.A.

· Toutes les pièces détachées et sous-ensembles sont à commander au magasin pièces de rechange.
· Les équipements optionnels (OPT) ainsi que les notices d'instructions sont à commander auprès des services commerciaux.

· Service parts and service part assemblies are to be ordered through the spare parts department.
· Optional equipment (OPT) and assembly operator's manuals should be ordered through the wholegood sales department.

· Bestellungen für Ersatzteile und Baugruppen sind an die Ersatzteilabteilung zu richten.
· Sonderausrüstungen (OPT) sowie Montage- und Betriebsanleitungen, bestellen Sie bitte bei der Verkaufsabteilung für Maschinen.

· I ricambi e i sotto-assiemi devono essere ordinati al Magazzino Ricambi.
· Le attrezzature opzionali (OPT) ed i manuali dell'operatore devono essere ordinati al Servizio Commerciale.
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003     CHASSIS SP18                  FRAME SP18                    RAHMEN SP18                   TELAIO SP18                   
005     ESSIEU ARRIERE                AXLE REAR                     ACHSE HINTEN                  ASSALE POSTERIORE             
007     PONT AR COMPLET A7010503      COMPLETE BACK AXLE A7010503   KOMPLETT HINTERACHSE A7010503 PONTE POSTERIORE CPL. A7010503
011     HYDRAULIQUE PONT COMPLET      HYDRAULIC COMPLETE AXLE       HYDRAULIK KOMPLETTE ACHSE     IDRAULICO ASSALE COMPLETO     
013     ESSIEU AVANT                  AXLE FRONT                    ACHSE VORN                    ASSALE ANTERIORE              
017     MOYEU AVANT                   HUB FRONT                     NABE VORN                     MOZZO ANTERIORE               
019     PESÉE PTM                     PTM WEIGHING SYSTEM           WIEGEEINRICHTUNG PTM          SISTEMA DI PESATURA PTM       
021     CAISSE SP18                   BODY SP18                     BEHÄLTER SP18                 CASSA SP18                    
023     EQUIPEMENT CAISSE             EQUIPMENT BODY                AUSRÜSTUNG BEHÄLTER           EQUIPAGGIAMENTO CASSA         
025     VIS DE MÉLANGE ENTRAINEMENT   MIXING SCREW DRIVE            MISCHSCHNECKE ANTRIEB         VITE DI MISCELAZIONE TRASCINAM
027     TAPIS PVC 0,80M (GAUCHE)      PVC CONVEYOR 0,80M (LEFT)     KRATZBODEN PVC 0,80M (LINKS)  TAPPETO PVC 0,80M (SX)        
029     BAVETTE 0,80M (TAPIS)         FLAP 0,80M (CONVEYOR)         SCHUTZLAPPEN 0,80M (KRATZBODEN PARASPRUZZI 0,80M (FONDO MOBIL
031     GOULOTTE EURO.II              DISCHARGE SPOUT EURO.II       AUSWURFBOGEN EURO.II          BOCCA DI USCITA GIREVOLE EURO.
033     GOULOTTE EURO.II (GAUCHE)     DISCHARGE SPOUT EURO.II (LEFT) AUSWURFBOGEN EURO.II (LINKS)  BOCCA DI USCITA GIREVOLE EURO.
035     CONVOYEUR                     CONVEYOR                      BANDFÖRDERER                  CONVOGLIATORE                 
039     CONVOYEUR                     CONVEYOR                      BANDFÖRDERER                  CONVOGLIATORE                 
043     CONVOYEUR                     CONVEYOR                      BANDFÖRDERER                  CONVOGLIATORE                 
047     FRAISE + CAPOTS               MILLING HEAD + BONNETS        FRÄSE + HAUBEN                FRESA + COFANI                
051     FRAISE                        MILLING HEAD                  FRÄSE                         FRESA                         
053     FRAISE                        MILLING HEAD                  FRÄSE                         FRESA                         
055     POMPES HYDRAULIQUES           HYDRAULICS PUMPS              HYDRAULIKPUMPEN               POMPA IDRAULICA               
059     HYDRAULIQUE POMPE             HYDRAULIC PUMP                HYDRAULIK PUMPE               IDRAULICO POMPA               
061     HYD.RETOUR POMPES HYDRAULIQUES HYD.RETURN HYDRAULICS PUMPS   HYD.RÜCKKEHR HYDRAULIKPUMPEN  IDR.RITORNO POMPA IDRAULICA   
063     FILTRES HYDRAULIQUE           FILTER HYDRAULIC              FILTER HYDRAULIK              FILTRO IDRAULICO              
065     HYDRAULIQUE AVANCEMENT        HYDRAULIC FORWARDING          HYDRAULIK VORRÜCKEN           IDRAULICO AVANZAMENTO         
067     HYDRAULIQUE VIS DE MÉLANGE    HYDRAULIC MIXING SCREW        HYDRAULIK MISCHSCHNECKE       IDRAULICO VITE DI MISCELAZIONE
069     HYDRAULIQUE FRAISE            HYDRAULIC MILLING HEAD        HYDRAULIK FRÄSE               IDRAULICO FRESA               
071     HYDRAULIQUE DRAIN             HYDRAULIC DRAIN               HYDRAULIK DRAN                IDRAULICO DRENO               
073     HYDRAULIQUE DIRECTION         HYDRAULIC STEERING            HYDRAULIK LENKUNG             IDRAULICO STERZO              
075     FREINAGE HYDRAULIQUE ARRIERE  HYDRAULIC BRAKE REAR          HYDRAULISCHE BREMSANLAGE HINTE FRENO IDRAULICO POSTERIORE    
077     HYD.RETOUR FREINS             HYD.RETURN BRAKES             HYD.RÜCKKEHR BREMSEN          IDR.RITORNO FRENI             
079     HYDRAULIQUE VENTILATEUR       HYDRAULIC FAN                 HYDRAULIK LÜFTER              IDRAULICO VENTILATORE         
081     HYDRAULIQUE VALVE D'ECHANGE   HYDRAULIC LOOP FLUSHING VALVE HYDRAULIK AUSTAUSCHVENTIL     IDRAULICO VALVOLA DI SCAMBIO  
083     HYDRAULIQUE CONVOYEUR         HYDRAULIC CONVEYOR            HYDRAULIK BANDFÖRDERER        IDRAULICO CONVOGLIATORE       
085     HYDRAULIQUE AUXILIAIRES       HYDRAULIC AUXILIARY           HYDRAULIK ZUSATZ              IDRAULICO ASSISTENTI          
087     HYDRAULIQUE VERIN CONVOYEUR   HYDRAULIC CONVEYOR CYLINDER   HYDRAULIK BANDFÖRDERERZYLINDER IDRAULICO CILINDRO DI CONVOGLI
089     HYDRAULIQUE CAPOT+BEQUILLE    HYDRAULIC HOOD+STAND          HYDRAULIK HAUBE+STANDER       IDRAULICO COFANO+PIEDINO      
091     HYDRAULIQUE CAPOT+BEQUILLE    HYDRAULIC HOOD+STAND          HYDRAULIK HAUBE+STANDER       IDRAULICO COFANO+PIEDINO      
093     HYDRAULIQUE CONVOYEUR         HYDRAULIC CONVEYOR            HYDRAULIK BANDFÖRDERER        IDRAULICO CONVOGLIATORE       
095     VERIN HYDRAULIQUE PORTE       HYDRAULIC CYLINDER DOOR       HYDRAULIKZYLINDER TÜR         CILINDRO IDRAULICA PORTA      
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097     HYDRAULIQUE RELEVAGE TAPIS    HYDRAULIC FOR LIFT CONVEYOR   HYDRAULIKELEMENTE FAHRWERK KRA SIST. IDRAUL. SOLLEVAMENTO FON
099     HYDRAULIQUE TAPIS GAUCHE      HYDRAULIC LEFT CONVEYOR       HYDRAULIK KRATZBODENRECHT     IDRAULICO TAPPETO SX          
101     MOTEUR THERMIQUE              ENGINE                        DIESEL MOTOR                  MOTORE                        
103     MOTEUR THERMIQUE  2           ENGINE  2                     VERBRENNUNGSMOTOR  2          MOTORE  2                     
105     FLEXIBLES MOTEUR THERMIQUE    HYDRAULIC HOSES ENGINE        HYDRAULIKSCHLÄUCHE VERBRENNUNG TUBI FLESSIBILI IDRAULICI MOTO
107     CIRCUIT HYDRAULIQUE REFROIDIS. HYDRAULIC CIRCUIT COOLING     HYDRAULIKUMLAUF KÜHLUNG       CIRCUITO IDRAULICO RAFFREDDAM.
109     RÉSERVOIR GASOIL              OIL TANK                      KRAFTSTOFFBEHÄLTER            SERBATOIO OLIO                
111     FILTRE A AIR                  AIR FILTER                    LUFTFILTER                    FILTRO D'ARIA                 
113     EQUIPEMENT CABINE             EQUIPMENT CAB                 AUSRÜSTUNG KABIN              EQUIPAGGIAMENTO CABINA        
115     PORTE CABINE                  DOOR CAB                      TÜR KABIN                     PORTA CABINA                  
117     PARE BRISE                    SCREEN                        WINDSCHUTZSCHEIBE             PARABREZZA                    
119     ACCOUDOIR SP18                ARM-REST SP18                 ARMSTÜTZE SP18                BRACCIOLO SP18                
121     EQUIPEMENT CABINE             EQUIPMENT CAB                 AUSRÜSTUNG KABIN              EQUIPAGGIAMENTO CABINA        
123     EQUIPEMENT CABINE             EQUIPMENT CAB                 AUSRÜSTUNG KABIN              EQUIPAGGIAMENTO CABINA        
125     EQUIPEMENT CABINE             EQUIPMENT CAB                 AUSRÜSTUNG KABIN              EQUIPAGGIAMENTO CABINA        
127     CHAUFFAGE CABINE              HEATING CAB                   HEIZUNG KABIN                 RISCALDAMENTO CABINA          
129     ELECTRICITE 1 (CABINE)        ELECTRICITY 1 (CAB)           ELEKTRIZITÄT 1 (KABIN)        ELETTRICITA 1 (CABINA)        
131     ELECTRICITE 2 (CABINE)        ELECTRICITY 2 (CAB)           ELEKTRIZITÄT 2 (KABIN)        ELETTRICITA 2 (CABINA)        
133     ELECTRICITE 3 (CABINE)        ELECTRICITY 3 (CAB)           ELEKTRIZITÄT 3 (KABIN)        ELETTRICITA 3 (CABINA)        
135     FAISCEAU ELECT. PUISSANCE 1   POWER LOOM ELECT. 1           LEISTUNGSBÜNDEL ELECTRIK 1                                  
137     ELECTRICITE 4 (CABINE)        ELECTRICITY 4 (CAB)           ELEKTRIZITÄT 4 (KABIN)        ELETTRICITA 4 (CABINA)        
139     ECLAIRAGE (AVANT)             LIGHTING (FRONT)              BELEUCHTUNG (VORN)            ILLUMINAZIONE (ANTERIORE)     
141     ECLAIRAGE (ARRIERE)           LIGHTING (REAR)               BELEUCHTUNG (HINTEN)          ILLUMINAZIONE (POSTERIORE)    
143     ELECTRICITE ARRIERE           ELECTRICITY REAR              ELEKTRIZITÄT HINTEN           ELETTRICITA POSTERIORE        
145     CARTE ELECTRONIQUE ARRIERE    ELECTRONIC CIRCUIT REAR       ELEKTRONISCHE KARTE HINTEN    CARTA ELETTRONICA POSTERIORE  
147     CARTE ELECTRONIQUE AVANT      ELECTRONIC CIRCUIT FRONT      ELEKTRONISCHE KARTE VORN      CARTA ELETTRONICA ANTERIORE   
149     CARTE ELECTRONIQUE CABINE     ELECTRONIC CIRCUIT CAB        ELEKTRONISCHE KARTE KABIN     CARTA ELETTRONICA CABINA      
151     CARTE ELECTRONIQUE AVANT      ELECTRONIC CIRCUIT FRONT      ELEKTRONISCHE KARTE VORN      CARTA ELETTRONICA ANTERIORE   
153     CARTE ELECTRONIQUE ARRIERE    ELECTRONIC CIRCUIT REAR       ELEKTRONISCHE KARTE HINTEN    CARTA ELETTRONICA POSTERIORE  
155     CARTER DE ROUE (AVANT)        DRIVE WEEHL CASE (FRONT)      ANTRIEB / BODENRAD (VORN)     CARTER RUOTE (ANTERIORE)      
157     CARTER LATÉRAL (DROIT)        SIDE GEARBOX (RIGHT)          SEITENGETRIEBE (RECHTS)       RIDUTTORE LATERALE (DX)       
159     CARTER LATÉRAL (GAUCHE)       SIDE GEARBOX (LEFT)           SEITENGETRIEBE (LINKS)        RIDUTTORE LATERALE (SX)       
161     CAPOTS 1 (ARRIERE)            BONNETS 1 (REAR)              HAUBEN 1 (HINTEN)             COFANI 1 (POSTERIORE)         
163     CAPOTS 1 (ARRIERE)            BONNETS 1 (REAR)              HAUBEN 1 (HINTEN)             COFANI 1 (POSTERIORE)         
165     CAPOTS 2 (ARRIERE)            BONNETS 2 (REAR)              HAUBEN 2 (HINTEN)             COFANI 2 (POSTERIORE)         
167 OPT CAMERA OPT ARRIERE            CAMERA OPT REAR               KAMERA OPT HINTEN             CAMERA OPT POSTERIORE         
169 OPT EQUIPEMENT 1 CAMERA           EQUIPMENT 1 CAMERA            AUSRÜSTUNG 1 KAMERA           EQUIPAGGIAMENTO 1 CAMERA      
171 OPT CAMERA (X2) ARRIERE           CAMERA (X2) REAR              KAMERA (X2) HINTEN            CAMERA (X2) POSTERIORE        
173 OPT EQUIPEMENT 2 CAMERA           EQUIPMENT 2 CAMERA            AUSRÜSTUNG 2 KAMERA           EQUIPAGGIAMENTO 2 CAMERA      
175 OPT PESÉE PTM                     PTM WEIGHING SYSTEM           WIEGEEINRICHTUNG PTM          SISTEMA DI PESATURA PTM       
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177 OPT PESÉE PTM SUPER               PTM WEIGHING SYSTEM SUPER     WIEGEEINRICHTUNG PTM SUPER    SISTEMA DI PESATURA PTM SUPER 
179 OPT DOUBLE COMMANDE EXTERIEUR     DOUBLE CONTROL OUTER          DOPPELSTEUERUNG AUSSEN        DOPPIO COMMANDO ESTERNO       
181 OPT EQUIPEMENT PESÉE PTM          EQUIPMENT PTM WEIGHING SYSTEM AUSRÜSTUNG WIEGEEINRICHTUNG PT EQUIPAGGIAMENTO SISTEMA DI PES
183 OPT ELECTRICITE RETROVISSEUR      ELECTRICITY REAR REFLECTING MI ELEKTRIZITÄT RÜCKSPIEGEL      ELETTRICITA RETROVISORE       
185 OPT SIEGE A SUSPENSION PNEUMATIQUE PNEUMATIC SUSPENSION SEAT     SITZ MIT LUFTDÄMPFUNG         SEGGIOLINO SOSPENSIONE PNEUM. 
187 OPT EQUIPEMENT TÜV                EQUIPMENT TÜV                 AUSRÜSTUNG TÜV                EQUIPAGGIAMENTO TÜV           
189 OPT FRAISE                        MILLING HEAD                  FRÄSE                         FRESA                         
191 OPT EQUIPEMENT MOTEUR THERMIQUE   EQUIPMENT ENGINE              AUSRÜSTUNG VERBRENNUNGSMOTOR  EQUIPAGGIAMENTO MOTORE        
193 OPT DESINFECTION DES 4 ROUES      WHEELS CLEANING               REINIGUNGSSYSTEM F. 4 RÄDER   PULIZIA RUOTE                 
195 OPT TAPIS PVC 0,63M (COURT)       PVC CONVEYOR 0,63M (SHORT)    KRATZBODEN PVC 0,63M (KURZ)   TAPPETO PVC 0,63M (BREVE)     
197 OPT BACHE 0,63M (TAPIS)           TARP 0,63M (CONVEYOR)         PLANE 0,63M (KRATZBODEN)      TELONE 0,63M (FONDO MOBILE)   
199 OPT TAPIS PVC 0,80M (DROIT)       PVC CONVEYOR 0,80M (RIGHT)    KRATZBODEN PVC 0,80M (RECHTS) TAPPETO PVC 0,80M (DX)        
201 OPT BAVETTE 0,8M (TAPIS)          FLAP 0,8M (CONVEYOR)          SCHUTZLAPPEN 0,8M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 0,8M (FONDO MOBILE
203 OPT RELEVAGE TAPIS DROIT          LIFT RIGHT CONVEYOR           AUSHEBUNG KRATZBODENLINK      SOLLEVAMENTO TAPPETO DX       
205 OPT HYDRAULIQUE TAPIS PVC         HYDRAULIC PVC CONVEYOR        HYDRAULIK KRATZBODEN PVC      IDRAULICO TAPPETO PVC         
207 OPT TAPIS 1,50M                   CONVEYOR 1,50M                KRATZBODEN 1,50M              FONDO MOBILE 1,50M            
209 OPT TAPIS 2,20M                   CONVEYOR 2,20M                KRATZBODEN 2,20M              FONDO MOBILE 2,20M            
211 OPT BAVETTE 1,5M (TAPIS)          FLAP 1,5M (CONVEYOR)          SCHUTZLAPPEN 1,5M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 1,5M (FONDO MOBILE
213 OPT BAVETTE 2,2M (TAPIS)          FLAP 2,2M (CONVEYOR)          SCHUTZLAPPEN 2,2M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 2,2M (FONDO MOBILE
215 OPT HYDRAULIQUE TAPIS             HYDRAULIC CONVEYOR            HYDRAULIK KRATZBODEN          IDRAULICO FONDO MOBILE        
217 OPT HYDRAULIQUE TAPIS             HYDRAULIC CONVEYOR            HYDRAULIK KRATZBODEN          IDRAULICO FONDO MOBILE        
219 OPT VERIN HYDRAULIQUE GAUCHE      HYDRAULIC CYLINDER GAUCHE     HYDRAULIKZYLINDER GAUCHE      CILINDRO IDRAULICA GAUCHE     
221 OPT VERIN HYDRAULIQUE DROITE      HYDRAULIC CYLINDER DROITE     HYDRAULIKZYLINDER DROITE      CILINDRO IDRAULICA DROITE     
223 OPT RALLONGES DE TAPIS            CONVEYOR EXTENSION            KRTATZBODEN VERLÄNGERUNG      PROLUNGA CONVOGLIATORE        
225 OPT FREIN HYDRAULIQUE (AVANT)     HYDRAULICS BRAKE (FRONT)      HYDRAULISCHE BREMSE (VORN)    FRENO IDRAULICO (ANTERIORE)   
227 OPT FREINAGE HYDRAULIQUE AVANT    HYDRAULIC BRAKE FRONT         HYDRAULISCHE BREMSANLAGE VORN FRENO IDRAULICO ANTERIORE     
229 OPT EQUIPEMENT 40 KM/H            EQUIPMENT 40 KM/H             AUSRÜSTUNG 40 KM/H            EQUIPAGGIAMENTO 40 KM/H       
231 OPT BACHE SP18                    TARP SP18                     PLANE SP18                    TELONE SP18                   
233 OPT EQUIPEMENT CLIMATISATION      EQUIPMENT KLIMATISIERUNG      AUSRÜSTUNG AIR CONDITIONING   EQUIPAGGIAMENTO CONDIZIONAMENT
235 OPT HYDRAULIQUE CLIMATISATION     HYDRAULIC KLIMATISIERUNG      HYDRAULIK AIR CONDITIONING    IDRAULICO CONDIZIONAMENTO D'AR
237 OPT EQUIPEMENT CUVE A MÉLASSE     EQUIPMENT MOLASSE TANK        AUSRÜSTUNG MELASSE-BEHÄLTER   EQUIPAGGIAMENTO SERBATOIO PER 
239 OPT HYDRAULIQUE CUVE A MÉLASSE    HYDRAULIC MOLASSE TANK        HYDRAULIK MELASSE-BEHÄLTER    IDRAULICO SERBATOIO PER MELASS
241 OPT EQUIPEMENT RÉPARTITEUR        EQUIPMENT DISTRIBUTOR MANIFOLD AUSRÜSTUNG VERTEILERSTÜCK     EQUIPAGGIAMENTO RIPARTITORE   
243     MULTIPLICATEUR                STEP UP GEARBOX               ÜBERSTETZUNGSGETRIEBE         MOLTIPLICATORE                
245 OPT REDUCTEUR A5404171            REDUZIERGETRIEBE A5404171     GEAR REDUCER A5404171         RIDUTTORE A5404171            
247     REDUCTEUR A7010230            REDUZIERGETRIEBE A7010230     GEAR REDUCER A7010230         RIDUTTORE A7010230            
249     DOCUMENTATION SP14/SP18       DOCUMENTATION SP14/SP18       DOKUMENTATION SP14/SP18       DOCUMENTAZIONE SP14/SP18      
253     DIAGNOSTIC SP                 DIAGNOSTIC SP                 DIAGNOSE SP                   DIAGNOSI SP                   
255     PNEUMATIQUE                   TYRE                          REIFEN                        PNEUMATICO                    
257     COLL.ETIQUETTES ADHESIVES     SET OF STICKERS               SATZ AUFKLEBER                SERIE ADESIVI                 
                                                                                                                     



2 



3 

SP18 
046425 >079718 

CHASSIS SP18 FRAME SP18 RAHMEN SP18 TELAIO SP18

A53R0252 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040324 001 RETRO. ORIENTABLE              REAR VIEW MIRROR               RUECKSPIEGEL MANUEL VERST.     RETROVISORE                                                   
002 A5210964 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5250719 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
004 A7250134 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
005 A5352004 001 BEQUILLE SUPPORT FRAISE ES     STAND LEG                      STUETZE                        SUPPORTO                                                      
006 A5352310 002 BUTEE SUSPENSION AVANT ES      SILENT BLOC                    PUFFER                         LIMITATORE                                                    
007 A5307640 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
008 A5303360 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
009 A5307560 001 CONTRE-PLAQUE                  PLATE, BACKER                  BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRINA                                                     
010 A5307570 001 CONTRE-PLAQUE                  PLATE, BACKER                  BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRINA                                                     
011 A5326580 002 CONTRE-PLAQUE BAVETTE GARDE BO RAMP                           GEGENPLATTE                    PIASTRINA                                                     
012 83013535 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
013 A5324680 001 COUVERCLE DE GOULOTTE MOYENNE  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
014 A5324690 001 COUVERCLE DE GOULOTTE LONGUE   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
015 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
016 80201800 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
017 80201670 008 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
018 A5317910 001 FLANC                          SIDE                           SEITE                          LATO                                                          
019 A5307670 001 GOULOTTE                       CHUTE                          AUSLAUF                        BOCCA                                                         
020 A5324420 001 GOULOTTE DE FLEXIBLE MOYENNE   HYDRAULIC HOSE MOUTING         HYDRAULIK SCHLAUCH HALTERUNG   BOCCA                                                         
021 80500450 004 GOUPILLE V                     SPLIT PIN                      SPLINT                         COPPIGLIA                                                     
022 A8359108 005 INSERT HEX M8 A COLLERETTE     INSERT NUT HEX M8              EINSETZMUTTER HEX M8           MANICOTTO HEX M8                                              
023 A5326400 001 PARE-CHOCS CAOUTCHOUC          SILENT BLOC                    PUFFER                         PARAUTI                                                       
024 A5326470 001 PATTE SUPPORT FEU D'ENCOMBREME HOLDER BRACKET                 HALTER KLAMMER                 FAZZOLETTO                                                    
025 A5321046 002 PLAQUE USURE TRAIN AR          PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
026 A5325210 001 PLAQUE SERRAGE DEFENCE CAOUTCH PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
027 A5326350 002 PLAQUE RESSORT AR              RAMP                           GEGENPLATTE                    PIASTRA                                                       
028 A5326440 001 RENFORT TUBE SUPPORT RETRO.    SUPPORT STRIP                  HALTELEISTE                    RINFORZO                                                      
029 80280850 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
030 80281600 008 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
031 80281809 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
032 A5307590 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
033 A5352470 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
034 A7040323 001 SUPPORT RETROVISEUR            HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
035 80061896 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
036 80060835 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 80061641 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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SP18 
046425 >079718 

ESSIEU ARRIERE AXLE REAR ACHSE HINTEN ASSALE POSTERIORE

A53R0120 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010501 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
002 A7010503 001 PONT AR RED 280 R=23,38 COMER  REAR AXLE                      HINTER ACHSE                   ASSALE POSTERIORE                                             
003 A5321105 002 PLAQUE RESSORT AR              LOWER PLATE                    PLATTE UNTERE                  PIASTRA                                                       
004 A5325930 008 GOUJON M20 LG440 SP14          LOCKING PIN                    SCHIEBESTIFT                   SPINA                                                         
005 80282008 016 RONDELLE A RESSORT             DISC SPRING                    TELLERFEDER                    RONDELLA A MOLLA                                              
006 80202047 016 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE     SELF-LOCKING NUT               SELBSTSICHERNDE MUTTER         DADO AUTOBLOCCANTE                                            
007 A5352300 002 AXE PONT ARRIERE ES SP14       AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
008 80281004 010 RONDELLE A RESSORT             CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                              
009 80061072 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
010 82200800 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         INGRASSATORE FE/ZNXC3                                         
011 A5326160 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
012 A5325020 001 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
013 80061026 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
014 A7260027 002 COLLIER SIMPLE D18 NU          CLAMP D.18                     SCHELLE D.18                   COLLARE D.18                                                  
015 A7260011 002 PL SUP/C. SIMPLE D14/15/16/18  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
016 80060650 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
017 80280650 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
018 80200600 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
019 A8332600 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
020 A4300114 001 HUILE SPIRAX A 80 W 90 209L                                                                                                                                
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PONT AR COMPLET A7010503 COMPLETE BACK AXLE A7010503 KOMPLETT HINTERACHSE A7010503 PONTE POSTERIORE CPL. A7010503

A53R0266 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7011869 001 COURONNE Z.51                  CROWN WHEEL Z.21               TELLERRAD Z.51                 INGR.CORONA Z.51                                              
002 A7011870 001 FLASQUE D'ARRET Z.51           STOP FLANGE Z.51               FIXIERUNG FLANSCH Z.51         FLANGIA Z.51                                                  
003 A7011871 001 BAGUE BR205                    SPLIT RING BR205               RING BR205                     BOCCOLA                                                       
004 A7011872 001 ROULEMENT                      BEARING                        KUGELLAGER                     CUSCIETTO                                                     
005 A7011873 001 MOYEU DE ROUE                  ACHSE                          WHEEL HUB                      MOZZO                                                         
006 A7011974 001 ENGRENAGE COMPLET Z11�9       COMPLETE GEAR Z11�9           KOMPLETT ZAHNRAD Z11�9        ASSIEME INGRANAGGIO Z11�9                                    
007 A7011875 010 VIS DE FIXATION                THUMBSCREW                     SCHRAUBEN                      VITE                                                          
008 81309002 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLO                                            
009 A7011877 001 BAGUE D'ETANCHEITE 105X140X12  SEAL RING 105X140X12           DICHTUNGSRING 105X140X12       ANELLO DI TENUTA 105X140X12                                   
010 A7011878 004 VIS F HC M10X25-10.9           HEAD CAP SCREW F HCM10X25-10.9 SENKSCHRAUBE F HC M10X25-10.9  VITE F HC M10X25-10.9                                         
011 A7011879 004 BOUCHON MAGNETIQUE 1/2G        MAGNETIC PLUG 1/2G             MAGNET-VERSCHUSSSCHRAUBE 1/2G  TAPPO MAGNETICO 1/2G                                          
012 A7011880 002 TAMBOUR DE FREIN 400X80        BRAKE DRUM 400X80              BREMSTROMMEL 400X80            TAMBURO DI FRENO 400X80                                       
013 A7011882 030 VIS TETE HEX. M12X30-10.9      HEX HEAD SCREW M12X30-10.9     SCHRAUBE M12X30-10.9           VITE M12X30-10.9                                              
014 A7011881 002 VIS CHC M12X90-8.8             HEAD CAP SCREW M12X90-8.8      ZYLINDER SCHRAUBE M12X90-8.8   VITE A TESTA CILIND.M12X90-8.8                                
015 A7011883 012 VIS F HC M10X20-10.9           HEAD CAP SCREW F HCM10X20-10.9 SENKSCHRAUBE F HC M10X20-10.9  VITE F HC M10X20-10.9                                         
016 A7011884 030 RONDELLE ELASTIQUE A12         CRINKLE WASHER A12             SCHEIBE A12                    RONDELLA A12                                                  
017 A7011885 020 ECROU M22X1,5                  NUT M22X1,5                    MUTTER M22X1,5                 DADO M22X1,5                                                  
018 A7011886 020 RONDELLE D22                   CRINKLE WASHER D22             SCHEIBE D22                    RONDELLA D22                                                  
019 A7011887 004 RONDELLE BELLEVILLE A12        SPRING WASHER A12              FEDER SCHEIBE A12              RONDELLA BELLEVILLE A12                                       
020 A7010510 001 KIT PLAQUETTES FREIN A MAIN    BRAKE PAD SEAT                 BREMSBELEGE HANDBREMSE (1PAAR) KIT PIASTRINA                                                 
021 80451025 006 GOUPILLE E                     ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
022 A7011890 002 CIRCLIPS 50X63X3               RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
023 A7011891 002 ECROU CRANTE                   RING NUT                       MUTTER                         DADO                                                          
024 A7011892 032 VIS TETE HEX. M16X70-10.9      HEX-HEAD SCREW M16X70-10.9     SCHRAUBE M16X70-10.9           VITE M16X70-10.9                                              
025 A7011893 002 FREINS 400X80                  BRAKES 400X80                  BREMSBACKER 400X80             FRENI 400X80                                                  
026 A7011894 002 BAGUE                          BUSH                           RING                           ANELLO                                                        
027 A7011895 002 FLASQUE DE ROULEMENT           LOAD BEARING FLANGE            FLANSCH                        FLANGIA                                                       
028 A5305530 001 ROUE CYCLIQUE MPH  PONT AR     SPEEDOMETER RING               RAD                            RUOTA                                                         
029 A7011897 032 RONDELLE RESSORT A16           LOCKING WASHER A16             FEDERSCHEIBE A16               RONDELLA A MOLLA A16                                          
030 80201651 032 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
031 A7011950 001 BAGUE D'INDICATEUR DE VITESSE  SPEEDOMETER RING               RING                           ANELLO                                                        
032 A7011900 001 BOUCHON D'OBTURATION M10X1     BLEEDING CAPT WITH VALVE M10X1 STOPFEN M10X1                  TAPPO M10X1                                                   
033 A7011901 001 FLASQUE SUPPORT A/M            FLANGE BRACKET A/M             FLANSCH A/M                    FLANGIA                                                       
034 A7011902 004 RONDELLE CRANTEE A10           CRINKLE WASHER A10             SCHEIBE A10                    RONDELLA A10                                                  
035 80061025 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                        
036 80061230 011 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                        
037 A7010511 001 NEZ DE PONT AR.                AXLE HEAD                      ACHSKOPF SP                    ASTA DI PONTE POSTERIORE                                      
038 A7011906 001 GOUJON M12X30                  STUD M12X30                    STIFTSCHRAUBE M12X30           SPINOTTO M12X30                                               
039 A7011951 001 CONTRE FLASQUE                 COUNTERFLANGE                  FLANSCH                        FLANGIA                                                       
040 80201269 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
041 A7011909 010 RONDELLE CRANTE A12            CRINKLE WASHER A12             SCHEIBE A12                    RONDELLA A12                                                  
042 A7011910 002 AXE DE TRANSMISSION            DRIVE SHAFT                    ACHSE                          ASSE DI TRASMISSIONE                                          
043 A7011911 001 CARTER                         STRUCTURE                      GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
044 A7011912 006 BAGUE CP3552                   BUSH CP3552                    RING CP3552                    ANELLO CP3552                                                 
045 A7011913 003 ARBRE DE PIGNON PLANETAIRE     PLANETARY GEAR PIN             ZAHNRAD                        ALBERO                                                        
046 A7011914 150 ROULEAUX 5X19,8                ROLLER 5X19,8                  ROLLEN 5X19,8                  RULLO 5X19,8                                                  
047 A7011915 003 PIGNON PLANETAIRE Z18          PLANETARY GEAR Z18             ZAHNRAD Z18                    PIGNONE Z18                                                   
048 A7011916 003 BAGUE                          SPACER                         RING                           ANELLO                                                        
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SP18 
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PONT AR COMPLET A7010503 COMPLETE BACK AXLE A7010503 KOMPLETT HINTERACHSE A7010503 PONTE POSTERIORE CPL. A7010503

A53R0266 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 A7011917 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
050 A7011918 001 BAGUE                          SHIM                           RING                           ANELLO                                                        
051 A7011919 001 SUPPORT PLANETAIRE             PLANETERY SUPPORT              HALTER                         SUPPORTO                                                      
052 A7011920 001 PIGNON CENTRAL Z12             PLANETARY CENTRAL GEAR Z12     ZAHNRAD Z12                    PIGNONE Z12                                                   
053 A7011921 001 BAGUE FENDUE                   SPLINE BUSH                    RING                           ANELLO                                                        
054 A7011922 012 VIS TETE HEXAGONALE M14X1,5X80 HEX HEAD SCREW M14X1,5X80      SCHRAUBE M14X1,5X80            VITE M14X1,5X80                                               
055 A7011923 002 ROULEMENT A ROULEAUX 32012X    BEARING 32012X                 KUGELLAGER 32012X              CUSCINETTO A RULLI 32012X                                     
056 A7011952 001 DISQUE DE FREINS               BRAKE DISC                     BREMSSCHEIBE                   DISCO DEL FRENO                                               
057 A7011925 001 DIFFERENTIEL                   DIFFERENTIAL GEAR              DIFFERENTIAL                   DIFFERENZIALE                                                 
058 A7011926 002 KIT DE DISQUES DIFFERENTIEL    DISC SET                       KIT                            KIT DISCO DIFFERENZIALE                                       
059 A7011927 002 PIGNON PLANETAIRE Z16          PLANETARY GEAR Z16             ZAHNARD Z16                    PIGNONE Z16                                                   
060 A7011928 004 BAGUE DE PIGNON                SIDE PINION SHIM               BUCHSE                         ANELLO                                                        
061 A7011929 004 PIGNON SATELLITE Z16           PINION Z16                     ZAHNRAD Z16                    PIGNONE Z16                                                   
062 A7011930 002 AXE DE PIGNON LMS              SHAFT PINION PIN LMS           WELLE LMS                      ALBERO LMS                                                    
063 A7011931 001 ROULEMENT                      BEARING                        KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
064 A7011932 001 KIT DE BAGUES 76X88.8          SHIM SET 76X88.8               KIT BUSCHE 76X88.8             KIT ANELLO                                                    
065 A7011933 002 ECROU M96,7X1,5                NUT M96,7X1,5                  MUTTER M96,7X1,5               DADO M96,7X1,5                                                
066 A7011934 001 CARTER AVEC SUPPORT            HOUSING WITH BRACKETS          GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
067 A7011935 001 KIT DE BAGUES D 41,5X50        SHIM SET D 41,5X50             KIT BUSCHE D41,5X50            KIT D 41,5X50                                                 
068 A7011936 001 ENTRETOISE                     SPACER                         ZWISCHENSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
069 A7011937 001 ROULEMENT                      BEARING                        KUGELLAGER                     CUSCINETTO                                                    
070 A7011938 001 ETRIER 2.48                    CALIPER 2.48                   ROHRBUEGEL 2.48                FASCETTA 2.48                                                 
071 A7011939 001 JOINT D'ETANCHEITE             SEAL RING                      DICHTUNGSRING                  ANELLO DI TENUTA                                              
072 A7012315 008 ECROU HEX.AUTOFREINE           SELF-LOCKING NUT               SELBSTSICH.MUTTER              DADO AUTOBLOCCANTE                                            
073 A7011941 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
074 A7011942 001 JOINT TORIQUE OR 3131          O-RING 3131                    O-RING 3131                    DIUNTO ROTONDO OR 3131                                        
075 A7011943 001 RONDELLE D25                   WASHER D25                     SCHEIBE D25                    RONDELLA D25                                                  
076 A7011944 001 ECROU M24X1,5                  NUT M24X1,5                    MUTTER M24X1,5                 DADO M24X1,5                                                  
077 A7011945 008 VIS CHC M10X30-12.9            HEAD CAP SCREW M10X30-12.9     ZYLINDER SCHRAUBE M10X30-12.9  VITE A TESTA CIL. M10X30-12.9                                 
078 A7011946 001 PETIT BLOC                     SMALL BLOCK                    BLOCK                          BLOCCO                                                        
079 80080620 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
080 A7011948 001 CARTER + FLASQUE + FIXATIONS   STRUCTURE A/M                  GEHAEUSE A/M                   SCATOLA A/M                                                   
081 A7011949 008 VIS CHC M10X65 12.9            HEAD CAP SCREW M10X65 12.9     ZYLINDER SCHRAUBE M10X65 12.9  VITE A TESTA CIL. M10X65 12.9                                 
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SP18 
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HYDRAULIQUE PONT COMPLET HYDRAULIC COMPLETE AXLE HYDRAULIK KOMPLETTE ACHSE IDRAULICO ASSALE COMPLETO

A53R0251 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4061510 001 OBTURATEUR ZBC                 BLANKING PLUG ZBC              VERSCHLUSSSTOPFEN ZBC          TAPPO FEMMINA ZBC                                             
002 A7260030 001 COLLIER SIMPLE D25 NU          CLAMP D.25                     SCHELLE D.25                   COLLARE D.25                                                  
003 80200600 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
004 A4915015 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->3100 mm                     
005 A7260012 001 PL SUP/COLL. SIMPLE D20/22/25  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
006 A4080624 001 RACCORD                        FITTING                        VERBINDUNG                     RACCORDO                                                      
007 80280850 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
008 A4080462 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
009 80060660 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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SP18 
046425 >079718 

ESSIEU AVANT AXLE FRONT ACHSE VORN ASSALE ANTERIORE

A53R0121 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5352044 001 ESSIEU AVANT DROIT ES          RIGHT FRONT AXLE               ACHSE VORN RECHTS              ASSALE                                                        
002 83014040 008 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
003 A5321074 006 RONDELLE D63/D40,3 EP4 SP14    WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
004 A5326530 002 RONDELLE D63/D40,3 EP1 TRAITEE WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
005 A5352065 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
006 80061050 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
007 80281052 007 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
008 80201070 008 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
009 80451056 003 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
010 A7413502 002 BUTEE A ROULEAUX 40,38X73X19   STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                                                    
011 A5352042 001 MOYEU DIRECTION DROIT ES SP14  HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
012 A5321082 002 AXE D40 LG297 SP14             AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
013 82200800 005 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         INGRASSATORE FE/ZNXC3                                         
014 A5352055 001 ESSIEU AVANT GAUCHE ES         LEFT FRONT AXLE                ACHSE VORN LINKS               ASSALE                                                        
015 A5352043 001 MOYEU DIRECTION GAUCHE ES SP14 HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
016 A5323730 001 SUPPORT GLISSIERE DROITE SP14  BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
017 A5323720 002 GLISSIERE ESSIEU AVANT SP14    RAMP                           GEGENPLATTE                    SLITTA                                                        
018 80281639 008 RONDELLE A RESSORT FLZNNC      CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA A MOLLA FLZNNC                                       
019 80061648 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
020 80201670 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
021 A5323740 001 SUPPORT GLISSIERE GAUCHE SP14  BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
022 A7190005 001 BIELLE DE DIRECTION SCOMA      ROD                            HEBEL                          BIELLA                                                        
023 A7190009 001 KIT  ROTULE DIRECTION          KIT BALL SOCKET                KIT KUGELPFANNE                KIT GINOCCHIERA                                               
024 A5352002 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
025 83014551 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
026 A7010502 001 RESSORT AVANT COLAERT          SPRING                         BLATTFEDER                     MOLLA                                                         
027 A5321055 001 PLAQUE RESSORT AV              PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
028 80062499 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
029 80202440 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
030 A5352001 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
031 80061045 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
032 A5303110 002 CAVALIER DE MAINTIEN TRAIN ES  YOKE                           KLEMME                         FORCELLA                                                      
033 80061026 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
034 A5321089 002 AXE PIVOT AR VERIN DE DIRECTIO AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
035 80201630 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
036 A5307950 002 AXE PIVOT VERIN AV DE DIRECTIO AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
037 80441065 006 GOUPILLE SPIRALE               ROLL PIN                       SPIRAL-SPANNSTIFTE             SPINA ELASTICA                                                
038 A5307840 001 TOLE SUPPORT COLLIER GRAISSAGE SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
039 A7260023 001 COLLIER SIMPLE D12 NU          CLAMP D.12                     SCHELLE D.12                   COLLARE D.12                                                  
040 A7260010 001 PL SUP/C.SIMPLE D6/8/10/12     PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
041 80060845 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
042 80280650 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
043 80200600 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
044 A5310813 001 TRAVERSE                       TUBE, CROSS                    QUERTRAEGER                    TRAVERSA                                                      
045 80201651 001 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
046 82200910 001 GRAISSEUR                      GREASE NIPPLE                  SCHMIERNIPPEL                  INGRASSATORE                                                  
047 A5307730 004 DOUILLE ROTULE DIRECTION D30   BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                                                       
048 A4015093 002 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
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ESSIEU AVANT AXLE FRONT ACHSE VORN ASSALE ANTERIORE

A53R0121 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 80500232 004 GOUPILLE V                     SPLIT PIN                      SPLINT                         COPPIGLIA                                                     
050 A4920108 001 FLEXIBLE D5 1/8GCO+1/8GCO 1500 HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO GOMMA                     <->1500 mm                     
051 A4019004 004 ROTULE D30                     BALL JOINT D30                 KUGELGELENK D30                SNODO SFERICO D30                                             
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MOYEU AVANT HUB FRONT NABE VORN MOZZO ANTERIORE

A53R0119 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A8544001 002 RONDELLE METALLIQUE 30215 AV   RING                           RING                           RONDELLA                                                      
002 81307514 002 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
003 A7039166 002 MOYEU NU 320X75 D220 8 TROUS M HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
004 A7039169 016 GOUJON DE ROUE COURT M22X1.5   LOCKINGPIN                     SCHIEBESTIFT                   SPINA                                                         
005 81305501 002 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
006 A7039172 002 RONDELLE PLATE 45X80X5 MONROC  WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
007 A7039171 002 ECROU HK M45X2 MONROC          NUT                            MUTTER                         DADO                                                          
008 80500463 002 GOUPILLE V                     SPLIT PIN                      SPLINT                         COPPIGLIA                                                     
009 A7039168 002 CHAPEAU M101,5X1,5 MONROC      CAP                            DECKEL                         CAPPELLO                                                      
010 A7039170 016 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                                          
011 A5390671 001 MOYEU AVANT SIMPLE EM          SET                            SATZ                           INSIEME                                                       
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PESÉE PTM PTM WEIGHING SYSTEM WIEGEEINRICHTUNG PTM SISTEMA DI PESATURA PTM

A53R0133 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5300980 004 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
002 A7040237 004 CAPTEUR PESEE FLEXION D54 DIGI SENSOR                         WIEGESTAB                      SENSORE                                                       
003 80062082 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
004 80062086 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
005 80061647 016 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
006 80202030 008 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
007 80281600 016 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
008 80201630 016 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
009 A7040246 001 BOITIER DE JONCTION IND900     GEARBOX                        KASTEN                         SCATOLA                                                       
010 A5302040 001 SUPPORT PESEE PTM              BRACKET                        HALTER                         SUPPORTO                                                      
011 A7040298 001 BOITIER PROG "GRAPHIC PLUS"PTM BOX "GRAPHIC PLUS"             WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC PLUS  SCATOLA                                                       
012 80080420 004 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
013 80080630 004 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
014 A7040280 001 CABLE DE JONCTION PTM          CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
015 A7040279 001 CABLE ALIMENTATION PTM         CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
016 A7310043 001 NOTICE MAINTENANCE PESEE PTM D MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
017 A7310089 001 NOTICE MAINTENANCE PTM ES      MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
018 A7310079 001 NOTICE MAINTENANCE PESEE PTM F MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
019 A7310088 001 NOTICE MAINTENANCE PTM GB      MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
020 AC0012DE 001 NOTICE D'INST.                 OPERATORS MANUAL               BETR-ANL.                      MAN.USO MANUT.                                                
021 AC0012ES 001 NOTICE D'INST.                 OPERATORS MANUAL               BETR-ANL.                      MAN.USO MANUT.                                                
022 AC0012FR 001 NOTICE D'INST.                 OPERATORS MANUAL               BETR-ANL.                      MAN.USO MANUT.                                                
023 AC0012GB 001 NOTICE D'INST.                 OPERATORS MANUAL               BETR-ANL.                      MAN.USO MANUT.                                                
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CAISSE SP18 BODY SP18 BEHÄLTER SP18 CASSA SP18

A53R0254 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5303390 001 CAISSE                         CRATE                          LATTENVERSCHLAG                CASSA                                                         
002 A5308440 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                      
003 A5308450 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                      
004 A5308460 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                      
005 A5308470 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                      
006 A5308480 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                                                      
007 A5305250 002 OBTURATEUR D'ORIFICE MELASSE   BLANKING COVER                 VERSCHLESS                                                                                   
008 A7250171 005 BAVETTE 1920X300X10            FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
009 A5300020 008 PLAT DE BAVETTE                FLAT                           KLEMMLEISTE                    FISSAZIONE                                                    
010 50070300 038 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
011 50072200 032 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
012 80280850 072 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
013 80200840 070 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
014 A5301590 001 BRIDE DE FLEXIBLE AVANCEMENT                                                                                                                               
015 80060833 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
016 80200870 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
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EQUIPEMENT CAISSE EQUIPMENT BODY AUSRÜSTUNG BEHÄLTER EQUIPAGGIAMENTO CASSA

A53R0255 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5325090 001 SUPPORT RADIATEUR CLIM         HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
002 80060820 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
003 80280850 011 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
004 80200870 013 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
005 A5306170 001 TOLE DE FERMETURE PASSAGE BRAS SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
006 50070300 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
007 80200875 006 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
008 A7250161 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
009 A5325240 001 CONTRE-PLAQUE                  PLATE, BACKER                  BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRINA                                                     
010 80250917 018 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
011 A7250184 002 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
012 A5325230 002 CONTRE PLAQUE VERTICALE SP14   BRACKET                        BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRINA                                                     
013 80060826 016 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
014 80200840 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
015 A5352280 001 PORTE                          DOOR                           TÜR                            PORTA                                                         
016 A5352290 001 PORTE                          DOOR                           TÜR                            PORTA                                                         
017 80201259 008 ECROU HEX.A EMBASE FE/ZNXC3    FLANGE NUT FE/ZNXC3            FLANSCH-MUTTER FE/ZNXC3        DADO FE/ZNXC3                                                 
018 A5323340 004 PIECE MAINTIEN ECROUS AR. SP14 NUT BRACKET                    NUTTERN HALTERUNG              DADO SUPPORTO                                                 
019 A5308500 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
020 A5308400 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                                                        
021 80281414 004 RONDELLE A RESSORT FLZNNC      CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA MOLLA FLZNNC                                         
022 80061241 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
023 80060833 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
024 A5305250 001 OBTURATEUR D'ORIFICE MELASSE   BLANKING COVER                 VERSCHLESS                                                                                   
025 A5309480 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
026 A5309490 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
027 50072200 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
028 80281052 004 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
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VIS DE MÉLANGE ENTRAINEMENT MIXING SCREW DRIVE MISCHSCHNECKE ANTRIEB VITE DI MISCELAZIONE TRASCINAM

A53R0282 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201259 008 ECROU HEX.A EMBASE FE/ZNXC3    FLANGE NUT FE/ZNXC3            FLANSCH-MUTTER FE/ZNXC3        DADO FE/ZNXC3                                                 
002 A5323340 004 PIECE MAINTIEN ECROUS AR. SP14 NUT BRACKET                    NUTTERN HALTERUNG              DADO SUPPORTO                                                 
003 A5321434 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
004 80281252 310 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
005 80201270 303 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80061225 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
007 80061236 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
008 80061475 036 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
009 A7010230 002 REDUCTEUR PG 1601 PS R=4.83    GEARBOX                        REDUZIER GETRIEBE              RIDUTTORE                                                     
010 80281451 036 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
011 80201470 036 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
012 82060045 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
013 A4020019 002 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
014 80081445 016 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOC.HEAD CAP SCREWFE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.      VITE A TESTA CILINDR.FE/ZNXC3                                 
015 A7218000 002 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                                                      
016 80062049 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
017 80202070 008 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
018 A5326210 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLE                                                      
019 A5326220 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
020 A5326230 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
021 A5321345 002 BAGUE D101,6/D81 LG35 SP14     BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
022 A5321344 002 RONDELLE ARRET PALIER D80      WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
023 80281600 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
024 80061651 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
025 A5321442 002 TOLE VIDANGE CAISSE SP14       SHEET METAL                    BLECH                          TELA                                                          
026 80280850 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
027 80060826 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
028 80200870 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
029 A5303480 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
030 A5303440 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
031 A7153012 134 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE 77X106X5                                  
032 A5310403 030 COUTEAU DE SABRE               KNIFE                          MESSER                         COLTELLO A SCIABOLA                                           
033 A5310790 040 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
034 50008800 294 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
035 A5308650 001 SPIRE DE VIS A DROITE SP14     WRAP                           FADENWINDUNG                   SPIRALI                                                       
036 A5308660 001 SPIRE DE VIS A GAUCHE SP14     WRAP                           FADENWINDUNG                   SPIRALI                                                       
037 A5300080 001 RENFORT                        REINFORCEMENT                  VERSTAERKUNG                   RINFORZO                                                      
038 A5300060 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
039 A5300070 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
040 A5300050 001 SECTEUR                        ADJUSTER                       RIEGELPLATTE                   SETTORE                                                       
041 A5307960 001 RENFORT SECTEUR                REINFORCEMENT                  VERSTAERCKUNG                                                                                
042 A5307970 001 RENFORT SECTEUR                REINFORCEMENT                  VERSTAERCKUNG                                                                                
043 A5310597 001 PLAQUE USURE QUARTIER VIS E.II                                VERSCHLEISSPLATTE              PIASTRA                                                       
044 A4200019 002 POCHETTE DE JTS MOTEUR OMH 250 SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
045 A5323270 002 PLAQUE MAINTIEN ECROU AV. SP14 PLATE                          PLATTE                                                                                       
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TAPIS PVC 0,80M (GAUCHE) PVC CONVEYOR 0,80M (LEFT) KRATZBODEN PVC 0,80M (LINKS) TAPPETO PVC 0,80M (SX)

A53R0128 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5313850 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
002 A5307050 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
003 A5307040 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
004 81503011 003 PALIER APPLIQUE + GRAISSEUR    FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
005 81503012 003 COUVERCLE PALIER APPLIQUE D30  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
006 A5304460 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
007 A7250263 001 TAPIS CONVOYAGE PVC E.A.817    CONVEYOR                       KRATZBODEN                     TRASPORTATORE                                                 
008 A5304470 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
009 A5304370 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
010 A7250195 002 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
011 80061070 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
012 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
013 50007300 004 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
014 50002200 027 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
015 80201053 030 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
016 A5330404 002 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
017 80060616 014 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
018 80200600 014 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
019 A5313900 002 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
020 A5310027 002 AXE A TROU D30 LG75            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
021 A5313880 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
022 A5350517 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP117     AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
023 80450845 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
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BAVETTE 0,80M (TAPIS) FLAP 0,80M (CONVEYOR) SCHUTZLAPPEN 0,80M (KRATZBODEN PARASPRUZZI 0,80M (FONDO MOBIL

A53R0135 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5313920 001 CORNIERE                       CORNER PROFIL                  WINKEL                         CORNIERA                                                      
002 A7250131 001 BAVETTE DE SECURITE MELANGEUSE FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
003 A5330404 001 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
004 A7250220 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
005 A7250219 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
006 A5311126 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
007 A5100993 002 FIXATION BAVET.GOULOTTE+TRAPPE FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              ATTACCO                                                       
008 A5313910 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
009 A5307180 001 RALLONGE DE GOULOTTE           EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  ESTENSIONE                                                    
010 80370419 017 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
011 80250614 036 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
012 80060620 018 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
013 80200600 018 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
014 50070300 007 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
015 80200851 007 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
016 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
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SP18 
046425 >079718 

GOULOTTE EURO.II DISCHARGE SPOUT EURO.II AUSWURFBOGEN EURO.II BOCCA DI USCITA GIREVOLE EURO.

A53R0126 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5110188 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
002 A7250174 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
003 A5313790 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                        
004 A7080402 001 CHAINE DZN N19D4MM26020L1000MM RIGHT CHAIN                    RECHTSKETTE                    CATENA                                                        
005 80200851 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80201430 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
007 80200600 007 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
008 A5330404 001 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
009 A5313750 001 FLANC                          SIDE                           SEITE                          LATO                                                          
010 A5313760 001 FLANC                          SIDE                           SEITE                          LATO                                                          
011 A5313770 001 FOND                           BOTTOM                         BODEN                          FONDELLO                                                      
012 A5211557 002 PLAQUETTE                      PLATE                          PLATTE                         PIASTRINA                                                     
013 A5313810 001 PORTE                          DOOR                           TÜR                            PORTA                                                         
014 A5313780 001 RALLONGE                       EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  ESTENSIONE                                                    
015 53005900 001 RESSORT DE TRACTION ZBC        SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA DI TRAZIONE                                             
016 A5308130 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
017 50070300 022 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
018 80060616 007 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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GOULOTTE EURO.II (GAUCHE) DISCHARGE SPOUT EURO.II (LEFT) AUSWURFBOGEN EURO.II (LINKS) BOCCA DI USCITA GIREVOLE EURO.

A53R0136 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5110188 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
002 A7250174 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
003 A5313790 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                        
004 A7080402 001 CHAINE DZN N19D4MM26020L1000MM RIGHT CHAIN                    RECHTSKETTE                    CATENA                                                        
005 80200851 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80201430 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
007 80200600 007 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
008 A5330404 001 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
009 A5313750 001 FLANC                          SIDE                           SEITE                          LATO                                                          
010 A5313760 001 FLANC                          SIDE                           SEITE                          LATO                                                          
011 A5313770 001 FOND                           BOTTOM                         BODEN                          FONDELLO                                                      
012 A5211557 002 PLAQUETTE                      PLATE                          PLATTE                         PIASTRINA                                                     
013 A5313810 001 PORTE                          DOOR                           TÜR                            PORTA                                                         
014 A5313780 001 RALLONGE                       EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  ESTENSIONE                                                    
015 53005900 001 RESSORT DE TRACTION ZBC        SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA DI TRAZIONE                                             
016 50070300 022 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
017 80060616 007 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0158 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010804 004 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
002 A5321112 001 AXE ROULEAU ET CONVOYEUR       AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5451030 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
004 A5211238 002 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
005 A5321293 004 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
006 83014551 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
007 A7250123 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
008 A5305160 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
009 A5323050 001 CARTER RACLEUR TRANSV. SP14    HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 A5308010 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
011 A5326360 001 CARTER DROIT ROULEAU AV SP14   RIGHT HOUSING                  VERKLEIDUNG RECHTS             SCATOLA                                                       
012 A7010804 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
013 A5323070 002 CHICANE ROULEAU AR. SP14       DEFLECTOR                      ABWEICHBLECH                   DEVIATORE                                                     
014 80599500 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
015 50025000 001 CLAVETTE B                     PARALLEL KEY B                 PASSFEDER B                    CHIAVETTA                                                     
016 80651045 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
017 A5307990 001 CONVOYEUR                      CONVEYOR                       FOEDERER                       CONVOGLIATORE                                                 
018 A5321121 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
019 A5321124 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
020 A5322990 001 COUV. FORME AV CONVOYEUR SP14  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
021 A5324070 001 COUV. TRAPPE A MINERAUX SP14   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
022 80200630 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
023 80200840 010 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
024 80200600 005 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
025 80200870 093 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
026 80201070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
027 80201270 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
028 80202070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
029 A7010801 001 RESSORT A GAZ                  GAS SPRING                     GASFEDER                       MOLLA A GAS                                                   
030 80200875 010 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
031 A7250906 001 COLLECTION                     KIT                            SATZ                           COLLEZIONE                                                    
032 A5321270 001 MANCHON ACCOUPLEMENT D32 SP14  SLEEVE                         NABE                           MANICOTTO                                                     
033 A5323090 002 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
034 A5324650 002 OUTIL COLLAGE TAPIS CONV. SP14 BRACKET                        HALTERUNG                      UTENSILE                                                      
035 81503515 002 PALIER APPL.+GRAIS.RHP         FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
036 A5321350 001 PLAT CAPTEUR DPI BEQUILLE      FLAT ATTACHMENT                KLEMMLEISTE                    FISSAZIONE                                                    
037 A5322960 001 PROTEC. ACCOUP. MOTEUR CONV.   HOUSING                        GEHAEUSE                       PROTEZIONE                                                    
038 A5323010 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
039 A7250180 002 RACLEUR ROULEAU AV SP14        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
040 A5321294 012 RONDELLE D56/D9 EP2            WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
041 80280850 114 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
042 80281052 005 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
043 80281254 024 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
044 80250917 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
045 80282145 006 RONDELLE A RESSORT             CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA                                                      
046 A5326260 001 ROUE PHONIQUE ROULEAU AR. SP14 GEAR                           ZAHNRAD                        RUOTA                                                         
047 A5390520 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
048 A5390521 001 ROULEAU ARRIERE EM             SMOOTH ROLLER                  GLATTE WALZE                   RULLO                                                         
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CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0158 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 81006009 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
050 A7251108 002 PLOT ELASTIQUE 521452 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
051 A7251111 001 PLOT ELASTIQUE 521308 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
052 A5315810 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
053 A5321120 002 SUPPORT RACLEUR TRANS. SP14    HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
054 A5321296 001 SUPPORT MOTEUR CONVOYEUR SP14  HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
055 A5323030 001 SUPPORT ROULEMENT GAUCHE ROULE ROLLER BRACKET                 WALZEHALTERUNG                 SUPPORTO                                                      
056 A5323040 001 SUPPORT ROULEMENT DROIT ROULEA ROLLER BRACKET                 WALZEHALTERUNG                 SUPPORTO                                                      
057 A5324620 002 SUPPORT PIED DE VERIN CAPOT FR HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
058 A5324710 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
059 A5325250 001 SUPPORT GIROPHARE              WARNING BECON BRACKET          RUNDUMLICHT HALTERUNG          SUPPORTO                                                      
060 A5352027 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
061 A5352028 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
062 A7250902 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
063 A5301660 005 TOLE RENFORT COLLAGE TAPIS     SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
064 A5321113 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
065 A5352360 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
066 A5321110 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
067 50008800 008 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
068 50067100 004 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
069 50070300 066 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
070 50072200 012 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
071 80110823 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
072 80062062 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
073 80060635 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
074 80060625 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
075 80060840 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
076 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
077 80060820 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
078 80060894 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
079 80061046 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
080 80061236 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
081 80061245 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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056405 >056406 

CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0406 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5323090 002 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
002 A5321112 001 AXE ROULEAU ET CONVOYEUR       AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5451030 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
004 A5211238 002 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
005 A5321293 004 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
006 A7250123 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
007 A5305160 004 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
008 A5317980 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
009 A5308010 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 A5326360 001 CARTER DROIT ROULEAU AV SP14   RIGHT HOUSING                  VERKLEIDUNG RECHTS             SCATOLA                                                       
011 A5315190 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
012 A5318060 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
013 A7010804 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
014 A5323070 002 CHICANE ROULEAU AR. SP14       DEFLECTOR                      ABWEICHBLECH                   DEVIATORE                                                     
015 80599500 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
016 80651036 001 CLAVETTE B                     PARALLEL KEY B                 PASSFEDER B                    CHIAVETTA B                                                   
017 A5315210 001 CONVOYEUR                      CONVEYOR                       FOEDERER                       CONVOGLIATORE                                                 
018 83014551 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
019 A5321121 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
020 A5322990 001 COUV. FORME AV CONVOYEUR SP14  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
021 A5324070 001 COUV. TRAPPE A MINERAUX SP14   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
022 80200630 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
023 80200840 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
024 80200600 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
025 80200870 092 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
026 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
027 80201270 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
028 80202070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
029 82200800 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         INGRASSATORE FE/ZNXC3                                         
030 80200875 011 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
031 A7250902 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
032 A7250906 001 COLLECTION                     KIT                            SATZ                           COLLEZIONE                                                    
033 A5306520 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                                                     
034 A5324650 002 OUTIL COLLAGE TAPIS CONV. SP14 BRACKET                        HALTERUNG                      UTENSILE                                                      
035 81503515 002 PALIER APPL.+GRAIS.RHP         FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
036 A5321350 001 PLAT CAPTEUR DPI BEQUILLE      FLAT ATTACHMENT                KLEMMLEISTE                    FISSAZIONE                                                    
037 A5322960 001 PROTEC. ACCOUP. MOTEUR CONV.   HOUSING                        GEHAEUSE                       PROTEZIONE                                                    
038 A5315820 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
039 A5323010 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
040 A7250180 001 RACLEUR ROULEAU AV SP14        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
041 A5321294 012 RONDELLE D56/D9 EP2            WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
042 80280850 115 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
043 80281052 004 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
044 80281252 022 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
045 80282045 006 RONDELLE A RESSORT ZBC TR.MEC. CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                              
046 A5390520 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
047 A5390521 001 ROULEAU ARRIERE EM             SMOOTH ROLLER                  GLATTE WALZE                   RULLO                                                         
048 81006009 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
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CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0406 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 A7251108 002 PLOT ELASTIQUE 521452 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
050 A7251111 001 PLOT ELASTIQUE 521308 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
051 A5315810 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
052 A5321120 002 SUPPORT RACLEUR TRANS. SP14    HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
053 A5321296 001 SUPPORT MOTEUR CONVOYEUR SP14  HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
054 A5323030 001 SUPPORT ROULEMENT GAUCHE ROULE ROLLER BRACKET                 WALZEHALTERUNG                 SUPPORTO                                                      
055 A5323040 001 SUPPORT ROULEMENT DROIT ROULEA ROLLER BRACKET                 WALZEHALTERUNG                 SUPPORTO                                                      
056 A5324710 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
057 A5325250 001 SUPPORT GIROPHARE              WARNING BECON BRACKET          RUNDUMLICHT HALTERUNG          SUPPORTO                                                      
058 A5352027 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
059 A5352028 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
060 A7010801 001 RESSORT A GAZ                  GAS SPRING                     GASFEDER                       MOLLA A GAS                                                   
061 A5301660 005 TOLE RENFORT COLLAGE TAPIS     SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
062 A5321113 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
063 A5352360 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
064 A5321110 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
065 50008800 008 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
066 50070300 066 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
067 50072200 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
068 80110823 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
069 80062062 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
070 80060635 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
071 80060820 011 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
072 80060625 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
073 80060812 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
074 80060830 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
075 80060840 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
076 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
077 80060894 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
078 80061236 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
079 80061245 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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SP18 
056407 >079718 

CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0406 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5390547 002 MOYEU ROULEAU AR EM SP14                                                                                                                                   
002 A5321112 001 AXE ROULEAU ET CONVOYEUR       AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5451030 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
004 A5211238 002 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
005 A5321293 004 BAGUE                          BUSHING                        HÜLSE                          BOCCOLA                                                       
006 A7250905 001 BARRETTE DOMINO                BLOCK, TERMINAL                STOLLE                         BARRETTA                                                      
007 A7250123 001 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
008 A5305160 004 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
009 A5317980 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
010 A5308010 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
011 A5326360 001 CARTER DROIT ROULEAU AV SP14   RIGHT HOUSING                  VERKLEIDUNG RECHTS             SCATOLA                                                       
012 A5315190 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
013 A5318060 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
014 A7010804 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
015 A5323070 002 CHICANE ROULEAU AR. SP14       DEFLECTOR                      ABWEICHBLECH                   DEVIATORE                                                     
016 80590002 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
017 80651036 001 CLAVETTE B                     PARALLEL KEY B                 PASSFEDER B                    CHIAVETTA B                                                   
018 A5315210 001 CONVOYEUR                      CONVEYOR                       FOEDERER                       CONVOGLIATORE                                                 
019 83014551 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
020 A5321121 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
021 A5322990 001 COUV. FORME AV CONVOYEUR SP14  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
022 A5324070 001 COUV. TRAPPE A MINERAUX SP14   COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
023 80200630 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
024 80200840 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
025 80200600 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
026 80200870 092 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
027 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
028 80201270 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
029 80202070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
030 82200800 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         INGRASSATORE FE/ZNXC3                                         
031 80200875 011 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
032 A7250906 002 COLLECTION                     KIT                            SATZ                           COLLEZIONE                                                    
033 A5306520 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                                                     
034 A5324650 002 OUTIL COLLAGE TAPIS CONV. SP14 BRACKET                        HALTERUNG                      UTENSILE                                                      
035 81503515 002 PALIER APPL.+GRAIS.RHP         FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
036 A5321350 001 PLAT CAPTEUR DPI BEQUILLE      FLAT ATTACHMENT                KLEMMLEISTE                    FISSAZIONE                                                    
037 A5322960 001 PROTEC. ACCOUP. MOTEUR CONV.   HOUSING                        GEHAEUSE                       PROTEZIONE                                                    
038 A5315820 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
039 A5323010 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
040 A7250180 001 RACLEUR ROULEAU AV SP14        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
041 A5321294 012 RONDELLE D56/D9 EP2            WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
042 80280850 115 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
043 80281052 004 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
044 80281252 022 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
045 80282045 006 RONDELLE A RESSORT ZBC TR.MEC. CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                              
046 A5317500 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
047 A5390520 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
048 81006012 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
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SP18 
056407 >079718 

CONVOYEUR CONVEYOR BANDFÖRDERER CONVOGLIATORE

A53R0406 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 A7251108 002 PLOT ELASTIQUE 521452 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
050 A7251111 001 PLOT ELASTIQUE 521308 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
051 A5315810 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
052 A5315830 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
053 A5315840 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
054 A5321120 002 SUPPORT RACLEUR TRANS. SP14    HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
055 A5321296 001 SUPPORT MOTEUR CONVOYEUR SP14  HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
056 A5324710 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
057 A5325250 001 SUPPORT GIROPHARE              WARNING BECON BRACKET          RUNDUMLICHT HALTERUNG          SUPPORTO                                                      
058 A5352027 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
059 A5352028 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
060 A7250902 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
061 A7010801 001 RESSORT A GAZ                  GAS SPRING                     GASFEDER                       MOLLA A GAS                                                   
062 A5301660 005 TOLE RENFORT COLLAGE TAPIS     SHIELD                         BLECH                          TELA                                                          
063 A5321113 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
064 A5352360 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
065 A5321110 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
066 50008800 008 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
067 50070300 066 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
068 50072200 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
069 80110823 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
070 80060635 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
071 80060820 011 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
072 80060625 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
073 80060812 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
074 80060830 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
075 80060840 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
076 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
077 80060894 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
078 80061236 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
079 80061245 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
080 80062068 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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SP18 
046425 >056404 

FRAISE + CAPOTS MILLING HEAD + BONNETS FRÄSE + HAUBEN FRESA + COFANI

A53R0176 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5352050 001 GODET FRAISE ES                CASING                         GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
002 50070300 276 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
003 80280850 302 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
004 80200870 288 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
005 A5318580 001 FRAISE                         CUTTER                         FRAESE                                                                                       
006 A7153021 068 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
007 A7153023 056 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
008 A5352045 001 BOL MOTEUR FRAISE              BOWL                           MOTORHALTER                    MANICOTTO MOTORE                                              
009 80060826 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
010 A5321152 002 DIAPHRAGME MOTEUR FRAISE SP14  DIAPHRAGM                      ELASTIC SCHEIBE                DISCO                                                         
011 50072200 010 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
012 80151245 001 VIS S/TETE B.PLAT HC           SOCKET SET SCREW               GEWINDESTIFT                   VITE                                                          
013 A5321151 001 TIGE D20 LG1674                ROD                            STANGE                         STELO                                                         
014 80201651 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
015 80131641 004 VIS AUTOBLOQUANTE FE/ZNXC3     UNDERSERR.S-LOC.SCREW FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
016 A5352033 001 BOL SUPPORT PALIER FRAISE ES   DEFLECTOR                      ABWEISBLECH                    MANICOTTO                                                     
017 81503507 001 PALIER APPLIQUE + GRAISSEUR    FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
018 50008800 004 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
019 80281254 004 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
020 80201270 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
021 A5324550 002 GALET GODET FRAISE             ROLL                           ROLLE                          RULLO                                                         
022 83013022 004 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
023 A5324560 002 ENTRETOISE D30 X D21.1 LG 107  SLEEVE                         ABSTANDSSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
024 80062092 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
025 80252041 002 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
026 80202070 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
027 A5352066 001 COUV. MOTEUR FRAISE ES SP14    COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
028 A5352059 001 COUV. PALIER FRAISE ES SP14    COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
029 A7250558 001 BOUCHON CARRE 50X50X5 NOIR     PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
030 A5352056 001 CAPOT FRAISE ES                HOUSING                        GEHAEUSE                       COFANO                                                        
031 A7215020 002 BAGUE LISSE IGUS D20/D26 LG30  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
032 A7215021 004 RONDELLE IGUS D36/D20 EP1,2    WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
033 A5321226 002 BAGUE D20/D8,5 LG41            BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
034 A5323640 002 RONDELLE D40/D13,8 EP3         WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
035 80060851 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
036 A5324620 002 SUPPORT PIED DE VERIN CAPOT FR HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
037 A5250619 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP91      AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
038 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
039 82200800 002 GRAISSEUR FE/ZNXC3             GREASE NIPPLE FE/ZNXC3         SCHMIERNIPPEL FE/ZNXC3         INGRASSATORE FE/ZNXC3                                         
040 A7153022 068 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE RINFORZATO              *                             
041 A7153024 056 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE RINFORZATO              *                             
042 82200912 001 GRAISSEUR                      GREASE NIPPLE                  SCHMIERNIPPEL                  INGRASSATORE                                                  
043 81503508 001 COUVERCLE PALIER APPLIQUE D35  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
044 81503516 001 COUVERCLE PROTECTEUR ARBRE     COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
045 A5318500 003 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
046 A5321187 001 SEUIL DE GODET FRAISE SP14                                    VERSCHLEISSSCHIENE FRAESE                                                                    
047 A5318590 001 FRAISE                         CUTTER                         FRAESE                                                         *                             
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SP18 
046425 >056404 

FRAISE + CAPOTS MILLING HEAD + BONNETS FRÄSE + HAUBEN FRESA + COFANI

A53R0176 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

* : SECTION REVETUE                                                                                                                                                                 
* : TRIANGLE COATED SECTIONS                                                                                                                                                        
* : DREIECKMESSER BESCHICHTET                                                                                                                                                       
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056405 >066425 

FRAISE MILLING HEAD FRÄSE FRESA

A53R0404 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5250619 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP91      AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
002 A5315130 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5314430 001 BOL                            BOWL                           SCHUTZTOPF                     PROTEZIONE                                                    
004 A5314720 001 BOL                            BOWL                           SCHUTZTOPF                     PROTEZIONE                                                    
005 A7250558 001 BOUCHON CARRE 50X50X5 NOIR     PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
006 A5318050 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
007 83013022 004 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
008 A5314920 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
009 80201651 008 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
010 80202047 002 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE     SELF-LOCKING NUT               SELBSTSICHERNDE MUTTER         DADO AUTOBLOCCANTE                                            
011 80200870 281 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
012 A5324560 002 ENTRETOISE D30 X D21.1 LG 107  SLEEVE                         ABSTANDSSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
013 A5314840 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
014 A5314950 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
015 A5314970 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
016 A5318520 001 FRAISE                         CUTTER                         FRAESE                                                                                       
017 A5324550 002 GALET GODET FRAISE             ROLL                           ROLLE                          RULLO                                                         
018 A5314580 001 GODET                          BUCKET                         TRICHTER                                                                                     
019 81504501 001 PALIER                         FLANGE BEARING UNIT            FLANSCHLAGER                   SUPPORTO                                                      
020 A5314560 001 PLAT                           FLAT                           FLACHEISEN                     PIATTO                                                        
021 80280850 283 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
022 80281052 016 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
023 80252041 002 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
024 A7153021 062 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
025 A7153023 056 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
026 A5315110 001 TIGE                           STEM                           STANGE                         STELO                                                         
027 A4080417 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
028 A4080450 002 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
029 A4080471 002 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
030 50070300 274 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
031 50072200 012 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
032 80080816 004 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
033 80080805 001 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
034 80062092 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
035 80060826 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
036 80061073 016 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 80061635 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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FRAISE MILLING HEAD FRÄSE FRESA

A53R0404 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5250619 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP91      AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
002 A5315130 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
003 A5314430 001 BOL                            BOWL                           SCHUTZTOPF                     PROTEZIONE                                                    
004 A5314720 001 BOL                            BOWL                           SCHUTZTOPF                     PROTEZIONE                                                    
005 A7250558 001 BOUCHON CARRE 50X50X5 NOIR     PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
006 A5329290 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
007 83013022 004 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
008 A5314920 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                                                     
009 80201651 008 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
010 80201240 012 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
011 80202047 002 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE     SELF-LOCKING NUT               SELBSTSICHERNDE MUTTER         DADO AUTOBLOCCANTE                                            
012 80200870 281 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
013 A5324560 002 ENTRETOISE D30 X D21.1 LG 107  SLEEVE                         ABSTANDSSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
014 A5314840 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
015 A5314950 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
016 A5314970 001 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
017 A5318560 001 KIT COLIS. FRAISE NM SECT. STD                                FRAESE PH.2 MIT STAND.MESSER                                                                 
018 A5324550 002 GALET GODET FRAISE             ROLL                           ROLLE                          RULLO                                                         
019 A5314580 001 GODET                          BUCKET                         TRICHTER                                                                                     
020 81504501 001 PALIER                         FLANGE BEARING UNIT            FLANSCHLAGER                   SUPPORTO                                                      
021 A5314560 001 PLAT                           FLAT                           FLACHEISEN                     PIATTO                                                        
022 80280850 283 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
023 80281052 016 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
024 80281250 012 RONDELLE CONTACT BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA BLOCCAGGIO                                           
025 80252041 002 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
026 A7153021 062 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
027 A7153023 056 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE TRIANGOLARE                                           
028 A5331180 004 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
029 A5315110 001 TIGE                           STEM                           STANGE                         STELO                                                         
030 A4080417 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
031 A4080450 002 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
032 A4080471 002 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
033 50070300 274 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
034 50072200 012 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
035 80080816 004 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
036 80080805 001 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
037 80061236 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
038 80062092 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
039 80060826 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
040 80061073 016 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
041 80061635 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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POMPES HYDRAULIQUES HYDRAULICS PUMPS HYDRAULIKPUMPEN POMPA IDRAULICA

A53R0159 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010312 001 MULTIPLICATEUR BZ2 290         MULTIPLIER BZ2 290             UEBERSETZUNGSGETRIEBE BZ2 290  MOLTIPLICATORE BZ2 290                                        
002 A4041065 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
003 A4041064 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
004 A4042029 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
005 A5317600 001 BLOC HYDRAULIQUE               MANIFOLD, HYDRAULIC            HYDRAULIK-STEUERBLOCK          BLOCCO IDRAULICO                                              
006 A4101044 001 BLOC                           BLOCK                          BLOCK                          BLOCCO                                                        
007 A4070040 001 LIMITEUR PRESSION PROPORTION.  PRESSURE RELIEF VALVE          DRUCKBEGRENZURGVENTIL          LIMITATORE DI PRESSIONE                                       
008 A4050013 001 DISTRIBUTEUR CETOP DG4V3 0A    DISTRIBUTOR CETOP              STEUERBLOCK CETOP              DISTRIBUTORE CETOP DG4V3 0A                                   
009 A4073028 001 REGULATEUR DEBIT PROPORTIONNEL DELIVERY REGULATOR             MENGENTEILER                   REGOLATORE DI FLUSSO                                          
010 A4071359 001 LIMITEUR DE PRESSION 210 BAR   PRESSURE RELIEF VALVE          DRUCKBEGRENZUNGVENTIL                                                                        
011 A4073029 001 BALANCE HYDROSTATIQUE          HYDROSTATIC BALANCE            HYDROSTATISCHE WAAGE           BILANCIA IDROSTATICA                                          
012 A4069955 003 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
013 80080620 016 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
014 80080690 008 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
015 A4080411 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
016 A4080462 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
017 A4080463 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
018 A4230017 002 BAGUE BS17                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      GUARNIZIONE                                                   
019 A4041066 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
020 A4041070 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
021 A4060613 004 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
022 A4080491 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
023 A4080480 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
024 A4069920 002 NIPPLE 1"1/16 12UN-D25 LG=66   NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
025 A4065016 004 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
026 A4080622 005 ADAPTATEUR HYDRAULIC           FITTING, HYDRAULIC, ADAPTER    ANBAUELEMENT                   ADATTATORE                                                    
027 A4069814 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                                                        
028 A4080443 001 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
029 A4080432 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
030 80281052 012 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
031 80080925 012 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
032 A4080423 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
033 A4069940 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
034 A4080459 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
035 A4069948 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
036 A4080455 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
037 A5309130 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
038 80131625 003 VIS AUTOBLOQUANTE FE/ZNXC3     UNDERSERR.S-LOC.SCREW FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
039 A5309140 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
040 A7260033 002 COLLIER SIMPLE D32 NU          CLAMP D.32                     SCHELLE D.32                   COLLARE D.32                                                  
041 A7260014 002 PL SUP/COLL. SIMPLE D35/38/42  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
042 80280650 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
043 80060675 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
044 80200600 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
045 A4080429 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
046 A4060695 001 UNION DOUBLE FEMELLE 3/8G      UNION                          ROHRVERBINDUNG                 CONNETTORE                                                    
047 A7011511 001 RENIFLARD 3/8 GAZ              BREATHER                       ENTLUEFTER                     SFIATATOIO                                                    
048 A4923003 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1200 mm                     
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POMPES HYDRAULIQUES HYDRAULICS PUMPS HYDRAULIKPUMPEN POMPA IDRAULICA

A53R0159 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 A4080621 005 RACCORD                        FITTING                        VERBINDUNG                     RACCORDO                                                      
050 83234500 002 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
051 A4065001 004 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
052 A7040484 003 PRESSOSTAT 8 BAR CONTACT NORMA PRESSURE SWITCH                DRUCKSCHALTER                  PRESSOSTATO                                                   
053 A4080417 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
054 A5326670 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                           *                             
055 A4045018 001 COMMANDE                       SYSTEM, ACTUATION              BEDIENUNG                      COMANDO                                                       

* : UNIQUEMENT POUR MACHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                    
* : ONLY FOR MACHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                           
* : NUR FÜR MASCHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                           
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HYDRAULIQUE POMPE HYDRAULIC PUMP HYDRAULIK PUMPE IDRAULICO POMPA

A53R0243 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250656 002 COLLIER A TOURILLONS TP32/35   CLAMP                          SCHELLE                        COLLARE                                                       
002 82134354 001 BAGUE BS                       SEALING RING                   DICHTRING                      BOCCOLA                                                       
003 82134960 003 BAGUE BS                       SEALING RING                   DICHTRING                      BOCCOLA                                                       
004 A4069813 003 BRIDE BOSCH D32 DROIT                                                                        STAFFA                                                        
005 A7250659 010 COLLIER A TOURILLON TP48/51    CLAMP                          SCHELLE                        COLLARE                                                       
006 A4906007 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->400  mm                     
007 A4908011 001 TUYAU SAE 100R4 1"1/4 LG900    HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->900  mm                     
008 A4908012 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->500  mm                     
009 A4908013 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->600  mm                     
010 A4908014 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->650  mm                     
011 A4908015 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->720  mm                     
012 A4915014 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->430  mm                     
013 A4069920 001 NIPPLE 1"1/16 12UN-D25 LG=66   NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
014 A4069928 001 NIPPLE 1"1/4 BSPP-D32 LG=84    NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
015 A4069942 002 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
016 A4069947 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
017 A4069948 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
018 A4069951 001 NIPPLE T32 35L 90° + ECROU     NIPPLE + NUT                   NIPPEL + MUTTER                NIPPLE                                                        
019 A4080462 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
020 A4080463 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
021 A4080480 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
022 80080620 012 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
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HYD.RETOUR POMPES HYDRAULIQUES HYD.RETURN HYDRAULICS PUMPS HYD.RÜCKKEHR HYDRAULIKPUMPEN IDR.RITORNO POMPA IDRAULICA

A53R0247 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250656 005 COLLIER A TOURILLONS TP32/35   CLAMP                          SCHELLE                        COLLARE                                                       
002 A4089800 002 COUDE 90° MALE/FEMELLE GALVA   ELBOW                          WINKELSTUECK                   GOMITO                                                        
003 A4906001 001 TUYAU SAE 100R4 1" LG900       HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->90   mm                     
004 A4906008 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->0    mm                     
005 A4916010 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
006 A4069920 001 NIPPLE 1"1/16 12UN-D25 LG=66   NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
007 A4069940 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
008 A4069949 002 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
009 A4069956 001 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
010 A4080455 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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FILTRES HYDRAULIQUE FILTER HYDRAULIC FILTER HYDRAULIK FILTRO IDRAULICO

A53R0242 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4060698 001 UNION M1/2G / F1/2G      NU FE UNION                          VERBINDUNGSSTUECK              CONNETTORE                                                    
002 A4079039 001 FILTRE RKM400 HYDAC            FILTER                         FILTER                         FILTRO                                                        
003 A4300118 001 HUILE HYDRAU. TELLUS T68 VRAC  OIL : HYD. TELLUS T68          OL FAB : HYD. TELLUS T68       OLIO: HYD. TELLUS T68                                         
004 A4080514 001 ADAPTEUR ZBC                   ADAPTER ZBC                    GEWINDESTUTZEN ZBC             ADATTATORE ZBC                                                
005 82131016 016 BAGUE BS B10 AUTOCENTREE       SEALING RING                   DICHTRING                      BOCCOLA                                                       
006 82134960 001 BAGUE BS                       SEALING RING                   DICHTRING                      BOCCOLA                                                       
007 A5303910 001 BLOC HYDRAULIQUE               MANIFOLD, HYDRAULIC            HYDRAULIK-STEUERBLOCK          BLOCCO IDRAULICO                                              
008 A4061804 001 BOUCHON 3/4 CYL CHC+JOINT      PLUG + SEAL                    STOPFEN + DICHTRING            TAPPO                                                         
009 A4061819 001 BOUCHON 1"1/2 CYL CHC+JOINT    PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
010 83234410 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
011 A4079040 001 CARTOUCHE FILTRE A HUILE       OIL FILTER CARTTRIDGE          OELFILTER PATRONE              FILTRO                                                        
012 A5420330 001 CERCLAGE                       BANDING                        BANDAGIERUNG                   FASCIA DE CHIUSURA                                            
013 A4071105 001 CLAPET DIAM. 42 - 2.5 BAR      VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                       
014 A5352680 001 CLAPET ANTI-RETOUR ES SP14     VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                       
015 A5301100 001 COLLERETTE FILTRE HYDAC        COLLAR                         BUND                           FLANGIA                                                       
016 A7250659 004 COLLIER A TOURILLON TP48/51    CLAMP                          SCHELLE                        COLLARE                                                       
017 A4079046 001 CONTROLEUR DE NIVEAU NF        LEVEL CONTROL                  ELECTRIK ÖL MESSSTAB           CONTROLLO DI LIVELLO                                          
018 A5352320 001 BY-PASS RADIATEUR ES SP14      BY-PASS                        BY-PASS                        BY-PASS                                                       
019 A4080818 001 COUDE MALE NU ZBC              MALE STUD ELBOW ZBC            WINKEL-EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE A 90° ZBC                                           
020 A4089903 002 COUDE HYDRAULIQUE              FITTING, HYDRAULIC, ELBOW      BOGEN                          CURVA                                                         
021 A4074001 001 COUPLEUR MALE + CAP            CONECTOR MALE                  KUPPLUNGSTECKER                MEZZO GIUNTO MASCHIO                                          
022 80201057 016 ECROU CAGE                     CLAMP NUT                      KLEMKAEFIG-MUTTER              DADO                                                          
023 A4079075 001 FILTRE                         FILTER                         FILTERPATRONE                  FILTRO                                                        
024 A4908016 002 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->1200 mm                     
025 A7250721 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                   
026 82065635 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
027 A4069925 001 NIPPLE 1" 1/2 BSPP-D38 LG=84   NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
028 A4069950 002 NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                         NIPPLE                                                        
029 A7040485 001 PRESSOSTAT 2 BAR CONTACT NORMA PRESSURE SWITCH                DRUCKSCHALTER                                                                                
030 A5309180 001 RESERVOIR                      RESERVOIR                      TANK                           SERBATOIO                                                     
031 80281252 004 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
032 80251227 004 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
033 A5322560 001 TRAPPE                         FLAP DOOR                      KLAPPE                         PORTA                                                         
034 A4080462 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
035 80061269 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
036 80061026 016 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 80061236 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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HYDRAULIQUE AVANCEMENT HYDRAULIC FORWARDING HYDRAULIK VORRÜCKEN IDRAULICO AVANZAMENTO

A53R0239 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5301670 002 CLE DESSERAGE BLOC HYDRAULIQUE RING SPANNER                   SCHLUESSEL                     CHIAVE                                                        
002 A4200180 001 POCHETTE DE JTS :MOTEUR 51V160 SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
003 A4082605 001 COUDE ORIENTABLE ZBC VITON     ELBOW                          WINKELSTUECK                   GOMITO                                                        
004 A4082702 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
005 A4915012 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->2300 mm                     
006 A4946002 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->3700 mm                     
007 A4946005 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->3330 mm                     
008 82063237 004 JOINT TORIQUE VITON            O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
009 A4020034 001 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
010 A4065016 002 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
011 80281052 016 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
012 A4080459 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
013 80081138 016 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FLZNNC   HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FLZNNC   ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FLZNNC   VITE A TESTA CILINDR.FLZNNC                                   
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HYDRAULIQUE VIS DE MÉLANGE HYDRAULIC MIXING SCREW HYDRAULIK MISCHSCHNECKE IDRAULICO VITE DI MISCELAZIONE

A53R0240 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4101052 001 BLOC                           BLOCK                          BLOCK                          BLOCCO                                                        
002 A4200019 002 POCHETTE DE JTS MOTEUR OMH 250 SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
003 A4080820 004 COUDE ORIENTABLE 135°ZBC VITON ELBOW                          WINKELSTUECK                   GOMITO                                                        
004 A4082701 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
005 A4913007 001 FLEX. 12 TD15L+TD15L LG1000    HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
006 A4920111 002 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->650  mm                     
007 A4921008 002 FLEX. 06 TD90°6L+TD6L LG500    HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->0    mm                     
008 A4922060 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->600  mm                     
009 A4922151 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1500 mm                     
010 A4923033 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1300 mm                     
011 A4935016 002 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->1400 mm                     
012 A4935017 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->650  mm                     
013 A4935018 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->570  mm                     
014 A4020019 002 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
015 A4065001 001 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
016 A4085303 001 RAC.REDUC. 53RDL F15M12+OR NU  CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
017 A4083102 002 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
018 A4060613 004 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
019 A4080406 004 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
020 A4080417 003 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
021 A4080427 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
022 A4080431 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
023 A4080447 004 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE FRAISE HYDRAULIC MILLING HEAD HYDRAULIK FRÄSE IDRAULICO FRESA

A53R0289 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5309340 008 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
002 80651270 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
003 A4200145 001 POCHETTE DE JTS :MOTEUR TMT    SEAL KIT : ENGINE TMT          DICHTUNGSSATZ : MOTOR TMT      SERIE GUARNIZIONI : MOTORE TMT                                
004 A7260032 018 COLLIER SIMPLE D30 NU          CLAMP D.30                     SCHELLE D.30                   COLLARE D.30                                                  
005 A4080822 002 COUDE ORIENTABLE ZBC VITON     ELBOW                          WINKELSTUECK                   GOMITO                                                        
006 80200630 028 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
007 A4935022 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->950  mm                     
008 A4935023 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->1000 mm                     
009 A4935024 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->975  mm                     
010 A4935025 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->1015 mm                     
011 A4946003 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->2250 mm                     
012 A4946004 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->2320 mm                     
013 A4020073 001 MOTEUR HYDRAULIQUE             MOTOR, HYDRAULIC               MOTOR                          MOTORE                                                        
014 A7260003 004 PL SOUD/COLLIER SIMPLE D28/30  PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
015 A7260013 018 PL SUP/COLLIER SIMPLE D28/30   UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
016 A4085316 004 RACCORD REDUCTION NU ZBC VITON REDUCING FITTING ZBC           REDUZIERVERSCHRAUBUNG ZBC      RIDIZIONE DIRITTA ZBC                                         
017 80281052 008 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
018 A4150424 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
019 A4150425 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
020 A4150429 002 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
021 A4150430 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
022 A4150431 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
023 A4080303 006 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
024 80081138 008 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FLZNNC   HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FLZNNC   ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FLZNNC   VITE A TESTA CILINDR.FLZNNC                                   
025 80030665 016 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3                                              
026 80020655 012 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3                                              
027 80060645 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 



70 



71 

SP18 
046425 >079718 

HYDRAULIQUE DRAIN HYDRAULIC DRAIN HYDRAULIK DRAN IDRAULICO DRENO

A53R0241 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4082701 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
002 A4912002 001 FLEX. 10 TD9012L+MD12L LG5360  HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIHSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
003 A4912003 001 FLEXIBLE D10 12L+12L LG1370    HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->0    mm                     
004 A4912004 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->300  mm                     
005 A4083200 002 TE ADAPTABLE NU ZBC            ADJUSTABLE EQUAL TEE ZBC       EINSTELLB.T VERSCHRAUBUNG ZBC  GIUNZIONE A T ORIENTABILE ZBC                                 
006 A4150415 001 TUBE DRAINAGE 1 CONVOYEUR      HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
007 A4080311 001 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
008 A4080417 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
009 A4080430 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE DIRECTION HYDRAULIC STEERING HYDRAULIK LENKUNG IDRAULICO STERZO

A53R0162 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4200038 001 POCHETTE DE JTS VERIN DIRECT.  SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
002 A4922000 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1330 mm                     
003 A4922001 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2090 mm                     
004 A4922002 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->665  mm                     
005 A4922012 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3345 mm                     
006 A4065018 001 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
007 A4081003 002 TE EGAL NU ZBC                 EQUAL TEE ZBC                  T-VERSCHRAUBUNG ZBC            GIUNZIONE A T ZBC                                             
008 A4083101 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
009 A4080411 004 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
010 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
011 A4080417 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
012 A4080620 001 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                                                    
013 A4071354 001 VALVE DE DIRECTION 2 CYL. 59-9 VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                       
014 A4073013 001 VALVE                          VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                       
015 A4015093 002 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
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FREINAGE HYDRAULIQUE ARRIERE HYDRAULIC BRAKE REAR HYDRAULISCHE BREMSANLAGE HINTE FRENO IDRAULICO POSTERIORE

A53R0285 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4079043 001 ACCUMULATEUR HYD. 0,75L 50B    ACCUMULATOR                    SPEICHER                       ACCUMULATORE                                                  
002 A4230013 001 BAGUE BS13                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      ANELLO                                                        
003 A4230051 001 BAGUE ANTI-EXTRUSION + O-RING  SEAL                           DICHTUNGSRING                  GUARNIZIONE                                                   
004 A4100027 001 BLOC                           BLOCK                          BLOCK                          BLOCCO                                                        
005 A4061815 002 BOUCHON 1/4 CYL CHC+JOINT      PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
006 A4061817 002 BOUCHON CHC M14X1,5 FE         PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
007 A4061827 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSCHRAUBE              TAPPO                                                         
008 83234500 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
009 A4071014 002 CLAPET                         NON-RETURN VALVE               RUECKSCHLAGVENTIL              VALVOLA                                                       
010 A4054066 001 DISTRIBUTEUR                   VALVE, DIVERTER                VERTEILER                      DISTRIBUTORE                                                  
011 A4921021 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->950  mm                     
012 A4921055 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->5800 mm                     
013 A4921086 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3600 mm                     
014 A7040534 001 PRESSOSTAT                     SWITCH, PRESSURE               DRUCKSCHALTER                  PRESSOSTATO                                                   
015 A4065017 002 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
016 A4081002 001 TE EGAL NU ZBC                 EQUAL TEE ZBC                  T-VERSCHRAUBUNG ZBC            GIUNZIONE A T ZBC                                             
017 A4083100 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.T-VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A T ORIENTABILE ZBC                                 
018 A4083206 001 TE ADAPTABLE NU ZBC            ADJUSTABLE EQUAL TEE ZBC       EINSTELLB.T VERSCHRAUBUNG ZBC  GIUNZIONE A T ORIENTABILE ZBC                                 
019 A4080400 001 UNION MALE NUE FEZN/XC3        MALE SUTD COUPLING FEZN/XC3    GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.    GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3                                     
020 A4080405 004 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYD.RETOUR FREINS HYD.RETURN BRAKES HYD.RÜCKKEHR BREMSEN IDR.RITORNO FRENI

A53R0290 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4081301 001 BANJO NU ZBC                   BANJO COUPLING ZBC             SCHWENKVERSCHRAUBUNG ZBC       ANNELLO ORIENTABILE                                           
002 A4921039 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2320 mm                     
003 A4923058 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->7800 mm                     
004 A4083100 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.T-VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A T ORIENTABILE ZBC                                 
005 A4080400 001 UNION MALE NUE FEZN/XC3        MALE SUTD COUPLING FEZN/XC3    GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.    GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3                                     
006 A4080405 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE VENTILATEUR HYDRAULIC FAN HYDRAULIK LÜFTER IDRAULICO VENTILATORE

A53R0178 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4069817 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                                                        
002 80650406 001 CLAVETTE DISQUE                WOODRUFF KEY                   SCHEIBENFEDER                  CHIAVETTA A DISCO                                             
003 A4200117 001 POCHETTE DE JTS                SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
004 A4922151 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1500 mm                     
005 A4045016 001 MANCHON CANNELE 28X25 15 DENTS NOTCHED SLEEVE 15 TEETHS       NABE 15 ZAEHNE                 MOZZO 15 DENTI                                                
006 A4020018 001 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
007 A4085303 002 RAC.REDUC. 53RDL F15M12+OR NU  CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
008 A4080411 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE VALVE D'ECHANGE HYDRAULIC LOOP FLUSHING VALVE HYDRAULIK AUSTAUSCHVENTIL IDRAULICO VALVOLA DI SCAMBIO

A53R0246 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4071901 001 BLOC HYRAULIQUE                HYDRAULIC BLOCK                HYDRAULIK BLOCK                                                                              
002 83234500 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
003 A4921008 001 FLEX. 06 TD90°6L+TD6L LG500    HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->0    mm                     
004 A4923078 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->430  mm                     
005 A4932001 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->540  mm                     
006 A4085407 003 JOINT FORME E M22X1,5          SEAL                           DICHTRING                      GIUNTO                                                        
007 A4065001 003 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
008 A4060612 001 UNION MALE NUE ZBC VITON    FE MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
009 A4080406 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
010 A4080423 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
011 A4080430 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
012 A4080432 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
013 A4080443 001 UNION MALE NUE ZBC VITON       MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
014 A4085353 001 RACCORD RED. M1/2G-F1/4G ZN    REDUCING FITTING ZBC           REDUZIERVERSCHRAUBUNG ZBC      RIDIZIONE DIRITTA ZBC                                         
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HYDRAULIQUE CONVOYEUR HYDRAULIC CONVEYOR HYDRAULIK BANDFÖRDERER IDRAULICO CONVOGLIATORE

A53R0249 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4150400 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
002 A4150401 001 TUBE HYDRAULIQUE               HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
003 A4150404 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
004 A4150405 001 TUBE HYDRAULIQUE               HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO IDRAULICO                                                
005 A4101029 001 BLOC FORE 8P CETOP3 MECABOR    CONNECTING BLOCK               VERTEILERPLATTE                BLOCCO IDRAULICO                                              
006 A4914008 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->410  mm                     
007 A4925002 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->750  mm                     
008 A4915013 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
009 A4925024 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->410  mm                     
010 A4083103 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
011 A4080322 003 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
012 A4080439 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
013 A4080462 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE AUXILIAIRES HYDRAULIC AUXILIARY HYDRAULIK ZUSATZ IDRAULICO ASSISTENTI

A53R0250 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4080514 001 ADAPTEUR ZBC                   ADAPTER ZBC                    GEWINDESTUTZEN ZBC             ADATTATORE ZBC                                                
002 A4150403 001 TUBE HYDRAULIQUE               HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO IDRAULICO                                                
003 A4150407 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
004 A4923058 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->7800 mm                     
005 A4924006 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->980  mm                     
006 A4924013 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->600  mm                     
007 A4924310 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO FLESSIBILE                <->450  mm                     
008 A4925025 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->870  mm                     
009 A4065014 001 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
010 A4083103 002 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
011 A4083202 001 TE ADAPTABLE NU ZBC            ADJUSTABLE EQUAL TEE ZBC       EINSTELLB.T VERSCHRAUBUNG ZBC  GIUNZIONE A T ORIENTABILE ZBC                                 
012 A4080322 001 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
013 A4080430 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
014 A4080439 005 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE VERIN CONVOYEUR HYDRAULIC CONVEYOR CYLINDER HYDRAULIK BANDFÖRDERERZYLINDER IDRAULICO CILINDRO DI CONVOGLI

A53R0167 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4071004 001 CLAPET                         VALVE, FLAP                    RUCKSCHLAGVENTIL               VALVOLA                                                       
002 A4200060 001 POCHETTE DE JTS VERIN CONV.    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
003 A4082701 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
004 A4922351 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3500 mm                     
005 A4922501 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->5000 mm                     
006 A4080411 003 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
007 A4080412 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
008 A4015095 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
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HYDRAULIQUE CAPOT+BEQUILLE HYDRAULIC HOOD+STAND HYDRAULIK HAUBE+STANDER IDRAULICO COFANO+PIEDINO

A53R0168 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4200106 001 POCHETTE DE JTS : A4015077     SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
002 A4200198 001 POCHETTE JTS DE25X40 C200      SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI 25X40                                       
003 A4922014 001 FLEX. 10 TD9012L+MD12L LG725   HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
004 A4922015 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
005 A4922016 002 FLEX. 10 MD12L+TD9012L LG5500  HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->0    mm                     
006 A4922018 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3200 mm                     
007 A4922021 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3400 mm                     
008 A4072009 001 LIMITEUR DEBIT D2 TUBE D12     DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
009 A4072016 001 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D12   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
010 A4083101 002 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
011 A4150417 001 TUBE PRESSION VERIN DE CAPOT   HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
012 A4150418 001 TUBE RETOUR VERIN DE CAPOT     HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
013 A4060625 006 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
014 A4015018 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
015 A4015098 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
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HYDRAULIQUE CAPOT+BEQUILLE HYDRAULIC HOOD+STAND HYDRAULIK HAUBE+STANDER IDRAULICO COFANO+PIEDINO

A53R0168 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4200106 001 POCHETTE DE JTS : A4015077     SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
002 A4200198 001 POCHETTE JTS DE25X40 C200      SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI 25X40                                       
003 A4922016 002 FLEX. 10 MD12L+TD9012L LG5500  HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->400  mm                     
004 A4922018 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3200 mm                     
005 A4922021 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3400 mm                     
006 A4922104 002 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->1000 mm                     
007 A4072009 001 LIMITEUR DEBIT D2 TUBE D12     DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
008 A4072016 001 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D12   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
009 A4083101 002 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
010 A4150417 001 TUBE PRESSION VERIN DE CAPOT   HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
011 A4150418 001 TUBE RETOUR VERIN DE CAPOT     HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
012 A4060625 006 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
013 A4015018 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
014 A4015098 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      



92 



93 

SP18 
046425 >079718 

HYDRAULIQUE CONVOYEUR HYDRAULIC CONVEYOR HYDRAULIK BANDFÖRDERER IDRAULICO CONVOGLIATORE

A53R0169 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
002 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
003 A4924003 002 FLEX. 16 TD18L+MD18L LG5850    HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->5850 mm                     
004 A4924004 002 FLEX. 16 TD9018L+MD18L LG735   HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->735  mm                     
005 A4020053 001 MOTEUR HYD. R.STATOR 112CC     HYDRAULIC MOTOR 112CC          HYDRAULIKMOTOR 112CC           MOTORE                                                        
006 A4150413 001 TUBE PRESSION TAPIS DE CHARGEM HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
007 A4150414 001 TUBE RETOUR TAPIS DE CHARGEMEN HYDRAULIK TUBE                 PROFILROHR HYDRAULIK           TUBO                                                          
008 A4080439 004 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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VERIN HYDRAULIQUE PORTE HYDRAULIC CYLINDER DOOR HYDRAULIKZYLINDER TÜR CILINDRO IDRAULICA PORTA

A53R0286 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4015011 002 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
002 A4080411 008 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
003 A4201510 002 POCHETTE DE JTS DE 35X60 C505  SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
004 A4922252 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2500 mm                     
005 A4922302 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3000 mm                     
006 A4922064 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->4800 mm                     
007 A4922026 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->4400 mm                     
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HYDRAULIQUE RELEVAGE TAPIS HYDRAULIC FOR LIFT CONVEYOR HYDRAULIKELEMENTE FAHRWERK KRA SIST. IDRAUL. SOLLEVAMENTO FON

A53R0287 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4060150 001 BAGUE D'ETANC. DOUBLE D17 F.B  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
002 A4230017 001 BAGUE BS17                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      GUARNIZIONE                                                   
003 A4071205 001 CLAPET PILOTE HYDAC COMPLET    COMPLETE CHECK VALVE HYDAC     SICHERHEITSVENTIL KPL HYDAC    VALVOLA                                                       
004 A4071206 001 CLAPET PILOTE HYDAC + CORPS    COMPLETE CHECK VALVE           SICHERHEITSVENTILGEHAEUSE KPL  VALVOLA                                                       
005 A4200198 001 POCHETTE JTS DE25X40 C200      SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI 25X40                                       
006 A4080813 001 COUDE MALE NU ZBC              MALE STUD ELBOW ZBC            WINKEL-EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE A 90° ZBC                                           
007 A4082701 002 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
008 A4922035 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->350  mm                     
009 A4922202 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2000 mm                     
010 A4922223 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2200 mm                     
011 A4072007 001 LIMITEUR DEBIT D1.5 TUBE D14   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZION                                     
012 A4072016 001 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D12   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
013 A4060625 001 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
014 A4080411 004 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
015 A4015018 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
016 A4064217 001 VIS CREUSE 3/8G LG.51.5        BOLT LG.51.5                   HOHLSCHRAUBE LG.51.5           VITE                                                          



98 



99 

SP18 
046425 >079718 

HYDRAULIQUE TAPIS GAUCHE HYDRAULIC LEFT CONVEYOR HYDRAULIK KRATZBODENRECHT IDRAULICO TAPPETO SX

A53R0288 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4020053 001 MOTEUR HYD. R.STATOR 112CC     HYDRAULIC MOTOR 112CC          HYDRAULIKMOTOR 112CC           MOTORE                                                        
002 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
003 A4080411 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
004 A4082732 002 COUDE ADAPTABLE 45° NU ZBC     ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 45°ORIENTABILE ZBC                                
005 A4922351 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3500 mm                     
006 A4085302 001 RAC.REDUC. 53RDL F18M12+OR NU  CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
007 A4922302 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3000 mm                     
008 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
009 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
010 A4083101 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
011 A4922058 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->850  mm                     
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MOTEUR THERMIQUE ENGINE DIESEL MOTOR MOTORE

A53R0157 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5321408 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                                                        
002 A7120004 001 CLAPET SORTIE ECHAPPEMENT SP14 OUT PUT EXHAUST VALVE          AUSPUFFAUSGANGSKLAPPE          VALVOLA                                                       
003 A7120001 001 COLLIER D62 DONALSON           CLAMP                          SCHELLE                        COLLARE                                                       
004 A7120006 002 COLLIER                        CLAMP, HOSE                    SCHLAUCHSCHELLE                COLLARE                                                       
005 83090072 001 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
006 83090153 001 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
007 A5308270 001 DURIT                          HOSE                           TUBE                                                                                         
008 80200870 017 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
009 80201270 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
010 80202070 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
011 A7120005 001 FILTRE                         FILTER                         FILTERPATRONE                  FILTRO                                                        
012 A7010605 001 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
013 A7251106 002 PION                           PIN, GUIDE                     PABSTIFT                       SILENTBLOCK                                                   
014 A7251107 002 PION                           PIN, GUIDE                     PABSTIFT                       SILENTBLOCK                                                   
015 80280850 021 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
016 80280852 001 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
017 80281252 017 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
018 80281451 001 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
019 80252060 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
020 80282045 001 RONDELLE A RESSORT ZBC TR.MEC. CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                              
021 A7120008 001 SILENCIEUX                     SILENCER                       STILLER                        SPESSORE                                                      
022 A5308290 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
023 A5308300 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
024 A5308320 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
025 A5308330 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
026 A5308350 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
027 A5308360 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
028 A5308380 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
029 A5330730 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
030 A5311970 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
031 A5327840 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
032 A5305860 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
033 80061295 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
034 80061420 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
035 80062082 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
036 80060820 007 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 80060826 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
038 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
039 80061072 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
040 80061220 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
041 80061271 014 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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MOTEUR THERMIQUE  2 ENGINE  2 VERBRENNUNGSMOTOR  2 MOTORE  2

A53R0236 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010617 001 ALTERNATEUR MOTEUR DIESEL      ALTERNATOR                     WECHSELSTROMDYNAMO             ALTERNATORE                                                   
002 A7010618 001 CAPTEUR TEMPERATURE            SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
003 A7010621 001 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE         GLOW PLUG                      HEISSE KERZE                   CANDELA CALDA                                                 
004 A7010622 001 FILTRE GO PRIMAIRE PHASE 2     GO FILTER PHASE 2              GOFILTER PHASE 2               FILTRO PER GO PHASE 2                                         
005 A7010623 001 FILTRE GO SECONDAIRE PHASE 2   GO FILTER PHASE 2              GOFILTER PHASE 2               FILTRO PER GO PHASE 2                                         
006 A7010624 001 FILTRE A HUILE MOTEUR PHASE2/3 OIL FILTER PHASE 2/3           OLFILTER PHASE 2/3             FILTRO PER OLIO PHASE 2/3                                     
007 A7010625 001 POMPE ALIMENT. GAZOIL          PETROL PUMP                    FORDERPUMPE                    POMPA DI ALIMENTAZIONE                                        
008 A7010626 001 DEMARREUR                      STARTER                        ANLASSER                       MOTORINO D'AVVIAMENTO                                         
009 A7010631 001 COLLIER SORTIE TURBO           COLLAR                         HALSBAND                       COLLARE                                                       
010 A7010619 001 CAPTEUR PRESSION D'HUILE       SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
011 A7252006 001 COURROIE ALTERNATEUR           BELT                           KEILRIEMEN                     CINGHIA                                                       
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FLEXIBLES MOTEUR THERMIQUE HYDRAULIC HOSES ENGINE HYDRAULIKSCHLÄUCHE VERBRENNUNGTUBI FLESSIBILI IDRAULICI MOTO

A53R0407 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4300117 001 HUILE RIMULA R4L 15W40 55L                                                                                                                                 
002 A7260030 001 COLLIER SIMPLE D25 NU          CLAMP D.25                     SCHELLE D.25                   COLLARE D.25                                                  
003 80200600 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
004 A4914002 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  <->950  mm                     
005 A4061501 001 OBTURATEUR ZBC                 BLANKING PLUG ZBC              VERSCHLUSSSTOPFEN ZBC          TAPPO FEMMINA ZBC                                             
006 A7260012 001 PL SUP/COLL. SIMPLE D20/22/25  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
007 80280650 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
008 A4080466 001 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
009 80060650 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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CIRCUIT HYDRAULIQUE REFROIDIS. HYDRAULIC CIRCUIT COOLING HYDRAULIKUMLAUF KÜHLUNG CIRCUITO IDRAULICO RAFFREDDAM.

A53R0245 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4079058 001 RADIATEUR                      RADIATOR                       KUELLER                        RADIATORE                                                     
002 A4901000 001 TUYAU EN854/R6 5/16" LG500     HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->49   mm                     
003 A4901003 001 TUYAU EN854/R6 5/16" LG2500    HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->2500 mm                     
004 A4909002 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->870  mm                     
005 A4909003 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->200  mm                     
006 A7010706 001 DURIT EAU D53 COUDE 90°        WATER HOSE ELBOW               WASSER GUMMIKRUEMMER                                                                         
007 A7330100 001 LIQUIDE REFROIDISSEMENT F:209L WATER : 209L                   KUELHWASSER FASS : 209L                                                                      
008 A4079110 001 BOUCHON VASE EXPANSION         PLUGFILTER                     AUFFUELLSTOPFENFILTER          TAPPO                                                         
009 83234410 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
010 83090067 005 COLLIER                        COLLAR                         SCHELLE                        ANELLO                                                        
011 83090098 002 COLLIER                        COLLAR                         SCHELLE                        ANELLO                                                        
012 A7250664 004 BRIDE TUBE EAU                 SECURING BRACKET               BEFESTIGUNGSLASCHE             STAFFA                                                        
013 83090069 001 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
014 83090070 007 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
015 A4080812 001 COUDE MALE NU ZBC              MALE STUD ELBOW ZBC            WINKEL-EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE A 90° ZBC                                           
016 A7010701 001 DURIT                          HOSE                           TUBE                           TUBO                                                          
017 80200840 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
018 80201070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
019 A4900001 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->1150 mm                     
020 A4901001 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->0    mm                     
021 A4069931 001 NIPPLE 10L-T08                 NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
022 A4061507 001 OBTURATEUR ZBC                 BLANKING PLUG ZBC              VERSCHLUSSSTOPFEN ZBC          TAPPO FEMMINA ZBC                                             
023 A7040608 001 VENTILATEUR DE RADIATEUR       FAN                            VENTILATOR                     VENTILATORE                                                   
024 A5309100 002 PIED                           FOOT                           FUSS                           PIEDE                                                         
025 A4079089 001 RADIATEUR EAU                  COOLER                         KUHLER                         RADIATORE                                                     
026 A4079090 001 RADIATEUR HUILE                COOLER                         KUHLER                         RADIATORE                                                     
027 80281052 006 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
028 80250917 012 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
029 A7251108 004 PLOT ELASTIQUE 521452 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
030 A5308490 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
031 A5309110 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
032 A5305750 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
033 A5305780 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
034 A4080400 001 UNION MALE NUE FEZN/XC3        MALE SUTD COUPLING FEZN/XC3    GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.    GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3                                     
035 A4079079 001 VASE D'EXPANSION               TANK, EXPANSION                BEHAELTER                      SERBATOIO DI ACQUA                                            
036 80060820 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 80060826 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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RÉSERVOIR GASOIL OIL TANK KRAFTSTOFFBEHÄLTER SERBATOIO OLIO

A53R0149 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4079044 002 ATTACHE DE RESERVOIR           FASTENING                      BEFESTIGUNG                    ATTACCO                                                       
002 A4079042 002 CEINTURE DE RESERVOIR          PROTECTION                     SCHUTZ                         CINGHIA                                                       
003 A4079035 001 RESERVOIR A CARBURANT EDH NU   FUEL TANK WITHOUT ACC.         DIESELTANK OHNE ZUBEHÖR        SERBATOIO                                                     
004 A4079064 001 EMBASE                         BASE                           GRUNDPLATTE                    BASE                                                          
005 A7040480 001 INDICATEUR NIVEAU DE CARBURANT LEVEL CONTROL                  DIESEL MESSTAB                 LIVELLO                                                       
006 A4079041 001 BOUCHON RESERVOIR GAZOLE D100  PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
007 80250917 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
008 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
009 80190410 012 VIS TETE BOMBE SIX P.CR EMBASE HEX.SOCKET BUTTON HEED SCREW   FLACHKOPFSCHR.INNENSECHSK.     VITE A TESTA CILINDRICA ZBC                                   
010 83090146 006 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
011 A4901006 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->0    mm                     
012 A7040605 001 POMPE GASOIL 12V               PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
013 A7010642 001 CREPINE D'ASPIRATION 150µ      INTAKE SCREEN 150µ             ANSAUGFILTER 150µ              FILTRO D'ASPIRATION 150µ                                      
014 A4901002 001 TUYAU                          PIPE                           ROHR                           TUBO                           <->9500 mm                     
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FILTRE A AIR AIR FILTER LUFTFILTER FILTRO D'ARIA

A53R0147 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7120005 001 FILTRE                         FILTER                         FILTERPATRONE                  FILTRO                                                        
002 A7120113 001 COUVERCLE SEUL                 COVER                          DECKEL                         01PERCHIO                                                     
003 A7120119 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
004 A7120112 001 CARTOUCHE SECURITE             SECURITY FILTER                SCHUTZFILTER PATRONE           FILTRO SICUREZZA                                              
005 A7120111 001 CARTOUCHE FILTRE A AIR         FILTER                         FILTER PATRONE                 FILTRO                                                        
006 A7120115 001 VALVE D'EVACUATION             VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                       
007 A7041200 001 INDICATEUR COLMATAGE DONALDSON SENSOR                         SENSOR                         INDICATORE                                                    
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EQUIPEMENT CABINE EQUIPMENT CAB AUSRÜSTUNG KABIN EQUIPAGGIAMENTO CABINA

A53R0148 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5300990 001 CARTER DROITE DE CABINE        RIGHT HOUSING                  VERKLEIDUNG RECHTS             SCATOLA                                                       
002 A5324830 001 CARTER AVANT CABINE SP14       HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
003 A5324840 001 CARTER LATERAL G. CABINE SP14  HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
004 A5352092 001 ECHELLE                        LADDER                         SKALA                          SCALA                                                         
005 A5352510 001 PROTECTION TOIT CABINE E.S.    CABINE PROTECTION              KABINE SCHUTZ                  PROTEZIONE                                                    
006 A7251114 002 BUTEE CAOUTCHOUC CHESTON SP14  SILENT BLOC                    PUFFER                         LIMITATORE                                                    
007 80080831 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
008 80280850 019 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
009 80281252 004 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
010 80061026 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
011 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
012 A7251105 004 PION                           PIN, GUIDE                     PABSTIFT                       SILENTBLOCK                                                   
013 80061892 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
014 A5308850 002 RONDELLE DE CALAGE             WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
015 A5308860 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
016 A5325220 004 ROND. SILENTBLOC D60/D14 SP14  PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
017 80201800 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
018 50070300 017 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
019 80200870 017 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
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PORTE CABINE DOOR CAB TÜR KABIN PORTA CABINA

A53R0150 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7012000 005 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
002 A7010806 001 PORTE DE CABINE AUTOMOTEUR     DOOR                           TUER                           PORTA                                                         
003 A7012001 001 POIGNEE EXT. GAUCHE DE PORTE   HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
004 A7010525 001 SERRURE DE PORTE               DOOR LOCK                      TÛRSCHLOSS                     SERRATURA DELLO SPORTELLO                                     
005 A7010526 001 LOQUET ACCROCHAGE DE PORTE     PAWL                           RIEGEL                         NOTTOLINO                                                     
006 A7010523 001 SANGLE DE PORTE                STRAP                          SCHUTZBAND                     CINGHIA                                                       
007 A7010524 001 COMPAS DE PORTE                CYLINDER                       ZYLINDER                       CILINDRO                                                      
008 A7010571 001 VITRE DE PORTE CABINE          LEFT DOOR GLASS ( FIXED ) SP14 TUERSCHEIBE LI (FEST)  SP14    VETRO SINISTRA DI PORTA(FISSO)                                
009 A7010572 001 VERRE DE VOLET CABINE          DOOR GLASS ( OPENABLE )   SP14 TUERSCHEIBE SP14 (SCHWENKBAR)  VETRO DI PORTA (MOBILE)                                       
010 A7010554 001 POIGNEE OUVERTURE VITRE        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
011 A7012010 001 VERROU COMPLET VOLET DE PORTE  LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                                                  
012 A7010536 001 PROFIL JOINT DE PORTE          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONI                    <m>                            
013 A7010535 001 PROFIL JOINT DE VITRE          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONI                    <m>                            
014 A7010590 001 CLIPS TOUR DE VITRE DE PORTE   CLIP                           CLIP                           FERMO                          <m>                            
015 A7010527 002 INTERRUPTEUR NO                SWITCH                         SCHALTER                       INTERRUTTORE                                                  
016 A7010528 001 INTERRUPTEUR NC                SWITCH                         SCHALTER                       INTERRUTTORE                                                  
017 A7251120 002 RONDELLE CAOUTCHOUC            RUBBER WASHER                  GUMMISCHEIBE                   RONDELLA GOMMA                                                
018 A7251119 001 BUTEE CAOUTCHOUC               RUBBER BUFFER                  GUMMIPUFFER                    PARACOLPI GOMMA                                               
019 80250917 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
020 80200840 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
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PARE BRISE SCREEN WINDSCHUTZSCHEIBE PARABREZZA

A53R0153 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010566 001 PARE BRISE AVANT CABINE        FRONT GLASS               SP14 WINDSCHUTZSCHEIBE         SP14 PARABREZZA                                                    
002 A7010568 001 VERRE AVANT BAS CABINE         FRONT BOTTOM GLASS        SP14 FORDERE UNTERE SCHEIBE    SP14 VETRO PRIMA                                                   
003 A7010567 001 VITRE LATERALE DROITE SP14     RIGHT SIDE GLASS          SP14 RECHTE SEITE GLASSCHEIBE  SP14 VETRO LATERALE DIRITTO                                        
004 A7010569 001 VERRE LATERAL GAUCHE CABINE    LEFT GLASS CABINE FIXED   SP14 LINKE SCHEIBE HINTEN(FEST)SP14 VETRO LATERALE SINISTRA                                       
005 A7010570 001 VITRE ARRIERE CABINE           REAR GLASS CABINE         SP14 HINTERE SCHEIBE KABINE    SP14 VETRO POSTERIORE                                              
006 A7010588 001 MOTEUR ESS.GLACE LAT. 12V/110° WINDSCREEN WIPER MOTOR         SCHEIBENWISCHER MOTOR          MOTORE                                                        
007 A7010521 001 MOTEUR ESUIE GLACE ARRIERE     WINDSCREEN WIPER MOTOR         SCHEIBENWISCHER MOTOR          MOTORE                                                        
008 A7010520 001 BRAS ESSUIE GLACE ARRIERE      WINDSCREEN WIPER ARM           SCHEIBENWISCHER ARM            BRACCIO                                                       
009 A7010519 001 BALAI ESSUIE GLACE LAT. L=500  WIPER BLADE                    WISCHERBLATT                   SPAZZOLA DEL TERGICRISTALLO                                   
010 A7010520 001 BRAS ESSUIE GLACE ARRIERE      WINDSCREEN WIPER ARM           SCHEIBENWISCHER ARM            BRACCIO                                                       
011 A7010518 001 BALAI ESSUIE GLACE AR. L=400   WIPER BLADE                    WISCHERBLATT                   SPAZZOLA DEL TERGICRISTALLO                                   
012 A7010516 001 BRAS ESSUIE GLACE AVANT        WINDSCREEN WIPER ARM           SCHEIBENWISCHER ARM            BRACCIO                                                       
013 A7010515 001 BALAI ESSUIE GLACE AV L=700    WIPER BLADE                    WISCHERBLATT                   SPAZZOLA DEL TERGICRISTALLO                                   
014 A7010535 001 PROFIL JOINT DE VITRE          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONI                                                   
015 A7010596 001 POIGNEE FLEAU VITRE ARRIERE    HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
016 A7010561 001 MARTEAU DE SECURITE            SICHERHEITSHAMMER              SECURITY HAMMER                MARTELLO                                                      
017 A7010534 001 BIDON LAVE GLACE 8L +POMPE 12V CAN 8L + PUMP 12V              FASS 8L + PUMPE 12V            BIDONE 8L + POMPA 12V                                         
018 A7012000 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
019 A7010599 001 FIXATION COMPAS VITRE ARRIERE  BRACKET                        HALTERUNG                      FISSAZIONE                                                    
020 A7010533 001 COMPAS VITRE ARRIERE           CYLINDER                       ZYLINDER                       CILINDRO                                                      
021 A7010555 002 GICLEURS ESSUI GLACE           JET                            DUESE                          INIETTORE                                                     
022 A7012002 002 POMPE 12V                      PUMP 12V                       PUMPE 12V                      POMPA                                                         
023 A7010517 001 MOTEUR ESSUIE GLACE AVANT      WINDSCREEN WIPER MOTOR         SCHEIBENWISCHER MOTOR          MOTORE                                                        
024 A7010556 000 TUYAU ESSUI GLACE LG5M         PIPE                           LEITUNG                        TUBO IN GOMMA                  <m>                            
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ACCOUDOIR SP18 ARM-REST SP18 ARMSTÜTZE SP18 BRACCIOLO SP18

A53R0359 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5321330 001 FIXATION BOITIER COMMANDE AVAN BRACKET                        HALTERUNG                      FISSAZIONE                                                    
002 A5303860 001 BOITIER                        HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
003 50070800 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
004 A7250303 002 BOUTON A RELIEF PRISMATIQUE TB KNOB                           KNEBELGRIFF                    BOTTONE                                                       
005 A7251111 002 PLOT ELASTIQUE 521308 ZINGUE   SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                    SILENTBLOCK                                                   
006 80200475 014 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
007 A5321292 001 PLATINE                        PLATE, MOUNTING                TRAGPLATTE                     PIASTRA-SUPPORTO                                              
008 A5321431 001 TOLE FIX PROTECT. SOUPLE SP14  ATTACHING                      BEFESTIGUNG                    TELA                                                          
009 A7040763 001 SOUFFLET EN CUIR SP14          BELLOWS                        BLASEBALG                      SOFFIETTO                                                     
010 80190410 014 VIS TETE BOMBE SIX P.CR EMBASE HEX.SOCKET BUTTON HEED SCREW   FLACHKOPFSCHR.INNENSECHSK.     VITE A TESTA CILINDRICA ZBC                                   
011 A5321288 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
012 50008800 001 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
013 A7039174 001 FREIN POIGNEE DE CDE SP14      BRAKE                          BREMSE                         FRENO                                                         
014 A5321289 001 SUPPORT POIGNEE D'AVANCEMENT   BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
015 A5321290 001 PLAQUETTE                      STOP PLATE                     BLOKIERPLAKETTE                PIASTRINA                                                     
016 80281225 004 RONDELLE A RESSORT             CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA MOLLA                                                
017 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
018 80281052 002 RONDELLE CONIQUE BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA CONICA                                               
019 A5325940 001 SUPPORT FAISCEAUX SP14         BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
020 80280850 006 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
021 80200870 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
022 A5321298 001 COUVERCLE LAT. BOITIER SP14    COVER PLATE                    DECKEL                         COPERCHIO                                                     
023 50070300 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
024 80061016 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
025 A7060063 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                          
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EQUIPEMENT CABINE EQUIPMENT CAB AUSRÜSTUNG KABIN EQUIPAGGIAMENTO CABINA

A53R0598 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040323 001 SUPPORT RETROVISEUR            HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
002 A7040327 001 PINCE                          CLAMP, MOUNT                   ZANGE                                                                                        
003 A7010558 001 ANTENNE RADIO                  ANTENNA                        ANTENNE                        ANTENNA                                                       
004 A7010552 001 POIGNEE ACCES                  HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
005 A7010540 001 LEVIER FREIN A MAIN            HANDBRAKE                      HANDBREMSE                     LEVA DI FRENO                                                 
006 A5325940 001 SUPPORT FAISCEAUX SP14         BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                      
007 A5302640 001 PLAQUETTE DE FERMETURE         PLATE                          PLATTE                         PIASTRINA                                                     
008 A5325050 001 TOLE ETANCHEITE CABINE         COVER PLATE                    BLECH                          TELA                                                          
009 A7010587 001 TAPIS DE CABINE                FLOOR COVERING                 BODENMATTE                     TAPETTO                                                       
010 A7010528 001 INTERRUPTEUR NC                SWITCH                         SCHALTER                       INTERRUTTORE                                                  
011 A7060061 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                          
012 A7040332 001 RETROVISEUR                    MIRROR, REAR VIEW              RÜCKSPIEGEL                    RETROVISORE                                                   
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EQUIPEMENT CABINE EQUIPMENT CAB AUSRÜSTUNG KABIN EQUIPAGGIAMENTO CABINA

A53R0416 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010559 001 SIEGE CABINE SP14              SEAT                           SITZ                           SEDILE                                                        
002 A7010595 001 ACCOUDOIR                      ARM-REST                       ARMLEHNE                       BRACCIOLO                                                     
003 A7010496 001 KIT CROISILLONS                CROSS JOURNAL KIT              KREUZGARNITUREN SATZ           COLLEZIONE DI CROCIERA                                        
004 A7010498 002 BAGUE (X2)                     BUSH (X2)                      HUELSE (X2)                    BOCCOLA (X2)                                                  
005 A7010497 001 AMORTISSEUR                    SHOCK ABSORBER                 STOSSDAEMPFER                  AMMORTIZZATORE                                                
006 A7010499 002 RESSORT SUSPENSION 6000 (D40)  SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA                                                         
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EQUIPEMENT CABINE EQUIPMENT CAB AUSRÜSTUNG KABIN EQUIPAGGIAMENTO CABINA

A53R0154 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7215021 002 RONDELLE IGUS D36/D20 EP1,2    WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
002 A7215020 002 BAGUE LISSE IGUS D20/D26 LG30  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
003 80252060 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
004 80600024 001 ANNEAU TRUARC E RENFORCE       RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
005 A5352520 001 PEDALE DE FREIN ES SP14        BRAKE PEDAL                    BREMSEPEDAL                    PEDALE DI FRENO                                               
006 A7251114 001 BUTEE CAOUTCHOUC CHESTON SP14  SILENT BLOC                    PUFFER                         LIMITATORE                                                    
007 80080805 001 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
008 80250917 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
009 80200840 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
010 A7060203 001 CHAPE D10 +  AXE P/CABLE FREIN CLEVIS + AXLE                  GABELKOPF + ACHSE              FORCELLA                                                      
011 A5325170 001 TIGE D10 LG404 SP14            AXLE                           AXE                            STELO                                                         
012 A7251115 001 PATIN PEDALE DE FREIN SP14     CAP                            DECKEL                         PATTINO                                                       
013 A5324990 001 CAPOT PEDALE DE FREIN          HOUSING                        GEHAEUSE                       COFANO                                                        
014 80280850 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
015 80060816 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
016 A5302140 001 PLAQUE DE FERMETURE            PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
017 A7010530 003 BOUCHE AERATION DE VITRE       VENTILATION OPENNING           LUFTMUENDUNG                   BOCCA DI VENTILAZIONE                                         
018 A7010557 000 GAINE CHAUFFAGE                HEATING DUCT                   WARMLUFTROHR                   CONDUOTTO                      <m>                            
019 A7010522 001 PLAFONNIER CABINE SP14         CABINE LIGHTING                KABINE BELEUCHTUNG             LAMPADA DA SAFFITTO                                           
020 83240901 001 AMPOULE 12V-10W                BULB 12V-10W                   BIRNE 12V-10W                  LAMPADINA 12V-10W                                             
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CHAUFFAGE CABINE HEATING CAB HEIZUNG KABIN RISCALDAMENTO CABINA

A53R0156 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010562 001 BLOC VENTILATION               DISTRIBUTION BLOCK             LUEFTUNGSBLOCK                 BLOCCO DI VENTILAZIONE                                        
002 A7010592 001 SOUFFLERIE CLIMATISATION       BLOWER AIR CONDITIONING        GEBLAESE KLIMAANLAGE           VENTILAZIONE                                                  
003 A7010538 001 ROBINET DE CHAUFFAGE           HEATING TOP                    HEIZUNGSHAHN                   RUBINETTO                                                     
004 A7010539 001 CONTACTEUR VITESSE SOUFLERIE   CONTROL BOX                    SCHALT KASTEN                  CONTATTORE                                                    
005 A7010537 001 THERMOSTAT CABINE SP14         THERMOSTAT                     THERMOSTAT                     TERMOSTATO                                                    
006 A7010532 002 BOUCHE AERATION CAISSON CLIM.  VENTILATION OPENNING           LUFTMUENDUNG                   BOCCA DI VENTILAZIONE                                         
007 A7010531 001 BOUCHE AERATION DE CONSOLE     VENTILATION OPENNING           LUFTMUENDUNG                   BOCCA DI VENTILAZIONE                                         
008 A7010597 002 BOUTON MOLETE SUP. D22 M6X20   KNOB                           KNEBELGRIFF                    TASTO                                                         
009 A7010598 002 BOUTON MOLETE INF.             KNOB                           KNEBELGRIFF                    TASTO                                                         
010 82040315 005 JOINT PLAT ADHESIF NOIR        GASKET                         DICHTUNG                       GIUNTO PIATTO                                                 
011 A7010529 003 FILTRE A AIR DE VENTILATION    FILTER                         FILTER                         FILTRO                                                        
012 A4069929 002 NIPPLE M18X1,5 D15 LG=40,5     NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
013 A7010664 002 COUDE CAOUTCHOUC               RUBBER ELBOW                   BOGEN GUMMI                    GOMITO GOMMA                                                  
014 A7010557 001 GAINE CHAUFFAGE                HEATING DUCT                   WARMLUFTROHR                   CONDUOTTO                                                     
015 A7010541 000 TUYAU DE CHAUFFAGE D16 L=15000 HEATING PIPE D16 L=15000       HEIZUNGSROHR D16 L=15000       CONDOTTO DI RISCALDAMENTO D16  <m>                            
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ELECTRICITE 1 (CABINE) ELECTRICITY 1 (CAB) ELEKTRIZITÄT 1 (KABIN) ELETTRICITA 1 (CABINA)

A53R0299 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 83236256 002 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
002 83236203 002 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
003 83236208 007 DOUILLE + LAMPE 12V            BUSCHE + BULB                  BUSH + BIRNE                   BUSSOLA                                                       
004 83236204 003 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
005 83236254 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
006 83236255 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
007 83236251 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
008 83236200 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
009 83236252 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
010 83236205 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
011 83236253 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
012 A7040466 001 COMMUTATEUR DE RETROVISEUR     SELECTOR SWITCH                UMSCHALTER                     INTERRUTTORE                                                  
013 A7010514 001 CONTACTEUR DEMARRAGE           STARTING CONTACTOR             STARTSCHALTER                  CONTATTORE DE AVVIAMENTO                                      
014 A7010512 001 COMODO CLIGNOTANT              LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                          
015 83233009 000 PORTE FUSIBLE/RELAI BOITE COBO FUSE / RELAYS BOX              SICHERUNGSHALTER               SCATOLE PORTAFUSIBLI           Q?                             
016 83233016 000 FUSIBLE ATO 10,0 A ROUGE       FUSE      ATO  10,0 A          SICHERUNG ATO  10,0 A          FUSIBILE  ATO  10,0 A          Q?                             
017 83233017 000 FUSIBLE ATO 15,0 A BLEU        FUSE      ATO  15,0 A          SICHERUNG ATO  15,0 A          FUSIBILE  ATO  15,0 A          Q?                             
018 83233018 000 FUSIBLE ATO 20,0 A JAUNE       FUSE      ATO  20,0 A          SICHERUNG ATO  20,0 A          FUSIBILE  ATO  20,0 A          Q?                             
019 83233020 000 FUSIBLE ATO 30,0 A VERT        FUSE      ATO  30,0 A          SICHERUNG ATO  30,0 A          FUSIBILE  ATO  30,0 A          Q?                             
020 83233027 001 CENTRALE CLIGNOTANTE HELLA     FLASHER UNIT                   BLINKRELAIS                    UNITÀ DI LAMPEGGIATORE                                        
021 83233029 000 RELAIS HELLA 12V 20A           RELAY 12V 20A                  RELAIS 12V 20A                 RELÉ 12V 20A                   Q?                             
022 83233036 002 FUSIBLE ATO DIODE 3A           FUSE ATO DIODE 3A              SICHERUNG ATO DIODE 3A         FUSIBILE ATO DIODO 3A                                         
023 A7010513 001 INSTRUMENTATION UNIDECK        INSTRUMENTATION                INSTRUMENTIERUNG               STRUMENTAZIONE                                                
024 83240906 013 AMPOULE DE VOYANT 12V          BULB 12V                       BIRNE 12V                      LAMPADINA 12V                                                 
025 83233037 021 PONT ELECTRIQUE                ELECTRIC BRIDGE                STROMBRUECKE                   PONTE ELETTRICO                                               
026 A5307610 001 COSSE                          CABLE TERMINAL                 KABELSCHUH                     TERMINALE                                                     
027 83236207 005 BOUCHON                        LID                            SCHUTZ                         TAPPO                                                         
028 83236250 004 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
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ELECTRICITE 2 (CABINE) ELECTRICITY 2 (CAB) ELEKTRIZITÄT 2 (KABIN) ELETTRICITA 2 (CABINA)

A53R0272 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7041313 001 FAISCEAU ELECTRIQUE COMMODO-EC CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
002 A7042106 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 A7041373 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                
004 A7041374 001 FAISCEAU                       HARNESS                        KABELBAUM                      FASCIO                                                        
005 A7041349 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
006 A7041372 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
007 A7041350 001 FAISCEAU INTER ESSUIE GLACE    CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
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ELECTRICITE 3 (CABINE) ELECTRICITY 3 (CAB) ELEKTRIZITÄT 3 (KABIN) ELETTRICITA 3 (CABINA)

A53R0300 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7041320 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7041372 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 A7041336 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
004 A7041313 001 FAISCEAU ELECTRIQUE COMMODO-EC CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
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FAISCEAU ELECT. PUISSANCE 1 POWER LOOM ELECT. 1 LEISTUNGSBÜNDEL ELECTRIK 1

A53R0275 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7041328 002 CABLE DE MASSE CHASSIS-CABINE- CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
002 A7041374 001 FAISCEAU                       HARNESS                        KABELBAUM                      FASCIO                                                        
003 A7042115 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
004 A7042122 001 FIL ELECTRIQUE                 CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
005 A7042102 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
006 A7042103 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
007 A7042123 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
008 A7042121 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                          
009 83233008 001 BATTERIE                       BATTERY                        BATTERIE                       BATTERIA                                                      
010 83233007 001 COUPE BATTERIE COBO            BATTERY MAIN SWITCH            BATTERIESCHALTER               INTERRUTTORE DI BATTERIA                                      
011 A7040930 003 FUSIBLE RUBAN PLAT 100A        FUSE 100A                      SICHERUNG 100A                 FUSIBILE                                                      
012 A7040935 003 FUSIBLE RUBAN PLAT 30A         FUSE 30A                       SICHERUNG 30A                  FUSIBILE                                                      
013 83233038 002 PORTE FUSIBLE STRIP FUSE       FUSE HOLDER                    SICHERUNGSHALTER               SUPPORTO DEL FUSIBILE                                         
014 A7040482 004 RELAIS 12V 180A COBO           RELAY                          RELAIS                         RELE                                                          
015 A5308020 001 BARRETTE DOMINO                BLOCK, TERMINAL                STOLLE                         BARRETTA                                                      
016 83233029 001 RELAIS HELLA 12V 20A           RELAY 12V 20A                  RELAIS 12V 20A                 RELÉ 12V 20A                                                  
017 A5307720 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
018 A5307710 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
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ELECTRICITE 4 (CABINE) ELECTRICITY 4 (CAB) ELEKTRIZITÄT 4 (KABIN) ELETTRICITA 4 (CABINA)

A53R0271 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7041375 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                  : SP18                        
002 A7042125 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                  : SP14                        
003 A7040482 001 RELAIS 12V 180A COBO           RELAY                          RELAIS                         RELE                                                          
004 83233038 001 PORTE FUSIBLE STRIP FUSE       FUSE HOLDER                    SICHERUNGSHALTER               SUPPORTO DEL FUSIBILE                                         
005 A7041349 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
006 A7041338 002 FAISCEAU ELECTRIQUE PHARE TRAV CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
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ECLAIRAGE (AVANT) LIGHTING (FRONT) BELEUCHTUNG (VORN) ILLUMINAZIONE (ANTERIORE)

A53R0298 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040315 001 FEU ROTATIF                    WARNING BEACON                 RUNDUMLICHT                    LUCE                                                          
002 A7041335 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 83240415 001 FEU AVANT GAUCHE               LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
004 A7041334 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
005 A7041320 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
006 83231001 001 AVERTISSEUR SONORE             BUZZER                         WARNHORN                       SIRENA                                                        
007 83240428 004 FEUX DE TRAVAIL CONNECT DEUTCH WORK LIGHTING                  ARBEITS BELEUCHTUNG                                                                          
008 83240414 001 FEU AVANT DROIT                LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
009 83240422 001 FEU REPETITEUR DROIT           LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
010 A5326470 002 PATTE SUPPORT FEU D'ENCOMBREME HOLDER BRACKET                 HALTER KLAMMER                 FAZZOLETTO                                                    
011 83240424 002 FEUX D'ENCOMBREMENT            LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
012 A7041359 001 FAISCEAU FEUX HAUT DROIT       CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
013 A7041358 001 FAISCEAU FEUX HAUT CABINE G.   CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
014 83240912 003 AMPOULE 12V-21W                BULB 12V-21W                   BIRNE 12V-21W                  LAMPADINA 12V-21W                                             
015 83240908 006 AMPOULE 12V-55W H3             BULB 12V-55W                   BIRNE 12V-55W                  LAMPADINA 12V-55W                                             
016 83240909 002 AMPOULE 12V-55W H7             BULB 12V-55W                   BIRNE 12V-55W                  LAMPADINA 12V-55W                                             
017 83240905 004 AMPOULE 12V-4W                 BULB 12V-4W                    BIRNE 12V-4W                   LAMPADINA 12V-4W                                              
018 83240907 001 AMPOULE 12V-55W H1             BULB 12V-55W                   BIRNE 12V-55W                  LAMPADINA 12V-55W                                             
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ECLAIRAGE (ARRIERE) LIGHTING (REAR) BELEUCHTUNG (HINTEN) ILLUMINAZIONE (POSTERIORE)

A53R0270 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040315 001 FEU ROTATIF                    WARNING BEACON                 RUNDUMLICHT                    LUCE                                                          
002 A7041336 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 83240419 001 FEU D'ENCOMBREMENT ARRIERE D   LIGHTING REAR RIGHT            BELEUCHTUNG HINTEN RECHTS      LUCE                                                          
004 83240428 002 FEUX DE TRAVAIL CONNECT DEUTCH WORK LIGHTING                  ARBEITS BELEUCHTUNG                                                                          
005 83231002 001 AVERTISSEUR SONORE             BUZZER                         WARNHORN                       SIRENA                                                        
006 83240432 001 FEU ARRIERE DROIT              REAR LAMP RIGHT                RUECKLICHT RECHTS              FANALINO COMPLETO  DX                                         
007 83240433 001 FEU ARRIERE GAUCHE             REAR LAMP LEFT                 RUECKLICHT LINKS               FANALINO COMPLETO SX                                          
008 A7042116 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
009 83240017 006 CATADIOPTRE ORANGE ADHESIF     REFLECTOR ADHESIVE             RUECKSTRAHLER S.KLEB.          CATADIOTTRO                                                   
010 A7041372 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
011 83240421 001 FEU REPETITEUR GAUCHE          LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
012 83240420 001 FEU D'ENCOMBREMENT ARRIERE G   LIGHTING REAR LEFT             BELEUCHTUNG HINTEN LINKS       LUCE                                                          
013 A7042124 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
014 83240912 007 AMPOULE 12V-21W                BULB 12V-21W                   BIRNE 12V-21W                  LAMPADINA 12V-21W                                             
015 83240901 002 AMPOULE 12V-10W                BULB 12V-10W                   BIRNE 12V-10W                  LAMPADINA 12V-10W                                             
016 83240908 002 AMPOULE 12V-55W H3             BULB 12V-55W                   BIRNE 12V-55W                  LAMPADINA 12V-55W                                             
017 83240905 002 AMPOULE 12V-4W                 BULB 12V-4W                    BIRNE 12V-4W                   LAMPADINA 12V-4W                                              
018 83240907 001 AMPOULE 12V-55W H1             BULB 12V-55W                   BIRNE 12V-55W                  LAMPADINA 12V-55W                                             
019 A7042119 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
020 83240412 001 FEU ECLAIRAGE PLAQUE (SEUL)    LIGHT                          LICHT                          LUCE                                                          
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ELECTRICITE ARRIERE ELECTRICITY REAR ELEKTRIZITÄT HINTEN ELETTRICITA POSTERIORE

A53R0277 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040484 003 PRESSOSTAT 8 BAR CONTACT NORMA PRESSURE SWITCH                DRUCKSCHALTER                  PRESSOSTATO                                                   
002 A4079046 001 CONTROLEUR DE NIVEAU NF        LEVEL CONTROL                  ELECTRIK ÖL MESSSTAB           CONTROLLO DI LIVELLO                                          
003 83235020 001 JOINT PLAT DIN43650-B          FLAT GASKET DIN43650-B         FLACHDICHTUNG DIN43650-B       UNITO PIATTO DIN43650-B                                       
004 80100335 001 VIS TETE CYL.FENDUE FE/ZNXC3   SLOT.CHEES.GAED SCREW FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHAU.SCHLITZ FE/ZNXC3 VITE FE/ZNXC3                                                 
005 A7041373 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                
006 A7010619 001 CAPTEUR PRESSION D'HUILE       SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
007 83234500 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
008 A7010618 001 CAPTEUR TEMPERATURE            SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
009 A7040605 001 POMPE GASOIL 12V               PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
010 A7040485 001 PRESSOSTAT 2 BAR CONTACT NORMA PRESSURE SWITCH                DRUCKSCHALTER                                                                                
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CARTE ELECTRONIQUE ARRIERE ELECTRONIC CIRCUIT REAR ELEKTRONISCHE KARTE HINTEN CARTA ELETTRONICA POSTERIORE

A53R0274 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042111 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 83234410 003 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
003 83234500 003 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
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CARTE ELECTRONIQUE AVANT ELECTRONIC CIRCUIT FRONT ELEKTRONISCHE KARTE VORN CARTA ELETTRONICA ANTERIORE

A53R0278 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040724 003 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
002 A7041349 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 83234003 002 INTERRUPTEUR DE POSITION       MECHANICAL SENSOR              MECHANISCHER EMPFANGER         CAPTATORE MECCANICO                                           
004 A7041374 001 FAISCEAU                       HARNESS                        KABELBAUM                      FASCIO                                                        
005 A7042109 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
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CARTE ELECTRONIQUE CABINE ELECTRONIC CIRCUIT CAB ELEKTRONISCHE KARTE KABIN CARTA ELETTRONICA CABINA

A53R0276 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042108 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 83236207 001 BOUCHON                        LID                            SCHUTZ                         TAPPO                                                         
003 A7040759 001 POUSSOIR COUP DE POING D16 RS  EMMERGENCY STOP                NOTSCHALTER STOP               ARRESTO                                                       
004 83236203 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
005 83236206 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
006 83236201 003 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
007 83236208 009 DOUILLE + LAMPE 12V            BUSCHE + BULB                  BUSH + BIRNE                   BUSSOLA                                                       
008 A7040807 001 CARTE ELECTRONIQUE SP PHASE 2  ELECTRONIC CIRCUIT             ELEKTRONISCHE KARTE            CARTA ELETTRONICA                                             
009 83236204 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
010 A7042110 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
011 83236202 003 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
012 A7040836 001 CARTE ELECTRONIQUE             CIRCUIT, ELECTRONIC            ELEKTRONISCHE KARTE            CARTA ELETTRONICA                                             
013 A7300119 001 AUTOCOLLANT SERIGRAPHIE FONCTI STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
014 A7040769 006 MICRO-CONTACT INTERRUP.POS 6+3 SHIFT LEVER HANDFUL            SCHALTER                       MICROINTERRUTTORE                                             
015 A7042113 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
016 A7040755 002 BOUTON POTENTIOMETRE F207D     KNOB                           KNOPF                          BOTTONE                                                       
017 83236209 001 INTERRUPTEUR À BASCULE         TRUMBLER SWITCH                KIPPSCHALTER                   INTERRUTTORE OSCILL.                                          
018 A7040773 001 MICRO-CONTACT LATERAL CPL      KPL SHIFT                      CPL SCHALTER                   MICROINTERRUTTORE                                             
019 A7040774 002 CAPUCHON PLASTIQUE LATÉRAL     CAP                            KAPPE                          CAPPUCCIO                                                     
020 A7040775 006 RESSORT DE RAPPEL              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                         
021 A4201000 001 POCHETTE DE CONTACTS DE FAISCE SEAL KIT                       REP-KIT E-STECKER SP14         SERIE GUARNIZIONI                                             
022 A7040808 001 EPROM PROG V2.98CARTE A7040807                                                                                                                             
023 A7040809 001 MEMOIRE PARAMETRE N42:A7040807                                                                                                                             
024 A7040779 002 POTENTIOMETRE SFERNICE PE 30   POTENTIOMETER SFERNICE PE 30   POTENTIOMETER SFERNICE PE 30   POTENZIOMETRO SFERNICE PE 30                                  
025 83236258 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                         SIMBOLO                                                       
026 83236258 009 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                         SIMBOLO                                                       
027 A7300245 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
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CARTE ELECTRONIQUE AVANT ELECTRONIC CIRCUIT FRONT ELEKTRONISCHE KARTE VORN CARTA ELETTRONICA ANTERIORE

A53R0269 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042107 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7040407 018 JOINT DE CONNECTEUR D'ELECTRO. SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONI                                                   
003 80100335 018 VIS TETE CYL.FENDUE FE/ZNXC3   SLOT.CHEES.GAED SCREW FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHAU.SCHLITZ FE/ZNXC3 VITE FE/ZNXC3                                                 
004 A7041002 001 CONNECTEUR                     CONNECTOR                      STECKER                        CONNETTORE                     <->2000                        
005 A4050027 004 DISTRIBUTEUR                   VALVE, DIVERTER                VERTEILER                      DISTRIBUTORE CETOP DG4V3 6C                                   
006 A4050014 001 DISTR. PROPORTIONNEL CETOP3    DISTRIBUTOR CETOP3             STEUERBL. PROPORTIONAL-VENTIL  DISTRIBUOTORE CETOP3                                          
007 A4050010 003 DISTRIBUTEUR CETOP DG4V3 2C    DISTRIBUTOR CETOP              STEUERBLOCK CETOP              DISTRIBUTORE CETOP DG4V3 2C                                   
008 A7040459 017 CONNECTEUR                     CONNECTOR                      STECKER                        CONNETTORE                     <->4400                        
009 A4050016 001 DISTRIBUTEUR CETOP 3 DG4V-3-1C DISTRIBUTOR CETOP              STEUERBLOCK CETOP              DISTRIBUTORE CETOP DG4V3 1C                                   
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CARTE ELECTRONIQUE ARRIERE ELECTRONIC CIRCUIT REAR ELEKTRONISCHE KARTE HINTEN CARTA ELETTRONICA POSTERIORE

A53R0273 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042112 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7041002 002 CONNECTEUR                     CONNECTOR                      STECKER                        CONNETTORE                     <->2000                        
003 A4201000 001 POCHETTE DE CONTACTS DE FAISCE SEAL KIT                       REP-KIT E-STECKER SP14         SERIE GUARNIZIONI                                             
004 A7040459 008 CONNECTEUR                     CONNECTOR                      STECKER                        CONNETTORE                     <->4400                        
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CARTER DE ROUE (AVANT) DRIVE WEEHL CASE (FRONT) ANTRIEB / BODENRAD (VORN) CARTER RUOTE (ANTERIORE)

A53R0259 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5310813 004 TRAVERSE                       TUBE, CROSS                    QUERTRAEGER                    TRAVERSA                                                      
002 A5325810 001 CAPOT AVANT CAISSE             VERDECK                        COWL                           COFANO                                                        
003 A5352630 001 CAPOT LATERAL GARDE BOUE AVANT VERDECK                        COWL                           COFANO                                                        
004 A5352640 001 CAPOT SUPERIEUR GARDE BOUE AV  VERDECK                        COWL                           COFANO                                                        
005 80201651 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80200870 025 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
007 A5326300 001 ENTRETOISE DE SUPPORT GARDE BO SLEEVE                         ABSTANDSSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
008 A4920107 001 FLEXIBLE D5 1/8GCO+1/8GCO 800  HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO GOMMA                     <->800  mm                     
009 A4920108 001 FLEXIBLE D5 1/8GCO+1/8GCO 1500 HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO GOMMA                     <->1500 mm                     
010 A4920109 001 FLEXIBLE D5 1/8GCO+1/8GCO 2200 HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO GOMMA                     <->2200 mm                     
011 A4920110 001 FLEXIBLE D5 1/8GCO+1/8GCO 3000 HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO GOMMA                     <->3000 mm                     
012 A5326280 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                     
013 A5326290 001 GARDE-BOUE                     FENDER                         SCHUTZBLECH                    PARAFANGO                                                     
014 82200910 004 GRAISSEUR                      GREASE NIPPLE                  SCHMIERNIPPEL                  INGRASSATORE                                                  
015 80200875 003 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
016 80280850 005 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
017 A5322550 001 SUPPORT PARE BOUE AV G         HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
018 A5325840 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
019 A5325850 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
020 A5325890 001 SUPPORT GARDE BOUE AV DROIT    HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
021 A5325900 001 SUPPORT CARTER GARDE BOUE AVAN HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
022 A5325910 002 TOLE DE MAINTIEN GARDE BOUE AV COVER PLATE                    ABDECKBLECH                    TELA                                                          
023 50072200 018 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
024 80060856 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
025 80060826 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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CARTER LATÉRAL (DROIT) SIDE GEARBOX (RIGHT) SEITENGETRIEBE (RECHTS) RIDUTTORE LATERALE (DX)

A53R0257 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200875 011 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
002 A5352400 001 CAPOT LATERAL DROIT ES         COWL                           VERDECK                        COFANO                                                        
003 A5322120 001 CARTER LATERAL ARRIERE DROIT   HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
004 50070300 026 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
005 A5322480 001 SUPPORT GARDE BOUE AR DROIT    HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
006 A5326250 001 GARDE-BOUE ARRIRE DROIT        MUDGUARD                       KOTFLUEGEL                     PARAFANGO                                                     
007 A7250185 001 BAVETTE DE ROUE VOIE LARGE     FLAP                           SCHMUTZFAENGER                 PARASPRUZZI                                                   
008 A5326580 001 CONTRE-PLAQUE BAVETTE GARDE BO RAMP                           GEGENPLATTE                    PIASTRINA                                                     
009 A5325710 001 CARTER HYDRAULIQUE VERTICAL DR HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 A5325700 001 CARTER HYD. AVANT DROIT SP14   HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
011 A5307140 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
012 80250917 018 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
013 80200840 018 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
014 80280850 022 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
015 80200870 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
016 80060820 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
017 A7250506 003 BOUCHON PROTECTEUR D.NOM= 12   PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
018 50072200 004 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
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CARTER LATÉRAL (GAUCHE) SIDE GEARBOX (LEFT) SEITENGETRIEBE (LINKS) RIDUTTORE LATERALE (SX)

A53R0258 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5322490 001 SUPPORT GARDE BOUE AR GAUCHE   HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
002 A5321524 001 GARDE-BOUE ARRIERE GAUCHE      MUDGUARD                       KOTFLUEGEL                     PARAFANGO                                                     
003 A7250185 001 BAVETTE DE ROUE VOIE LARGE     FLAP                           SCHMUTZFAENGER                 PARASPRUZZI                                                   
004 A5326580 001 CONTRE-PLAQUE BAVETTE GARDE BO RAMP                           GEGENPLATTE                    PIASTRINA                                                     
005 80200875 020 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
006 A5322130 001 CARTER LATERAL ARRIERE GAUCHE  HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
007 A5306190 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
008 A5306200 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
009 A7010804 003 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
010 A5306230 001 CARTER AVANT GAUCHE ES         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
011 A5324270 001 SUPPORT DE SERRURE CAPOT LATER HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
012 A5305170 001 CHAPE INFERIEURE DE CAPOT LATE YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                      
013 A7010803 001 SERRURE SP14                   LOCK                           RIEGEL                         SERRATURA                                                     
014 80201270 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
015 80061282 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
016 50070300 035 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
017 A5306120 001 POIGNEE ECHELLE ES             HAND GRIP                      HANDGRIFF                      MANOPOLA                                                      
018 80280850 040 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
019 80200840 023 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
020 A5306090 001 ECHELLE TREMIE ES              LADDER                         LEITER                         SCALA                                                         
021 80110823 009 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
022 A5325550 001 CARTER HYDRAULIQUE VERTICAL    HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
023 A5306180 001 CARTER HYDRAULIQUE AVANT GAUCH HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
024 A5308540 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
025 A7010802 001 RESSORT A GAZ                  GAS SPRING                     GASFEDER                       MOLLA A GAS                                                   
026 80060835 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
027 80200870 028 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
028 80060820 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
029 80281252 001 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
030 80251227 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
031 80060620 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
032 80250614 004 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
033 80200630 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
034 50072200 004 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
035 80250917 016 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
036 A7250506 003 BOUCHON PROTECTEUR D.NOM= 12   PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
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CAPOTS 1 (ARRIERE) BONNETS 1 (REAR) HAUBEN 1 (HINTEN) COFANI 1 (POSTERIORE)

A53R0141 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200875 028 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
002 A5307410 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
003 A5307400 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
004 A5309770 001 TRAVERSE                       TUBE, CROSS                    QUERTRAEGER                    TRAVERSA                                                      
005 A5307360 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
006 A7010804 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
007 A5307390 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
008 A5307380 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
009 A5324270 001 SUPPORT DE SERRURE CAPOT LATER HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
010 A7010803 001 SERRURE SP14                   LOCK                           RIEGEL                         SERRATURA                                                     
011 A7250406 001 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
012 A7251114 001 BUTEE CAOUTCHOUC CHESTON SP14  SILENT BLOC                    PUFFER                         LIMITATORE                                                    
013 80080803 003 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
014 80250820 005 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
015 80200840 011 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
016 A5307330 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
017 A5307340 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
018 A5307280 001 PARE-CHOCS                     BUMPER                         STOSSFÄNGER                    PARAURTI                                                      
019 A5307370 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
020 83240430 001 PLAQUE D'IMMATRICULATION       REGISTRATION PLATE             NUMMERNSCHILD                  PIASTRA                                                       
021 80370419 004 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
022 80280850 046 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
023 80060820 026 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
024 80110823 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
025 80250614 008 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
026 80060620 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
027 80200630 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
028 80251227 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
029 80201240 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
030 80281252 001 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
031 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
032 80061282 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
033 80060826 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
034 80200805 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
035 80280650 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
036 80060616 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 A7250505 002 BOUCHON PROTECTEUR D.NOM= 11   PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
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CAPOTS 1 (ARRIERE) BONNETS 1 (REAR) HAUBEN 1 (HINTEN) COFANI 1 (POSTERIORE)

A53R0141 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200875 028 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
002 A5307410 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
003 A5307400 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
004 A5309770 001 TRAVERSE                       TUBE, CROSS                    QUERTRAEGER                    TRAVERSA                                                      
005 A5307360 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
006 A7010804 002 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
007 A5307390 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
008 A5307380 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
009 A5324270 001 SUPPORT DE SERRURE CAPOT LATER HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
010 A7010803 001 SERRURE SP14                   LOCK                           RIEGEL                         SERRATURA                                                     
011 A7250406 001 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
012 A7251114 001 BUTEE CAOUTCHOUC CHESTON SP14  SILENT BLOC                    PUFFER                         LIMITATORE                                                    
013 80080803 003 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
014 80250820 005 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
015 80200840 011 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
016 A5307330 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
017 A5307340 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
018 A5329000 001 PARE-CHOCS                     BUMPER                         STOSSFÄNGER                    PARAURTI                                                      
019 A5307370 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
020 83240430 001 PLAQUE D'IMMATRICULATION       REGISTRATION PLATE             NUMMERNSCHILD                  PIASTRA                                                       
021 80370419 004 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
022 80280850 046 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
023 80060820 026 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
024 80110823 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
025 80250614 008 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
026 80060620 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
027 80200630 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
028 80251227 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
029 80201240 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
030 80281252 001 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
031 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
032 80061282 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
033 80060826 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
034 80200805 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
035 80280650 002 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
036 80060616 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
037 A7250505 002 BOUCHON PROTECTEUR D.NOM= 11   PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
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CAPOTS 2 (ARRIERE) BONNETS 2 (REAR) HAUBEN 2 (HINTEN) COFANI 2 (POSTERIORE)

A53R0142 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5308590 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
002 A5308600 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
003 80200875 017 ECROU INSERT                   RIVETING NUT                   EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
004 A5309710 001 PARE-CHOCS                     BUMPER                         STOSSFÄNGER                    PARAURTI                                                      
005 A5312450 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
006 A5312710 001 CAPOT                          HOOD                           HAUBE                          COFANO                                                        
007 A7010804 004 CHARNIERE                      HINGE                          SCHARNIER                      SNODO                                                         
008 A5313320 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
009 A5313330 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 50072200 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
011 80280850 045 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
012 80060833 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
013 A5313350 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
014 A7010802 002 RESSORT A GAZ                  GAS SPRING                     GASFEDER                       MOLLA A GAS                                                   
015 80060857 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
016 80200840 013 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
017 A7250406 001 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                      
018 80080831 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
019 80110823 012 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                                                 
020 A7010803 001 SERRURE SP14                   LOCK                           RIEGEL                         SERRATURA                                                     
021 80250614 002 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
022 80200630 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
023 80060616 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
024 80250820 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
025 80060820 011 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
026 A5309100 001 PIED                           FOOT                           FUSS                           PIEDE                                                         
027 80060826 009 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
028 80200870 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
029 80251227 001 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
030 80201240 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
031 80281252 001 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
032 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
033 80061282 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
034 A7250505 008 BOUCHON PROTECTEUR D.NOM= 11   PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
035 A5318690 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
036 80370419 004 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
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CAMERA OPT ARRIERE CAMERA OPT REAR KAMERA OPT HINTEN CAMERA OPT POSTERIORE

A53R0303 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 83232005 001 MONITEUR VDO N&B 12/24V        MONITOR VDO B&W 12/24V         MONITOR VDO S&W 12/24V         MONITOR VDO N&B 12/24V                                        
002 83233034 001 CABLE VDO 15M POUR CAMERA VDO  CABLE VDO 15M FOR VDO CAMERA   CABEL VDO 15M FUER VDO KAMERA  CAVO  VDO 15M PER VDO CAMERA                                  
003 83234100 001 CAMERA VDO N&B                 CAMERA VDO B&W                 KAMERA VDO S&W                 CAMERA VDO N&B                                                
004 A7042118 001 FAISCEAU ELECTRIQUE ALIMENTATI CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
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EQUIPEMENT 1 CAMERA EQUIPMENT 1 CAMERA AUSRÜSTUNG 1 KAMERA EQUIPAGGIAMENTO 1 CAMERA

A53R0759 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042160 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7042165 001 RALLONGE 15M ETANCHE           EXTENSION 15M                  VERLÄNGERUNG 15M               ESTENSION 15M                                                 
003 A7050002 001 CAMERA COULEUR                 COLOR CAMERA                   FARBKAMERA                     CAMERA COLORE                                                 
004 83234104 001 COLLECTION                     KIT                            SATZ                           COLLEZIONE                                                    
005 A5330750 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
006 83234103 001 CAMERA                         CAMERA, VIDEO                  KAMERA                         CAMERA                                                        
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CAMERA (X2) ARRIERE CAMERA (X2) REAR KAMERA (X2) HINTEN CAMERA (X2) POSTERIORE

A53R0279 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 83233029 001 RELAIS HELLA 12V 20A           RELAY 12V 20A                  RELAIS 12V 20A                 RELÉ 12V 20A                                                  
002 83233036 002 FUSIBLE ATO DIODE 3A           FUSE ATO DIODE 3A              SICHERUNG ATO DIODE 3A         FUSIBILE ATO DIODO 3A                                         
003 A7042100 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
004 A7042101 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
005 83232005 001 MONITEUR VDO N&B 12/24V        MONITOR VDO B&W 12/24V         MONITOR VDO S&W 12/24V         MONITOR VDO N&B 12/24V                                        
006 83233034 002 CABLE VDO 15M POUR CAMERA VDO  CABLE VDO 15M FOR VDO CAMERA   CABEL VDO 15M FUER VDO KAMERA  CAVO  VDO 15M PER VDO CAMERA                                  
007 83233047 001 COMMUTATEUR VIDEO VDO 3 ENTREE VIDEO SWITCH      VDO 3 INPUT  VIDEOSCHALTER     VDO 3 EINGAN COMMUTATORE VIDEO VDO 3 INPUT                                 
008 83234100 002 CAMERA VDO N&B                 CAMERA VDO B&W                 KAMERA VDO S&W                 CAMERA VDO N&B                                                
009 83240428 001 FEUX DE TRAVAIL CONNECT DEUTCH WORK LIGHTING                  ARBEITS BELEUCHTUNG                                                                          
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EQUIPEMENT 2 CAMERA EQUIPMENT 2 CAMERA AUSRÜSTUNG 2 KAMERA EQUIPAGGIAMENTO 2 CAMERA

A53R0758 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042101 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7042160 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 A7042165 002 RALLONGE 15M ETANCHE           EXTENSION 15M                  VERLÄNGERUNG 15M               ESTENSION 15M                                                 
004 A7050002 002 CAMERA COULEUR                 COLOR CAMERA                   FARBKAMERA                     CAMERA COLORE                                                 
005 83240428 001 FEUX DE TRAVAIL CONNECT DEUTCH WORK LIGHTING                  ARBEITS BELEUCHTUNG                                                                          
006 A5330750 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
007 A5334110 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
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PESÉE PTM PTM WEIGHING SYSTEM WIEGEEINRICHTUNG PTM SISTEMA DI PESATURA PTM

A53R0375 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040275 001 BOITIER "GRAPHIC MEMORY" PTM   BOX "GRAPHIC MEMORY"           WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC MEM.  SCATOLA                        OPT                            
002 A7040276 001 LECTEUR CARTE COMP FLASH USB   CARD READER                    KARTENLESER                                                   OPT                            
003 A7040277 001 CARTE MEMOIRE 256MO COMPACT FL MEMORY CARD                    SPEICHERKARTE 256MB COMPACT FL                                OPT                            
004 A7040278 001 PROGRAMME PC. PTM              PC SOFTWARE PTM                PC SOFTWARE PTM                                               OPT                            
005 A7040279 001 CABLE ALIMENTATION PTM         CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
006 A7040280 001 CABLE DE JONCTION PTM          CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
007 A7040281 001 BOITE DE JONCTION PTM          JUNCTION BOX                   VERBINDUNGSKASTEN                                                                            
008 A7310341 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM FR       OPERATOR MANUAL PTM FR         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM FR     MANUALE USO PTM FR                                            
009 A7310364 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM DE  OPERATOR MANUAL PTM DE         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM DE     MANUALE USO PTM DE                                            
010 A7310363 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM GB  OPERATOR MANUAL PTM GB         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM GB     MANUALE USO PTM GB                                            
011 A7310365 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM ES  OPERATOR MANUAL PTM ES         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM ES     MANUALE USO PTM ES                                            
012 A5302040 001 SUPPORT PESEE PTM              BRACKET                        HALTER                         SUPPORTO                                                      
013 A5302670 001 SUPPORT IMPRIMANTE             BRACKET                        HALTER                         SUPPORTO                       OPT                            
014 A7040282 001 IMPRIMANTE PESEE P151 PTM      PRINT BOX                      DRUCKER                                                       OPT                            
015 A7040911 001 RUBAN ENCREUR IMPRIM.PESEE     RIBBON                         FARBBAND                                                      OPT                            
016 A7040910 001 ROULEAU PAPIER IMPRIM.PESEE    ROLL-PAPER                     PAPIER-ROLLE                   RULLO                          OPT                            
017 A7040298 001 BOITIER PROG "GRAPHIC PLUS"PTM BOX "GRAPHIC PLUS"             WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC PLUS  SCATOLA                                                       
018 A7041386 001 FAISCEAU ELECTRIQUE BUZZER DE  CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI           OPT                            
019 A7040941 001 ROULEAU PAPIER IMPRIM.CARBONE  ROLL-PAPER                     PAPIER-ROLLE                   RULLO                          OPT                            
020 A7310342 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM FR    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM FR BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM FR  MANUALE USO PROG. PC PTM FR                                   
021 A7310343 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM DE    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM DE BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM DE  MANUALE USO PROG. PC PTM DE                                   
022 A7310344 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM GB    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM GB BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM GB  MANUALE USO PROG. PC PTM GB                                   
023 A7310345 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM ES    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM ES BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM ES  MANUALE USO PROG. PC PTM ES                                   
024 A7040360 001 CABLE D'ALIMENTATION PTM       CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
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PESÉE PTM SUPER PTM WEIGHING SYSTEM SUPER WIEGEEINRICHTUNG PTM SUPER SISTEMA DI PESATURA PTM SUPER

A53R0605 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040352 001 BOITIER "GRAPHIC MEMORY SUPER" BOX "GRAPHIC MEMORY SUPER"     WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC MEM.  SCATOLA                        OPT                            
002 A7040276 001 LECTEUR CARTE COMP FLASH USB   CARD READER                    KARTENLESER                                                   OPT                            
003 A7040277 001 CARTE MEMOIRE 256MO COMPACT FL MEMORY CARD                    SPEICHERKARTE 256MB COMPACT FL                                OPT                            
004 A7040353 001 PROGRAMME PC. PTM SUPER        PC SOFTWARE PTM SUPER          PC SOFTWARE PTM SUPER                                         OPT                            
005 A7040279 001 CABLE ALIMENTATION PTM         CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
006 A7040280 001 CABLE DE JONCTION PTM          CABLE                          KABEL                          CAVO                                                          
007 A7040281 001 BOITE DE JONCTION PTM          JUNCTION BOX                   VERBINDUNGSKASTEN                                                                            
008 A7310358 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM SUPER FR OPERATOR MANUAL PTM SUPER FR   BEDIENUNGSANLEIT. PTM SUPER FR MANUALE USO PTM SUPER FR       OPT                            
009 A7310359 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM SUPER DE OPERATOR MANUAL PTM SUPER DE   BEDIENUNGSANLEIT. PTM SUPER DE MANUALE USO PTM SUPER DE       OPT                            
010 A7310366 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM SUPER GB OPERATOR MANUAL PTM SUPER GB   BEDIENUNGSANLEIT. PTM SUPER GB MANUALE USO PTM SUPER GB       OPT                            
011 A7310367 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM SUPER ES OPERATOR MANUAL PTM SUPER ES   BEDIENUNGSANLEIT. PTM SUPER ES MANUALE USO PTM SUPER ES       OPT                            
012 A7310368 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM SUPER IT OPERATOR MANUAL PTM SUPER IT   BEDIENUNGSANLEIT. PTM SUPER IT MANUALE USO PTM SUPER IT       OPT                            
013 A7310369 001 NOTICE UTIL. PROG PC SUPER FR  OPERATOR MANU. PROG.PCSUPER FR BEDIENUNGSANLEIT. PC SUPER FR  MANUALE USO PROG.PC SUPER FR   OPT                            
014 A7310370 001 NOTICE UTIL. PROG PC SUPER DE  OPERATOR MANU. PROG.PCSUPER DE BEDIENUNGSANLEIT. PC SUPER DE  MANUALE USO PROG.PC SUPER DE   OPT                            
015 A7310371 001 NOTICE UTIL. PROG PC SUPER GB  OPERATOR MANU. PROG.PCSUPER GB BEDIENUNGSANLEIT. PC SUPER GB  MANUALE USO PROG.PC SUPER GB   OPT                            
016 A7310373 001 NOTICE UTIL. PROG PC SUPER ES  OPERATOR MANU. PROG.PCSUPER ES BEDIENUNGSANLEIT. PC SUPER ES  MANUALE USO PROG.PC SUPER ES   OPT                            
017 A7310377 001 NOTICE UTIL. PROG PC SUPER IT  OPERATOR MANU. PROG.PCSUPER IT BEDIENUNGSANLEIT. PC SUPER IT  MANUALE USO PROG.PC SUPER IT   OPT                            
018 A5302040 001 SUPPORT PESEE PTM              BRACKET                        HALTER                         SUPPORTO                                                      
019 A5302670 001 SUPPORT IMPRIMANTE             BRACKET                        HALTER                         SUPPORTO                       OPT                            
020 A7040282 001 IMPRIMANTE PESEE P151 PTM      PRINT BOX                      DRUCKER                                                       OPT                            
021 A7040911 001 RUBAN ENCREUR IMPRIM.PESEE     RIBBON                         FARBBAND                                                      OPT                            
022 A7040910 001 ROULEAU PAPIER IMPRIM.PESEE    ROLL-PAPER                     PAPIER-ROLLE                   RULLO                          OPT                            
023 A7040298 001 BOITIER PROG "GRAPHIC PLUS"PTM BOX "GRAPHIC PLUS"             WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC PLUS  SCATOLA                                                       
024 A7041386 001 FAISCEAU ELECTRIQUE BUZZER DE  CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI           OPT                            
025 A7040941 001 ROULEAU PAPIER IMPRIM.CARBONE  ROLL-PAPER                     PAPIER-ROLLE                   RULLO                          OPT                            
026 A7040360 001 CABLE D'ALIMENTATION PTM       CABLE                          KABEL                          CAVO                           OPT                            
027 A7040370 001 FACADE SERIGRAPHIE PTM                                                                                                                                     
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DOUBLE COMMANDE EXTERIEUR DOUBLE CONTROL OUTER DOPPELSTEUERUNG AUSSEN DOPPIO COMMANDO ESTERNO

A53R0608 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042108 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A7040130 001 BOITIER DOUBLE COMMANDE        GEARBOX                        KASTEN                                                                                       
003 83235037 001 PRESSE-ETOUPE PG11             COMPRESSION PACKING            KABELDURCHFUEHRUNG             PRESSA                                                        
004 83235078 001 ECROU PG11                     NUT PG11                       MUTTER PG11                    NOCE  PG11                                                    
005 83236050 003 INTER.LEV C MOM-OFF-MOM UNIP   SWITCH                         SCHALTER  C TAST-OFF-TAST      INTERRUTTORE                                                  
006 A5215890 001 BOITIER                        HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
007 83236062 001 INTER.POUSS MOM-OFF UNIP       KNOB APEM 1213                 KNOPF APEM 1213                INTERRUTTORE+CAPP+ROND                                        
008 A7040807 001 CARTE ELECTRONIQUE SP PHASE 2  ELECTRONIC CIRCUIT             ELEKTRONISCHE KARTE            CARTA ELETTRONICA                                             
009 A5212020 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
010 80370419 002 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
011 80370309 004 RIVET AVEUGLE TP NORM.         RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
012 A7300245 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
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EQUIPEMENT PESÉE PTM EQUIPMENT PTM WEIGHING SYSTEM AUSRÜSTUNG WIEGEEINRICHTUNG PT EQUIPAGGIAMENTO SISTEMA DI PES

A53R0609 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7040298 001 BOITIER PROG "GRAPHIC PLUS"PTM BOX "GRAPHIC PLUS"             WIEGEEINRICHTUNG GRAPHIC PLUS  SCATOLA                                                       
002 A7040359 001 RAPPEL AFFICHAGE PTM           SECONDAY DISPLAY               ZWEITE ANZEIGE                 MANIFESTO CIFRE LEDS                                          
003 A5305430 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
004 80060612 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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ELECTRICITE RETROVISSEUR ELECTRICITY REAR REFLECTING MI ELEKTRIZITÄT RÜCKSPIEGEL ELETTRICITA RETROVISORE

A53R0280 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7041354 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                                                          
002 A7041355 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
003 A7041340 001 FAISCEAU RETRO DROIT SP14      CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
004 A7041339 001 FAISCEAU RETRO GAUCHE SP14     CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
005 A7040321 002 RETROVISEUR ELECTRIQUE         REAR VIEW MIRROR               RUECKSPIEGEL ELEKTR.VERST.BEH. RETROVISORE                                                   
006 A7040340 002 GLACE RETRO. ELECTRIQUE        REAR VIEW MIRROR               RUECKSPIEGEL                   SPECCHIO RETROVISORE                                          
007 A7040466 001 COMMUTATEUR DE RETROVISEUR     SELECTOR SWITCH                UMSCHALTER                     INTERRUTTORE                                                  
008 83236204 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
009 83236208 001 DOUILLE + LAMPE 12V            BUSCHE + BULB                  BUSH + BIRNE                   BUSSOLA                                                       
010 83236254 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
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SIEGE A SUSPENSION PNEUMATIQUE PNEUMATIC SUSPENSION SEAT SITZ MIT LUFTDÄMPFUNG SEGGIOLINO SOSPENSIONE PNEUM.

A53R0376 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7012019 001 SIEGE PNEUMATIQUE COMPRES. 12V SEAT                           SITZ                                                                                         
002 A7041385 001 FAISCEAU ELECTRIQUE COMPRESSEU CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
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EQUIPEMENT TÜV EQUIPMENT TÜV AUSRÜSTUNG TÜV EQUIPAGGIAMENTO TÜV

A53R0301 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4020075 001 KIT SAUER 40KH/M MOTEUR 51VS60 KIT SAUER 40KM/H ENGINE 51VS60 KIT SAUER 40KM/H MOTOR 51VS60  KIT SAUER 40KH/M MOTORE 51VS60                                
002 A7010573 001 COMPTEUR DE VITESSE            SPEED COUNTER                  GESCHWINDISCHKERTZACHLER       TACHIMETRO                                                    
003 A5326470 002 PATTE SUPPORT FEU D'ENCOMBREME HOLDER BRACKET                 HALTER KLAMMER                 FAZZOLETTO                                                    
004 83240424 002 FEUX D'ENCOMBREMENT            LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
005 A7040325 001 RETROVISEUR GRAND ANGLE        MIRROR                         SPIEGEL                        RETROVISORE                                                   
006 A7010508 001 CEINTURE DE SECURITE CABINE    HARNESS                        GURT                                                                                         
007 A7021004 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                      
008 A7021005 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
009 83240423 006 FEUX LATERAL                   LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
010 A7040329 001 RETRO. D'APLOMB                MIRROR                         SPIEGEL                        RETROVISORE                                                   
011 83240018 001 TRIANGLE DE SECURITE TÜV       SECURITY TRIANGLE              ROT DREIECK                                                                                  
012 83240425 001 FEU DE SECURITE TÜV            LIGHTING                       BELEUCHTUNG                    LUCE                                                          
013 09971400 003 ETIQ.ADHESIVE VITESSE LIMIT.40 TRANSFER MAX.40                ABZIEHBILD MAX.40              ADESIVO VEL.MAX.40                                            
014 09968300 003 ETIQ.ADHES.VITESSE LIMIT.25 DE TRANSFER MAX.25                AUFKLEBER MAX.25               ADESIVO LIMITE VELOC. MAX.25                                  
015 A7010900 001 CABLE REMORQUAGE D16X4M ACIER  ROPE                           SEIL                           CAVO                                                          
016 A5326430 001 TUBE SUPPORT RETRO GRAND ANGLE HOLDER TUBE                    HALTER PROFILROHR              TUBO                                                          
017 A7041357 002 FAISCEAU FEUX GABARIT ARRIERE  CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
018 A7041361 002 FAISCEAU ELECTRIQUE FEU CARTER CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
019 A7041360 001 FAISCEAU FEUX FRAISE           CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
020 A7041363 001 FAISCEAU COMPTEUR VITESSE      CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
021 A5302120 001 PLAQUE SUPPORT COMPTEUR VITESS PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
022 83240905 008 AMPOULE 12V-4W                 BULB 12V-4W                    BIRNE 12V-4W                   LAMPADINA 12V-4W                                              
023 A5305190 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
024 A5316680 001 MOTEUR PHASE1 40KM/H           ENGINE PHASE1 40KM/H           MOTOR PHASE 1 40KM/H           MOTORE                                                        
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FRAISE MILLING HEAD FRÄSE FRESA

A53R0405 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80200870 236 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
002 A5318510 001 FRAISE                         CUTTER                         FRAESE                                                                                       
003 80280850 236 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
004 A7153022 062 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE RINFORZATO                                            
005 A7153024 056 SECTION                        KNIFE, SICKLE SECTION          QUERSCHNITT                    SEZIONE RINFORZATO                                            
006 50070300 236 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
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EQUIPEMENT MOTEUR THERMIQUE EQUIPMENT ENGINE AUSRÜSTUNG VERBRENNUNGSMOTOR EQUIPAGGIAMENTO MOTORE

A53R0607 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010644 001 RECHAUFFEUR LIQUIDE REFROIDIS. COOLANT HEATER                 VORWARMER                                                                                    
002 A7010645 001 CORDON RECHAUFFEUR             COOLANT HEATER CABLE           KABEL VORWARMER                                                                              
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DESINFECTION DES 4 ROUES WHEELS CLEANING REINIGUNGSSYSTEM F. 4 RÄDER PULIZIA RUOTE

A53R0302 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A6021012 001 RESERVOIR 85L                  TANK                           BEHALTER                                                                                     
002 A7010586 002 RACCORD PLAST. M15X21/T12X17   CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
003 83090066 025 COLLIER INOX ABA 12/15-24      COLLAR                         SCHELLE                        ANELLO                                                        
004 A620675 016 TUYAU DE PRESSION D=12,7X20    HOSE D=12,7X20                 SCHLAUCH D=12,7X20             TUBO DI PRESSIONE                                             
005 A7010581 001 POMPE                          PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
006 A7041364 001 FAISCEAU ELECTRIQUE POMPE DE D CABLE                          KABEL                          FASCIO DE CONDUTTORI                                          
007 83236204 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
008 83236257 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
009 83233016 001 FUSIBLE ATO 10,0 A ROUGE       FUSE      ATO  10,0 A          SICHERUNG ATO  10,0 A          FUSIBILE  ATO  10,0 A                                         
010 A5304170 001 SUPPORT CUVE DE DESINFECTION E HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
011 A7010585 003 TE PLASTIQUE EGAL D12MM        UNION T.                       T.STUECK                       GIUNZIONE A T                                                 
012 A7010582 004 PORTE BUSE ANTIGOUTTE 1 ENTREE NOZZLE HOLDER                  DUESENROHR                     PORTAGETTO                                                    
013 A7010583 004 PORTE BUSE ANTIGOUTTE 2 ENTREE NOZZLE HOLDER                  DUESENROHR                     PORTAGETTO                                                    
014 A5302440 008 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
015 A5302450 008 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
016 50070300 008 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
017 80200840 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
018 N01815A0 008 JOINT D'ECROU DE BUSE          SEAL                           DICHTUNG                                                                                     
019 B0000444 008 BUSE ALBUZ 110015 AXI VERTE    OUTLET LOWER PART              DUESE                          UGELLO ALBUZ 110015 AXI VERDE                                 
020 N00793A0 008 ECROU BUSE BLEU MEPLAT  8MM    NUT BLUE                       SCHNELLVERSCHLUSS BLAU         DADO                                                          
021 A7010584 001 RACCORD SORTIE DE BAC 3/4      CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
022 83600120 001 FILTRE EN LIGNE                LINE FILTERS                   SPRITZLEITUNGSFILTER           FILTRO                                                        
023 A622174 002 RACCORD DROIT                  ELBOW                          ANSCHLUSS                      RACCORDO DRITTO MASCHIO                                       
024 A6010065 002 JOINT 62X90 5X95 74            SEAL  62X90 5X95                                                                                                            
025 A7010560 001 RACCORD PLAST. F20/27 T14      CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
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TAPIS PVC 0,63M (COURT) PVC CONVEYOR 0,63M (SHORT) KRATZBODEN PVC 0,63M (KURZ) TAPPETO PVC 0,63M (BREVE)

A53R0387 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250196 002 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
002 A5314000 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
003 81503012 003 COUVERCLE PALIER APPLIQUE D30  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
004 80201053 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
005 80200600 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
007 A5314010 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
008 81503011 003 PALIER APPLIQUE + GRAISSEUR    FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
009 A5304370 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
010 A5304460 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
011 A5304470 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
012 A5314020 001 TAPIS PVC COURT II VIS 0,63 EM CARPET                         TEPPICH                                                                                      
013 A7250265 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
014 A5307040 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
015 A5307050 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
016 50002200 020 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
017 50007300 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
018 80060616 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
019 80061070 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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BACHE 0,63M (TAPIS) TARP 0,63M (CONVEYOR) PLANE 0,63M (KRATZBODEN) TELONE 0,63M (FONDO MOBILE)

A53R0388 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250221 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
002 A7250222 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
003 80200600 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
004 A5314100 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
005 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
006 A5100993 002 FIXATION BAVET.GOULOTTE+TRAPPE FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              ATTACCO                                                       
007 80370419 008 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
008 80250614 012 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
009 80060625 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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TAPIS PVC 0,80M (DROIT) PVC CONVEYOR 0,80M (RIGHT) KRATZBODEN PVC 0,80M (RECHTS) TAPPETO PVC 0,80M (DX)

A53R0127 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5313850 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
002 A5307050 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
003 A5307040 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
004 81503011 003 PALIER APPLIQUE + GRAISSEUR    FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
005 81503012 003 COUVERCLE PALIER APPLIQUE D30  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
006 A5304460 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
007 A7250263 001 TAPIS CONVOYAGE PVC E.A.817    CONVEYOR                       KRATZBODEN                     TRASPORTATORE                                                 
008 A5304470 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
009 A5304370 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
010 A7250195 002 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
011 80061070 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
012 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
013 50007300 004 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
014 50002200 027 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
015 80201053 031 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
016 A5330404 002 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
017 80060616 014 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
018 80200600 014 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
019 A5313900 002 FLASQUE                        FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
020 A5310027 002 AXE A TROU D30 LG75            AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
021 A5313880 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
022 A5350517 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP117     AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
023 80450845 002 GOUPILLE ELASTIQUE             ROLL PIN                       SPANNHUELSE                    SPINA ELASTICA                                                
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BAVETTE 0,8M (TAPIS) FLAP 0,8M (CONVEYOR) SCHUTZLAPPEN 0,8M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 0,8M (FONDO MOBILE

A53R0125 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5313920 001 CORNIERE                       CORNER PROFIL                  WINKEL                         CORNIERA                                                      
002 A7250131 001 BAVETTE DE SECURITE MELANGEUSE FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
003 A5330404 001 FIXATION BAVETTE SECU.TAPIS ME FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
004 A7250220 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
005 A7250219 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
006 A5311126 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
007 A5100993 002 FIXATION BAVET.GOULOTTE+TRAPPE FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              ATTACCO                                                       
008 A5313910 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
009 A5307180 001 RALLONGE DE GOULOTTE           EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  ESTENSIONE                                                    
010 80370419 017 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
011 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
012 80250614 036 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
013 80060625 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
014 80200600 018 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
015 50070300 007 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
016 80200851 007 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
017 80060620 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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RELEVAGE TAPIS DROIT LIFT RIGHT CONVEYOR AUSHEBUNG KRATZBODENLINK SOLLEVAMENTO TAPPETO DX

A53R0292 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4060150 001 BAGUE D'ETANC. DOUBLE D17 F.B  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
002 A4230017 001 BAGUE BS17                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      GUARNIZIONE                                                   
003 A4071205 001 CLAPET PILOTE HYDAC COMPLET    COMPLETE CHECK VALVE HYDAC     SICHERHEITSVENTIL KPL HYDAC    VALVOLA                                                       
004 A4071206 001 CLAPET PILOTE HYDAC + CORPS    COMPLETE CHECK VALVE           SICHERHEITSVENTILGEHAEUSE KPL  VALVOLA                                                       
005 A4200198 001 POCHETTE JTS DE25X40 C200      SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI 25X40                                       
006 A4080813 001 COUDE MALE NU ZBC              MALE STUD ELBOW ZBC            WINKEL-EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE A 90° ZBC                                           
007 A4082701 004 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
008 A4050027 001 DISTRIBUTEUR                   VALVE, DIVERTER                VERTEILER                      DISTRIBUTORE CETOP DG4V3 6C                                   
009 A4101004 001 EMBASE 1ELEMENT CETOP3         MOUNTING BASE                  BODENPLATTE                    SPESSORE                                                      
010 A4922035 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->350  mm                     
011 A4922037 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->360  mm                     
012 A4922041 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1900 mm                     
013 A4072007 001 LIMITEUR DEBIT D1.5 TUBE D14   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZION                                     
014 A4072016 001 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D12   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
015 A4065018 001 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
016 A4085302 002 RAC.REDUC. 53RDL F18M12+OR NU  CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
017 A5325110 001 SUPPORT BLOC OPTION TAPIS DROI HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
018 A4083101 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
019 A4060625 001 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
020 A4080411 004 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
021 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
022 A4015018 001 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
023 A4064217 001 VIS CREUSE 3/8G LG.51.5        BOLT LG.51.5                   HOHLSCHRAUBE LG.51.5           VITE                                                          
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HYDRAULIQUE TAPIS PVC HYDRAULIC PVC CONVEYOR HYDRAULIK KRATZBODEN PVC IDRAULICO TAPPETO PVC

A53R0293 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
002 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
003 A4082732 002 COUDE ADAPTABLE 45° NU ZBC     ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 45°ORIENTABILE ZBC                                
004 A4922302 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3000 mm                     
005 A4922370 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3700 mm                     
006 A4020053 001 MOTEUR HYD. R.STATOR 112CC     HYDRAULIC MOTOR 112CC          HYDRAULIKMOTOR 112CC           MOTORE                                                        
007 A4085302 001 RAC.REDUC. 53RDL F18M12+OR NU  CONNECTOR                      VERBINDUNGSSTUECK              RACCORDO                                                      
008 A4083101 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
009 A4080411 001 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
010 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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TAPIS 1,50M CONVEYOR 1,50M KRATZBODEN 1,50M FONDO MOBILE 1,50M

A53R0348 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250157 002 BAVETTE POLYURETHANE 1135X80X2 FLAP 1135X80X2                 SCHUTZ 1135X80X2               PARASPRUZZI                                                   
002 A7250158 002 BAVETTE POLYURETHANE 485X80X2  FLAP 485X80X2                  SCHUTZ 485X80X2                PARASPRUZZI                                                   
003 A5306920 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
004 A5307010 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
005 81503012 003 COUVERCLE PALIER APPLIQUE D30  COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
006 80201053 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
007 80201253 003 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
008 80200600 030 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
009 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
010 A8359108 004 INSERT HEX M8 A COLLERETTE     INSERT NUT HEX M8              EINSETZMUTTER HEX M8           MANICOTTO HEX M8                                              
011 81503011 003 PALIER APPLIQUE + GRAISSEUR    FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
012 A5307060 002 PLAT DE BAVETTE                PLATE                          PLATTE                         FISSAZIONE                                                    
013 A5307070 002 PLAT DE BAVETTE                PLATE                          PLATTE                         FISSAZIONE                                                    
014 A5304370 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
015 A5304460 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
016 A5304470 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
017 A5307090 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
018 A7250261 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
019 A5307040 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
020 A5307050 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
021 50002200 020 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
022 50007300 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
023 50008800 003 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
024 80060620 030 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
025 80061070 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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TAPIS 2,20M CONVEYOR 2,20M KRATZBODEN 2,20M FONDO MOBILE 2,20M

A53R0351 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250157 004 BAVETTE POLYURETHANE 1135X80X2 FLAP 1135X80X2                 SCHUTZ 1135X80X2               PARASPRUZZI                                                   
002 A5306920 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
003 A5306970 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                        
004 81503016 003 COUVERCLE PROTECTEUR ARBRE     COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
005 80201053 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80201253 003 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
007 80200600 040 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
008 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
009 A8359108 006 INSERT HEX M8 A COLLERETTE     INSERT NUT HEX M8              EINSETZMUTTER HEX M8           MANICOTTO HEX M8                                              
010 81503015 003 PALIER APPLIQUE+GRAIS.         FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                    
011 A5307060 004 PLAT DE BAVETTE                PLATE                          PLATTE                         FISSAZIONE                                                    
012 A5304370 001 RACLEUR                        SCRAPER                        ABSTREIFER                     RASCHIATORE                                                   
013 A5304460 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
014 A5304470 001 ROULEAU                        ROLLER                         ROLLE                          RULLO                                                         
015 A5307080 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
016 A7250262 001 TAPIS                          BELT, CONVEYOR                 TEPPICH                        TAPPETO                                                       
017 A5307040 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
018 A5307050 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                     
019 50002200 020 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
020 50007300 002 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
021 50008800 003 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
022 80060620 040 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
023 80061070 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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BAVETTE 1,5M (TAPIS) FLAP 1,5M (CONVEYOR) SCHUTZLAPPEN 1,5M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 1,5M (FONDO MOBILE

A53R0347 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5110084 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
002 A7250159 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
003 A7250160 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
004 A7250101 002 BAVETTE CAOUTCHOUC             FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
005 80200851 012 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
006 80201053 002 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
007 80200600 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
008 A5311126 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
009 A5320106 002 FIXATION BAVET.0M20 830X40X2   FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
010 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
011 A5100993 002 FIXATION BAVET.GOULOTTE+TRAPPE FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              ATTACCO                                                       
012 80370419 010 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
013 80250614 024 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
014 50002200 002 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
015 50070300 012 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
016 80060625 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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BAVETTE 2,2M (TAPIS) FLAP 2,2M (CONVEYOR) SCHUTZLAPPEN 2,2M (KRATZBODEN) PARASPRUZZI 2,2M (FONDO MOBILE

A53R0352 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5320201 002 FIXATION BAVET.COURT 400X40X2  FLAP ATTACHEMENT               SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
002 A5110084 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
003 A7250159 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
004 A7250160 001 BACHE                          TARP                           PLANE                          TELONE                                                        
005 A7250103 002 BAVETTE CAOUTCHOUC             FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
006 A7250105 002 BAVETTE CAOUTCHOUC             FLAP                           SCHUTZ                         PARASPRUZZI                                                   
007 80200851 022 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
008 80201053 002 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
009 80200600 012 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
010 A5311126 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
011 A5320108 002 FIXATION BAVET.0M50 1130X40X2  FLAP ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              FISSAZIONE                                                    
012 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
013 A5100993 002 FIXATION BAVET.GOULOTTE+TRAPPE FLAT ATTACHMENT                SCHUTZBEFESTIGUNG              ATTACCO                                                       
014 80370419 010 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
015 80250614 024 RONDELLE PLATE C FE/ZNXC3      PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
016 50002200 002 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
017 50070300 022 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
018 80060625 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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HYDRAULIQUE TAPIS HYDRAULIC CONVEYOR HYDRAULIK KRATZBODEN IDRAULICO FONDO MOBILE

A53R0353 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
002 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
003 A4082732 002 COUDE ADAPTABLE 45° NU ZBC     ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 45°ORIENTABILE ZBC                                
004 A4922052 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->500  mm                     
005 A4020080 001 MOTEUR HYDRAULIQUE             MOTOR, HYDRAULIC               MOTOR                          MOTORE                                                        
006 A4080311 002 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
007 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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HYDRAULIQUE TAPIS HYDRAULIC CONVEYOR HYDRAULIK KRATZBODEN IDRAULICO FONDO MOBILE

A53R0355 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
002 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
003 A4082732 002 COUDE ADAPTABLE 45° NU ZBC     ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 45°ORIENTABILE ZBC                                
004 A4922126 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1250 mm                     
005 A4020080 001 MOTEUR HYDRAULIQUE             MOTOR, HYDRAULIC               MOTOR                          MOTORE                                                        
006 A4080311 002 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
007 A4080412 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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VERIN HYDRAULIQUE GAUCHE HYDRAULIC CYLINDER GAUCHE HYDRAULIKZYLINDER GAUCHE CILINDRO IDRAULICA GAUCHE

A53R0354 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4060150 001 BAGUE D'ETANC. DOUBLE D17 F.B  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
002 A4230017 001 BAGUE BS17                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      GUARNIZIONE                                                   
003 A4071205 001 CLAPET PILOTE HYDAC COMPLET    COMPLETE CHECK VALVE HYDAC     SICHERHEITSVENTIL KPL HYDAC    VALVOLA                                                       
004 A4071206 001 CLAPET PILOTE HYDAC + CORPS    COMPLETE CHECK VALVE           SICHERHEITSVENTILGEHAEUSE KPL  VALVOLA                                                       
005 A4200105 001 POCHETTE JTS DE 35X60          SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
006 A4082701 002 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
007 A4922032 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->320  mm                     
008 A4922401 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->4000 mm                     
009 A4072007 001 LIMITEUR DEBIT D1.5 TUBE D14   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZION                                     
010 A4072013 001 LIMITEUR DEBIT D1 TUBE D12     DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
011 A4015092 001 VERIN DE 35X60 C370 EAF565     HYDRAULIC CYLINDER             HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
012 A4060625 001 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
013 A4080411 005 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
014 A4064217 001 VIS CREUSE 3/8G LG.51.5        BOLT LG.51.5                   HOHLSCHRAUBE LG.51.5           VITE                                                          
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VERIN HYDRAULIQUE DROITE HYDRAULIC CYLINDER DROITE HYDRAULIKZYLINDER DROITE CILINDRO IDRAULICA DROITE

A53R0356 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4060150 001 BAGUE D'ETANC. DOUBLE D17 F.B  BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
002 A4230017 001 BAGUE BS17                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      GUARNIZIONE                                                   
003 A4071205 001 CLAPET PILOTE HYDAC COMPLET    COMPLETE CHECK VALVE HYDAC     SICHERHEITSVENTIL KPL HYDAC    VALVOLA                                                       
004 A4071206 001 CLAPET PILOTE HYDAC + CORPS    COMPLETE CHECK VALVE           SICHERHEITSVENTILGEHAEUSE KPL  VALVOLA                                                       
005 A4200105 001 POCHETTE JTS DE 35X60          SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
006 A4082701 004 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
007 A4922032 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->320  mm                     
008 A4922550 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->5500 mm                     
009 A4072007 001 LIMITEUR DEBIT D1.5 TUBE D14   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZION                                     
010 A4072013 001 LIMITEUR DEBIT D1 TUBE D12     DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
011 A4015092 001 VERIN DE 35X60 C370 EAF565     HYDRAULIC CYLINDER             HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
012 A4060625 001 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
013 A4080411 005 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
014 A4064217 001 VIS CREUSE 3/8G LG.51.5        BOLT LG.51.5                   HOHLSCHRAUBE LG.51.5           VITE                                                          
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RALLONGES DE TAPIS CONVEYOR EXTENSION KRTATZBODEN VERLÄNGERUNG PROLUNGA CONVOGLIATORE

A53R0386 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7250197 002 BAVETTE                        FLAP                           SCHUTZLAPPEN                   PARASPRUZZI                                                   
002 80201053 006 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                 
003 80200600 018 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
004 A5314080 002 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
005 A4922038 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->380  mm                     
006 AE0005TL 001 NOTICE D'EQUIP.RALLONG.TAP PVC                                                                                                                             
007 A5314070 001 RALLONGE                       EXTENSION                      VERLAENGERUNG                  ESTENSIONE                                                    
008 A7250264 001 TAPIS RALLONGE PVC             CONVEYOR                       KRATZBODEN                     TRASPORTATORE                                                 
009 A4080311 002 UNION DOUBLE NUE ZBC           STRAIGHT COUPLING ZBC          GERADE VERSCHRAUBUNG ZBC       GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
010 50002200 006 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   VITE ZBC                                                      
011 80060616 018 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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FREIN HYDRAULIQUE (AVANT) HYDRAULICS BRAKE (FRONT) HYDRAULISCHE BREMSE (VORN) FRENO IDRAULICO (ANTERIORE)

A53R0130 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7039173 001 FREIN AVANT HYD. 350X60 KNOTT  HYDRO SERVO BRAKE              HYDR. SERVO BREMSE                                                                           
002 80281639 008 RONDELLE A RESSORT FLZNNC      CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA A MOLLA FLZNNC                                       
003 80061641 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
004 80201670 008 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
005 A8544001 001 RONDELLE METALLIQUE 30215 AV   RING                           RING                           RONDELLA                                                      
006 81307514 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
007 A5390657 001 MOYEU AVANT TAMBOUR EM         SET                            SATZ                           INSIEME                                                       
008 A7039170 008 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                                          
009 81305501 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
010 A7039172 001 RONDELLE PLATE 45X80X5 MONROC  WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
011 A7039171 001 ECROU HK M45X2 MONROC          NUT                            MUTTER                         DADO                                                          
012 80500463 001 GOUPILLE V                     SPLIT PIN                      SPLINT                         COPPIGLIA                                                     
013 A7039168 001 CHAPEAU M101,5X1,5 MONROC      CAP                            DECKEL                         CAPPELLO                                                      
014 A7039215 001 CYLINDRE DE FREIN D 31.8 KNOTT BRAKE CYLINDER D 31.8 KNOTT    BREMSZYLINDER D 31.8 KNOTT     CILINDRO DEL FRENO D31.8 KNOTT                                
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FREINAGE HYDRAULIQUE AVANT HYDRAULIC BRAKE FRONT HYDRAULISCHE BREMSANLAGE VORN FRENO IDRAULICO ANTERIORE

A53R0165 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4080405 004 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
002 A4083100 001 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.T-VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A T ORIENTABILE ZBC                                 
003 A4065017 001 PRISE DE PRESSION              PORT, PRESSURE                 DRUCKANSCHLUSS                 PRESA DI PRESSIONE IDRAULICA                                  
004 A4081002 001 TE EGAL NU ZBC                 EQUAL TEE ZBC                  T-VERSCHRAUBUNG ZBC            GIUNZIONE A T ZBC                                             
005 A4100027 001 BLOC                           BLOCK                          BLOCK                          BLOCCO                                                        
006 A4080400 001 UNION MALE NUE FEZN/XC3        MALE SUTD COUPLING FEZN/XC3    GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.    GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3                                     
007 A4082700 003 COUDE TOURNANT NU FE/ZNC3      ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.-VERSCHRAUB.ZBC GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
008 A4921000 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1500 mm                     
009 A4921001 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->900  mm                     
010 A4921002 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                  <->2115 mm                     
011 A4921086 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->3600 mm                     
012 A4079043 001 ACCUMULATEUR HYD. 0,75L 50B    ACCUMULATOR                    SPEICHER                       ACCUMULATORE                                                  
013 83234500 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
014 A7040534 001 PRESSOSTAT                     SWITCH, PRESSURE               DRUCKSCHALTER                  PRESSOSTATO                                                   
015 A4071014 002 CLAPET                         NON-RETURN VALVE               RUECKSCHLAGVENTIL              VALVOLA                                                       
016 A4230051 002 BAGUE ANTI-EXTRUSION + O-RING  SEAL                           DICHTUNGSRING                  GUARNIZIONE                                                   
017 A4230013 001 BAGUE BS13                     BUSH BS                        BUCHSE BS                      ANELLO                                                        
018 A4061815 001 BOUCHON 1/4 CYL CHC+JOINT      PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
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EQUIPEMENT 40 KM/H EQUIPMENT 40 KM/H AUSRÜSTUNG 40 KM/H EQUIPAGGIAMENTO 40 KM/H

A53R0284 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 09971400 001 ETIQ.ADHESIVE VITESSE LIMIT.40 TRANSFER MAX.40                ABZIEHBILD MAX.40              ADESIVO VEL.MAX.40                                            
002 A4200180 001 POCHETTE DE JTS :MOTEUR 51V160 SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI                                             
003 A5316670 001 MOTEUR                         ENGINE                         MOTOR                          MOTORE                                                        
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BACHE SP18 TARP SP18 PLANE SP18 TELONE SP18

A53R0606 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4015018 002 VERIN HYDRAULIQUE              CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                      
002 A5306690 002 CINTRE                         TUBE, FORMED                   BOGEN                          STAFFA                                                        
003 83090047 004 FERRET DOUBLE                  CLAMP                          CLEME                                                                                        
004 A5204290 002 AXE D20 LG130MM                AXLE                           ACHSE                          ASSE                                                          
005 A5210964 004 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
006 A5250619 002 AXE A PLAQ. ES D20 LGSP91      AXLE + PLATE                   ACHSE + PLATTE                 ASSE                                                          
007 A5306660 001 BACHE TREMIE SP 14             TARPAULIN                      PLANE                          TELONE                                                        
008 A5211373 001 BRIDE DE SERRAGE INTERRUPTEUR  FLANGE                         FLANSCH                        STAFFA                                                        
009 83234002 001 INTERRUPTEUR DE POSITION       MECHANICAL SENSOR              MECHANISCHER EMPFANGER         CAPTATORE MECCANICO                                           
010 A5331260 004 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
011 A5331270 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                      
012 A4200198 002 POCHETTE JTS DE25X40 C200      SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI 25X40                                       
013 A7260047 003 COLLIER DOUBLE D22 NU          CLAMP                          KLEMMSCHELLE                   COLLARE D22                                                   
014 A5306710 006 CONTRE-PLAQUE                  PLATE, BACKER                  BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRINA                                                     
015 A4082701 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
016 80200890 007 ECROU A SERTIR                 CRIMP NUT                      EINNIETMUTTER                  DADO                                                          
017 80200440 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                   
018 80200840 018 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT  E/ZNXC32     SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC32                                  
019 80200870 037 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
020 A4922177 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->1750 mm                     
021 A4922550 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->5500 mm                     
022 A7041387 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
023 A7251300 000 TENDEUR ELASTIQUE D10 DE BACHE ELASTIC STRAP                  GUMMISPANNER                   TENDITORE                      <m>                            
024 80500450 012 GOUPILLE V                     SPLIT PIN                      SPLINT                         COPPIGLIA                                                     
025 A4072016 004 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D12   DELIVERY LIMITER               MENGEN BEGRENZER               REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE                                    
026 A7260017 003 PL SUP/C. DOUBLE D19/20/22/25  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
027 80370419 003 RIVET AVEUGLE TL               RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                       
028 80280850 039 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
029 80250408 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
030 80250917 040 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
031 83233224 003 CLIPS SERRE-CABLE              CABLE CLAMP                    KABELKLEMME                    MORSA PER FILO ELETTRICO                                      
032 A4083101 003 TE ADAPTABLE RENVERSE NU ZBC   ADJ.MALE STUD TEE-STUD BAR.ZBC EINSTELLB.L VERSCHRAUBUNG ZBC  TERMINALE A L ORIENTABILE ZBC                                 
033 A4083200 001 TE ADAPTABLE NU ZBC            ADJUSTABLE EQUAL TEE ZBC       EINSTELLB.T VERSCHRAUBUNG ZBC  GIUNZIONE A T ORIENTABILE ZBC                                 
034 A5331300 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                          
035 A4060625 004 UNION MALE SPECIALE ZBC        MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUNZIONE DIRITTA ZBC                                         
036 50070300 028 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
037 50072200 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
038 80080440 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
039 80060820 029 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
040 80060853 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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EQUIPEMENT CLIMATISATION EQUIPMENT KLIMATISIERUNG AUSRÜSTUNG AIR CONDITIONING EQUIPAGGIAMENTO CONDIZIONAMENT

A53R0237 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50070300 004 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
002 80060826 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
003 80060894 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
004 80061073 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
005 80061624 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
006 80061667 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
007 80080932 004 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
008 80200870 009 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
009 80201070 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
010 80250917 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                      
011 80280850 008 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
012 80281004 004 RONDELLE A RESSORT             CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                              
013 80281639 003 RONDELLE A RESSORT FLZNNC      CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA A MOLLA FLZNNC                                       
014 A5325410 001 TUBE D33,7/D21,1 LG64 SP14     TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
015 A5325420 002 TUBE D33,7/D21,1 LG101 SP14    TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
016 A5325460 001 FIXATION                       FASTENER                       VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                
017 A5325470 001 POULIE COMPRESSEUR CLIM SP14   PULLEY                         RIEMENSHEIBE                   PULEGGIA                                                      
018 A5325720 002 CALE REGLAGE COMP. CLIM SP14   SHIM                           AUSGLEISCHSRING                SPESSORE                                                      
019 A5352570 001 TOLE COMPRESSEUR CLIM ES       SHEET METAL                    BLECH                          TELA                                                          
020 A5352580 001 SUPPORT COMPRESSEUR CLIM ES    COMPRESSOR BRACKET             KOMPRESSORHALTERUNG            SUPPORTO                                                      
021 A7252003 002 COURROIE TRAPEZOIDALE          V-BELT                         KEILRIEMEN                     CINGHIA PER ATTACCO SEMIN:                                    
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HYDRAULIQUE CLIMATISATION HYDRAULIC KLIMATISIERUNG HYDRAULIK AIR CONDITIONING IDRAULICO CONDIZIONAMENTO D'AR

A53R0238 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7010546 004 JOINTS DE FLEXIBLE CLIM        SEAL                           DICHTRING                      GUARNIZIONE                                                   
002 A7010550 001 COMPRESSEUR                    COMPRESSOR                     KROMPRESSOR                    COMPRESSORE                                                   
003 A7010593 002 JOINT AIR CLIM. MODULE 8       SEAL                           DICHTRING                      GUARNIZIONE                                                   
004 A7010594 002 JOINT AIR CLIM. MODULE 10      SEAL                           DICHTRING                      GUARNIZIONE                                                   
005 A7012009 001 EVAPORATEUR                    EVAPORATOR                     VERDAMPFER                     EVAPORATORE                                                   
006 A7012013 001 PRESSOSTAT BASSE PRESSION      PRESSURE SWITCH                DRUCKSCHALTER                  PRESSOSTATO                                                   
007 A7300294 001 ETIQUETTE TRACEUR FLUORESCENT  STICKER                        AUFKLEBER                      ADHESIVO                                                      
008 A7300295 001 ETIQUETTE FLUIDE R134A         STICKER                        AUFKLEBER                      ADHESIVO                                                      
009 A7330030 001 CARTOUCHE FLUIDE TRACEUR 240ML CARTRIDGE                      PATRONE                        CARTUCHO FILTRANTE                                            
010 A7010547 001 FILTRE DESHYDRATEUR            FILTER                         FILTER                         FILTRO                                                        
011 A7010542 001 FLEX. COMPRESSEUR/EVAPORATEUR  HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                                                 
012 A7010543 001 FLEX. EVAPORATEUR/DESHYDRATEUR HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                                                 
013 A7010544 001 FLEX. DESHYDRATEUR/CONDENSEUR  HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                                                 
014 A7010545 001 FLEX. CONDENSEUR/COMPRESSEUR   HOSE                           SCHLAUCH                       TUBO IN GOMMA                                                 
015 A7010549 001 GROUPE CONDENSEUR / MOTO VENT. CONDENSING UNIT                KONDENSATOR                                                                                  
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EQUIPEMENT CUVE A MÉLASSE EQUIPMENT MOLASSE TANK AUSRÜSTUNG MELASSE-BEHÄLTER EQUIPAGGIAMENTO SERBATOIO PER

A53R0160 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A4069937 001 NIPPLE COUDE INOX D60          NIPPLE                         NIPPEL                         NIPPLE                                                        
002 A7010500 002 JOINT POMPE A MELASSE          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                   
003 A7010578 001 POMPE INOX A MELASSE           PUMP                           PUMPE                          POMPA                                                         
004 A7010579 002 BRIDE FIXATION                 FLANGE                         FLANSCH                        STAFFA                                                        
005 A7010807 001 IMPULSEUR SOUPLE POMPE MELASSE IMPELLER BLADE                 SCHAUFER                       VENTILATORE                                                   
006 A4100016 001 BLOC HYRAULIQUE BY-PASS MOTEUR DISTRIBUTOR                    STEUERBLOCK                    BLOCCO IDRAULICO                                              
007 A4079041 001 BOUCHON RESERVOIR GAZOLE D100  PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
008 A5302310 001 BRIDE DE POMPE                 BRIDLE                         BUEGEL                         STAFFA                                                        
009 A5313360 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 A5313700 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
011 83090070 004 COLLIER INOX                   COLLAR INOX                    SCHELLE INOX                   ANELLO INOX                                                   
012 A5309090 001 CUVE                           TANK                           BEHAELTER                      CUBA                                                          
013 80200870 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
014 A4071358 001 VALVE DIRECT NO 114L/MN 210BAR VALVE                          VENTIL- NICHT F. LOAD SENSING  VALVOLA                                                       
015 A7251208 000 TUYAU PVC TRANSPARENT D60      HOSE                           DRUCKSCHLAUCH                  TUBO IN GOMMA                  <m>                            
016 82062026 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
017 A5302460 001 MANCHON ACCOUPLEMENT D 24_D25  SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                                                     
018 A4020035 001 MOTEUR HYD. ROLLER STATOR 205C HYDRAULIC MOTOR 205CC          HYDRAULIKMOTOR 205CC           MOTORE IDRAULICO 205CC                                        
019 A5313370 001 RENFORT                        REINFORCEMENT                  VERSTAERCKUNG                  RINFORZO                                                      
020 80280850 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
021 A5302280 001 SUPPORT POMPE                  HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
022 A5309240 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
023 A5313420 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
024 A5302410 001 TUBE E.S. INJECTION MELASSE    TUBE                           ROHR                           TUBO                                                          
025 50070300 004 VIS TETE BOMBEE COLLET CARRE   BOLT, CARRIAGE                 FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                       
026 80060650 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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HYDRAULIQUE CUVE A MÉLASSE HYDRAULIC MOLASSE TANK HYDRAULIK MELASSE-BEHÄLTER IDRAULICO SERBATOIO PER MELASS

A53R0283 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7042117 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELNETZ                      CAVO ELETTRICO                                                
002 A4100016 001 BLOC HYRAULIQUE BY-PASS MOTEUR DISTRIBUTOR                    STEUERBLOCK                    BLOCCO IDRAULICO                                              
003 80650830 001 CLAVETTE A                     PARALLEL KEY A                 PASSFEDER A                    CHIAVETTA                                                     
004 A4200046 001 POCHETTE DE JTS MOTEUR BEMA    SEAL KIT                       DICHTUNGSSATZ                  SERIE GUARNIZIONI MOTORE                                      
005 A4071358 001 VALVE DIRECT NO 114L/MN 210BAR VALVE                          VENTIL- NICHT F. LOAD SENSING  VALVOLA                                                       
006 A4923060 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->4900 mm                     
007 A4923220 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2200 mm                     
008 83236202 001 INTERRUPTEUR A BASCULE         SWITCH                         SCHALTER                                                                                     
009 82062026 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
010 A4020035 001 MOTEUR HYD. ROLLER STATOR 205C HYDRAULIC MOTOR 205CC          HYDRAULIKMOTOR 205CC           MOTORE IDRAULICO 205CC                                        
011 83236257 001 SYMBOLE                        SYMBOL                         SYMBOL                                                                                       
012 A4080315 001 UNION DOUBLE / CLOISON NUE ZBC UNION                          ROHRVERBINDUNG                 CONNETTORE                                                    
013 A4080430 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
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EQUIPEMENT RÉPARTITEUR EQUIPMENT DISTRIBUTOR MANIFOLD AUSRÜSTUNG VERTEILERSTÜCK EQUIPAGGIAMENTO RIPARTITORE

A53R0143 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5250719 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                          
002 83013530 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
003 A5303940 001 BIELLE DE BRAS OSCILLANT ES. V PULL BAR                       SCHUBSTANGE                    BIELLA                                                        
004 A4061802 001 BOUCHON 3/8 CYL CHC+JOINT      PLUG + SEAL                    STOPFEN + DICHTRING            TAPPO                                                         
005 A7250558 001 BOUCHON CARRE 50X50X5 NOIR     PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
006 A5352130 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                       
007 A7040724 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                       
008 A5305720 001 CARTER DE REDUCTEUR ES         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
009 A5325540 001 CARTER HYDRAULIQUE AVANT GAUCH HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
010 A5303000 001 CHAPE BRAS REPARTITION ES      YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                      
011 A7260046 001 COLLIER DOUBLE D20 NU          CLAMP D.20                     SCHELLE D.20                   COLLARE D.20                                                  
012 A4082703 001 COUDE ADAPTABLE NU ZBC         ADJUSTABLE MALE STUD ELBOW ZBC EINSTELLB.WINK.VERSCHRAUB.ZBC  GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC                                
013 83013535 002 COUSSINET                      BEARING                        GLEITLAGER                     CUSCINETTO                                                    
014 A5305690 001 COUVERCLE DE CARTER DE REDUCTE COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
015 80200870 028 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
016 80201070 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
017 80201270 010 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
018 A4923220 002 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2200 mm                     
019 A8359108 004 INSERT HEX M8 A COLLERETTE     INSERT NUT HEX M8              EINSETZMUTTER HEX M8           MANICOTTO HEX M8                                              
020 A7250719 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                   
021 A5304000 001 MANIVELLE BRAS OSCILLANT ES.   CRANK                          KURBEL                         MANOVELLA                                                     
022 A4020041 001 MOTEUR HYD. OMR 250 S/DRAIN    HYDRAULIC MOTOR                HYDRAULIKMOTOR                 MOTORE                                                        
023 A7213502 001 PALIER APPLIQUE  AVEC CENTRAGE BEARING                        LAGER                          SUPPORTO                                                      
024 A5306840 001 PATTE DE DETECTEUR             PLATE                          LACHE                          FAZZOLETTO                                                    
025 A7260017 001 PL SUP/C. DOUBLE D19/20/22/25  UPPER PLATE                    PLATTE OBERE                   PIASTRA                                                       
026 A5302820 001 PLOT ELASTIQUE USINE           SILENT BLOCK                   SILENT BLOCK                   SILENTBLOCK                                                   
027 A5404171 001 REDUCTEUR RAPPORT 1 / 3.82     HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
028 A5322200 001 RONDELLE D45/D34,8 EP10 SP14   WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
029 A5411996 001 RONDELLE D50XD9 EP3            WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
030 80280850 028 RONDELLE CONIQUE BLOC.FE/ZNXC3 CONICAL SPRING WASHER FE/ZNXC3 SPANNSCHEIBE FE/ZNXC3          RONDELLA CONICA FE/ZNXC3                                      
031 80281252 018 RONDELLE CONIQ.BLOCAGE FLZNNC  CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                        
032 80281051 002 RONDELLE CONTACT BLOCAGE       CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA BLOCCAGGIO                                           
033 A5304340 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                      
034 A5323420 001 TOLE SUPERIEURE BRAS                                                                                                                                       
035 A4080429 001 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
036 A4080430 002 UNION MALE NUE ZBC             MALE SUTD COUPLING ZBC         GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAU.ZBC GIUZIONE DIRITTA ZBC                                          
037 50008800 006 VIS TBCC COURT ZBC             CUP SQUARE BOLT ZBC            FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ ZBC   BULLONE ZBC                                                   
038 50072200 023 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                          
039 80081055 008 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
040 80110806 001 VIS TETE FRAI.SIX P.CREUX      HEX.SOCK.COUNT.HEAD SCREW      SENKSCHRAUB.INNENSECHSKANT     VITE                                                          
041 80060850 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
042 80061225 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
043 80060826 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
044 80061072 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
045 80061236 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
046 80061271 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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MULTIPLICATEUR STEP UP GEARBOX ÜBERSTETZUNGSGETRIEBE MOLTIPLICATORE

A53R0129 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7012145 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
002 A7012158 002 JOINT PAPIER                   SEAL                           DICHTRING                      GUARNIZIONI                                                   
003 A7012154 001 FLASQUE SORTIE SAE BB          FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
004 A7012155 001 FLASQUE SORTIE C               FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
005 81006519 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
006 A7012152 001 COUVERCLE                      COVER                          DECKEL                         COPERCHIO                                                     
007 A7012148 003 JOINT TURCON VARILIP 65X85X10  SEAL RING  65X85X10            DICHTUNGSRING VITON 65X85X10   ANELLO DI TENUTA VITON65X85X10                                
008 81005500 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
009 A7012150 002 GOUPILLE CYL. 12X20            CYL. PIN 12X20                 ZYL. STIFT 12X20               SPINA CIL. 12X20                                              
010 A7012147 002 ENGRENAGE POMPE I=0,84         SIDE GEAR                      RITZEL PUMPE                   INGRANAGGIO POMPA                                             
011 A7011551 018 RONDELLE ETROITE               WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
012 80061049 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
013 80061040 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
014 80201070 018 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                 
015 A7012146 001 ENGRENAGE MOTEUR I=0,84        CENTRAL GEAR                   RITZEL MOTOR                   INGRANAGGIO MOTORE                                            
016 A7012157 001 MANCHON SAE 24DTS/23DTS        SLEEVE SAE Z24/23              BUCHSE SAE Z24/23              MANICOTTO SAE Z24/23                                          
017 A7012156 001 MANCHON SAE B-B Z15 16/38PITCH SLEEVE SAE B-B Z15 16/38 PITCH BUCHSE SAE B-B Z15 16/38 PITCH MANICOTTO SAE B-B Z15 16/38                                   
018 A7012149 001 ANNEAU-BUTEE                   RETAINING RING                 SCHULTERRING                   ANELLO                                                        
019 80081204 010 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3                                
020 A4061810 001 BOUCHON 3/8 GAZ CO JOHN DEERE  PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
021 A7011853 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
022 A7012170 001 BOUCHON 1/2                    PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
023 A7011852 001 BOUCHON DE VIDANGE             PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
024 A7011154 001 RONDELLE D16,7X22X1,5          WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
025 A4061812 001 BOUCHON 3/8 GAZ                PLUG 3/8 GAZ                   STOPFEN 3/8 GAZ                TAPPO                                                         
026 80584600 002 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
027 80593500 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
028 80592200 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
029 A4061811 001 BOUCHON 1/4 GAZ POUR ED2250    PLUG 1/4 GAZ                   STOPFEN 1/4 GAZ                TAPPO                                                         
030 A7012153 001 ACCOUPLEMENT "FLEX PLATE"      COUPLING                       KUPPLUNG                       ACCOPPIAMENTO                                                 
031 A7012166 001 MANCHON SAE 24DTS/19DTS        SLEEVE SAE Z24/19              BUCHSE SAE Z24/19              MANICOTTO SAE Z24/19            *                             

* : UNIQUEMENT POUR MACHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                    
* : ONLY FOR MACHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                           
* : NUR FÜR MASCHINE 046425/046426/056400                                                                                                                                           
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REDUCTEUR A5404171 REDUZIERGETRIEBE A5404171 GEAR REDUCER A5404171 RIDUTTORE A5404171

A53R0103 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7011990 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                        
002 A7011992 001 ENTRETOISE                     SPACER                         ZWISCHENSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
003 82014580 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                      
004 82017503 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                      
005 83040180 002 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSCHEIBE              TAPPO DI CHIUSURA                                             
006 A4061803 003 BOUCHON 1/2 CYL CHC+JOINT      PLUG + SEAL                    STOPFEN + DICHTRING            TAPPO                                                         
007 80590000 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
008 A7011905 001 CLAVETTE B 16X10X40            KEY B 16X10X40                 PASSFEDER B 16X10X40           CHIAVETTA B 16X10X40                                          
009 A7011993 001 CORPS                          BODY                           GEHAEUSE                       CORPO                                                         
010 A5402780 001 COUVERCLE DE BOITIER DE PAILLE WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
011 A7011994 001 ECROU M55X2                    NUT M55X2                      MUTTER M55X2                                                                                 
012 A7011991 001 ENTRETOISE                     SPACER                         ZWISCHENSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
013 A5402740 001 PIGNON HELICOIDAL 17 DENTS R3. PINION                         ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
014 A5404171 001 REDUCTEUR RAPPORT 1 / 3.82     HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
015 A7011504 001 RENIFLARD 1/2G                 PLUG 1/2G                      STOPFEN 1/2G                   SFIATATOIO                                                    
016 A5402750 001 ROUE HELICOIDAL 65 DENTS R3.82 PINION                         ZAHNRAD                        RUOTA                                                         
017 81004506 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                            
018 81305504 002 RLT A ROULEAUX CONIQUES        TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
019 80060816 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                 
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REDUCTEUR A7010230 REDUZIERGETRIEBE A7010230 GEAR REDUCER A7010230 RIDUTTORE A7010230

A53R0294 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7011957 001 ARBRE DE SORTIE                SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                        
002 A7011959 001 CIRCLIPS INTERIEUR             RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANNELLO ELASTICO                                              
003 A7011961 001 JOINT OR 3750                  O.RING 3750                    O.RING 3750                    O.RING                                                        
004 A7011956 001 CALE DE ROULEMENT              SHIM                           AUSGLEISCHRING                 SPESSORE                                                      
005 A7011960 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                                                      
006 81309517 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLI                                            
007 A7011958 001 ENTRETOISE                     SLEEVE                         ABSTANDSSTUECK                 DISTANZIALE                                                   
008 A7011964 001 RONDELLE D'AJUSTAGE            WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                      
009 A7011540 001 BOUCHON 1/8" GAZ DIN 908       PLUG 1/8" G                    STOPFEN 1/8" G                 TAPPO                                                         
010 A7011955 001 SUPPORT DE SORTIE              HOLDER                         HALTER                         SUPPORTO                                                      
011 A7011962 001 ROULEMENT A ROULEAUX 30218     BEARING 30218                  KUGELLAGER 30218               CUSCIETTO                                                     
012 A7011963 001 ECROU DE REGLAGE M90X2 (KM18)  LOCK NUT                       NUTMUTTER                      DADO                                                          
013 A7011966 001 COURONNE M4 Z69                RING-GEAR                      HOHLRAD                                                                                      
014 A7011967 001 PORTE-SATELLITE COMPLET        COMPLETE SUBASSEMBLED          VORMONTIERT KOMPLETT           PORTASATELLITE                                                
015 A7011965 001 PIGNON R1/4.833                PINION                         ZAHNRAD                        PIGNONE                                                       
016 A7011601 002 JOINT OR 41150                 O.RING 41150                   O.RING 41150                   GIUNTO                                                        
017 A7011969 001 FLASQUE INTERMEDIAIRE          FLANGE                         FLANSCH                        FLANGIA                                                       
018 A7011651 001 BAGUE O.R. 3800                BUSH O.R. 3800                 BUECHSE O.R. 3800              BOCCOLA                                                       
019 A7011968 001 CIRCLIPS D58 EXT.              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANNELLO ELASTICO                                              
020 80599900 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
021 A7011973 001 ROULEMENTS A BILLES 16015      BEARING 16015                  LAGER 16015                    CUSCIETTO                                                     
022 A7011971 001 PALIER D'ENTREE                BEARING                        LAGER                          SUPPORTO                                                      
023 80597500 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                        
024 A7011972 001 BAGUE ETANCHEITE 80X100X8 BAHD BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                                                       
025 A7011970 001 MOYEU D'ENTREE                 HUB                            NABE                           MOZZO                                                         
026 82060045 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                   
027 A7011509 001 BOUCHON 3/8"G                  PLUG 3/8"G                     STOPFEN 3/8"G                  TAPPO 3/8"G                                                   
028 A7010230 001 REDUCTEUR PG 1601 PS R=4.83    GEARBOX                        REDUZIER GETRIEBE              RIDUTTORE                                                     
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DOCUMENTATION SP14/SP18 DOCUMENTATION SP14/SP18 DOKUMENTATION SP14/SP18 DOCUMENTAZIONE SP14/SP18

A53R0360 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7310602 001 CLASSEUR TECH. SP14/18 PH2 FR  TECHNIC FILE FR                TECHNISCHE UNTERLAGEN FR       ARCHIVIO TECNICO FR                                           
002 A7310603 001 CLASSEUR TECH. SP14/18 PH2 DE  TECHNIC FILE DE                TECHNISCHE UNTERLAGEN DE       ARCHIVIO TECNICO DE                                           
003 A7310604 001 CLASSEUR TECH. SP14/18 PH2 GB  TECHNIC FILE GB                TECHNISCHE UNTERLAGEN GB       ARCHIVIO TECNICO GB                                           
004 A7310605 001 CLASSEUR TECH. SP14/18 PH2 ES  TECHNIC FILE ES                TECHNISCHE UNTERLAGEN ES       ARCHIVIO TECNICO ES                                           
005 AN005AFR 001 NOTICE SP14 PHASE 2 FR         OPERATOR MANUAL SP14 STAGE2 FR B.A. SP14 EURO2 FR             MAN. USO E MANUT. SP14  FR                                    
006 AN005ADE 001 NOTICE SP14 PHASE 2 DE         OPERATOR MANUAL SP14 STAGE2 DE B.A. SP14 EURO2 DE             MAN. USO E MANUT. SP14  DE                                    
007 AN005AGB 001 NOTICE SP14 PHASE 2 GB         OPERATOR MANUAL SP14 STAGE2 GB B.A. SP14 EURO2 GB             MAN. USO E MANUT. SP14  GB                                    
008 AN005AES 001 NOTICE SP14 PHASE 2 ES         OPERATOR MANUAL SP14 STAGE2 ES B.A. SP14 EURO2 ES             MAN. USO E MANUT. SP14  ES                                    
009 AN006AFR 001 NOTICE SP18 FR                 OPERATOR MANUAL SP18 FR        BEDIENUNGSANLEITUNG SP18 FR    MAN. USO E MANUT. SP18 FR                                     
010 AN006ADE 001 NOTICE SP18 DE                 OPERATOR MANUAL SP18 DE        BEDIENUNGSANLEITUNG SP18 DE    MAN. USO E MANUT. SP18 DE                                     
011 AN006AGB 001 NOTICE SP18 GB                 OPERATOR MANUAL SP18 GB        BEDIENUNGSANLEITUNG SP18 GB    MAN. USO E MANUT. SP18  GB                                    
012 AN006AES 001 NOTICE SP18 ES                 OPERATOR MANUAL SP18 ES        BEDIENUNGSANLEITUNG SP18 ES    MAN. USO E MANUT. SP18 ES                                     
013 AR005ATL 001 CATALOGUE PDR SP14 PHASE2      PARTS LIST SP14 STAGE2         ET-LISTE SP14 TIER2            CATAL.RICAMBI SP14 2                                          
014 AR006ATL 001 CATALOGUE PDR SP18 PHASE2      PARTS LIST SP18 STAGE2         ET-LISTE SP18 TIER2            CATAL.RICAMBI SP18 2                                          
015 A7310079 001 NOTICE MAINTENANCE PESEE PTM F MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
016 A7310043 001 NOTICE MAINTENANCE PESEE PTM D MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
017 A7310088 001 NOTICE MAINTENANCE PTM GB      MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
018 A7310089 001 NOTICE MAINTENANCE PTM ES      MAINTENANCE MANUAL PTM         WARTUNGSANLEITUNG PTM          MANUALE MANUTENZIONE PTM                                      
019 A7310080 001 NOTICE MAINTENANCE PESEE MOBA  MAINTENANCE MANUAL MOBA        WARTUNGSANLEITUNG MOBA         MANUALE MANUTENZIONE MOBA                                     
020 A7310091 001 NOTICE MAINTENANCE MOBA GB     MAINTENANCE MANUAL MOBA        WARTUNGSANLEITUNG MOBA         MANUALE MANUTENZIONE MOBA                                     
021 A7310090 001 NOTICE MAINTENANCE MOBA DE     MAINTENANCE MANUAL MOBA        WARTUNGSANLEITUNG MOBA         MANUALE MANUTENZIONE MOBA                                     
022 A7310174 001 NOTICE MAINTEN. IND900/360 FR  OPERATOR MANUAL IND360 F       WARTUNGSANLEITUNG IND360 F     MANUALE MANUT. IND900/360 FR                                  
023 A7310180 001 NOTICE MAINT. IND900/360 GB    MAINT. MANUAL IND900/360 GB    WARTUNGSANLEIT. IND900/360 GB  MANUALE MANUT. IND900/360 GB                                  
024 A7310178 001 NOTICE MAINTENANCE IND360 DE   MAINTENANCE MANUAL IND360 DE   WARTUNGSANLEITUNG IND360 DE    MANUALE MANUTENZIONE IND360 DE                                
025 A7310029 001 NOTICE MAINTENANCE IND360 SE   MAINTENANCE MANUAL IND360 SE   WARTUNGSANLEITUNG IND360 SE    MANUALE MANUTEZIONE IND 360 SE                                
026 A7310192 001 NOTICE MAINTENANCE/REPAR. FR   MANUAL MAINT./REPAIR FR        WARTUNGSANLEITUNG FR           MAN.MANUT./RIPARAZIONE FR                                     
027 A7310205 001 NOTICE MAINTENANCE/REPAR. GB   MANUAL MAINT./REPAIR GB        WARTUNGSANLEITUNG GB           MAN.MANUT./RIPARAZIONE GB                                     
028 A7310193 001 NOTICE MAINTENANCE/REPAR. DE   MANUAL MAINT./REPAIR DE        WARTUNGSANLEITUNG DE           MAN.MANUT./RIPARAZIONE DE                                     
029 A7310209 001 NOTICE MAINTENANCE/REPAR. ES   MANUAL MAINT./REPAIR ES        WARTUNGSANLEITUNG ES           MAN.MANUT./RIPARAZIONE ES                                     
030 A7310188 001 NOTICE MOTEUR DIE.6068TF275 FR MANUAL SP MOTOR FRENCH         BETRIEBSERLAUBNIS SP MOTOR FR  MANUALE MOTORE DIESEL FR                                      
031 A7310190 001 NOTICE MOTEUR DIE.6068TF275 GB MANUAL SP MOTOR ENGLISH        BETRIEBSERLAUBNIS SP MOTOR GB  MANUALE MOTORE DIESEL GB                                      
032 A7310189 001 NOTICE MOTEUR DIE.6068TF275 DE MANUAL SP MOTOR GERMAN         BETRIEBSERLAUBNIS SP MOTOR DE  MANUALE MOTORE DIESEL DE                                      
033 A7310191 001 NOTICE MOTEUR DIE.6068TF275 ES MANUAL SP MOTOR SPANISH        BETRIEBSERLAUBNIS SP MOTOR ES  MANUALE MOTORE DIESEL ES                                      
034 A7310081 001 NOTICE UTILISAT. IND900/360 FR MANUAL WEIGHING IND900/360 FR  B.A. WIEGEEINR. IND900/360 FR  MAN.USO/MANUT. IND.900/360 FR                                 
035 A7310085 001 NOTICE UTILISAT. IND900/360 GB MANUAL WEIGHING IND900/360 GB  B.A. WIEGEEINR. IND900/360 GB  MAN.USO/MANUT. IND.900/360 GB                                 
036 A7310086 001 NOTICE UTILISAT. IND900/360 DE MANUAL WEIGHING IND900/360 DE  B.A. WIEGEEINR. IND900/360 DE  MAN.USO/MANUT. IND.900/360 DE                                 
037 A7310037 001 NOTICE UTILISAT. IND900/360 ES MANUAL WEIGHING IND900/360 ES  B.A. WIEGEEINR. IND900/360 ES  MAN.USO/MANUT. IND.900/360 ES                                 
038 A7310341 001 NOTICE UTIL.PESEE PTM FR       OPERATOR MANUAL PTM FR         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM FR     MANUALE USO PTM FR                                            
039 A7310363 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM GB  OPERATOR MANUAL PTM GB         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM GB     MANUALE USO PTM GB                                            
040 A7310364 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM DE  OPERATOR MANUAL PTM DE         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM DE     MANUALE USO PTM DE                                            
041 A7310365 001 NOTICE UTILISATI.PESEE PTM ES  OPERATOR MANUAL PTM ES         BEDIENUNGSANLEITUNG PTM ES     MANUALE USO PTM ES                                            
042 A7310342 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM FR    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM FR BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM FR  MANUALE USO PROG. PC PTM FR                                   
043 A7310344 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM GB    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM GB BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM GB  MANUALE USO PROG. PC PTM GB                                   
044 A7310343 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM DE    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM DE BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM DE  MANUALE USO PROG. PC PTM DE                                   
045 A7310345 001 NOTICE UTIL. PROG PC PTM ES    OPERATOR MANUAL PROG.PC PTM ES BEDIENUNGSANLEITUNG PC PTM ES  MANUALE USO PROG. PC PTM ES                                   
046 A7310346 001 NOTICE UTIL. PESEE MOBA FR     OPERATOR MANUAL MOBA FR        BEDIENUNGSANLEITUNG MOBA FR    MANUALE USO MOBA FR                                           
047 A7310348 001 NOTICE UTIL. PESEE MOBA GB     OPERATOR MANUAL MOBA GB        BEDIENUNGSANLEITUNG MOBA GB    MANUALE USO MOBA GB                                           
048 A7310347 001 NOTICE UTIL. PESEE MOBA DE     OPERATOR MANUAL MOBA DE        BEDIENUNGSANLEITUNG MOBA DE    MANUALE USO MOBA DE                                           
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DOCUMENTATION SP14/SP18 DOCUMENTATION SP14/SP18 DOKUMENTATION SP14/SP18 DOCUMENTAZIONE SP14/SP18

A53R0360 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 A7310349 001 NOTICE UTIL. PROG PC MOBA FR   OPERATOR MAN. PROG.PC MOBA FR  BEDIENUNGSANLEITUNG PC MOBA FR MANUALE USO PROG.PC MOBA FR                                   
050 A7310351 001 NOTICE UTIL. PROG PC MOBA GB   OPERATOR MAN. PROG.PC MOBA GB  BEDIENUNGSANLEITUNG PC MOBA GB MANUALE USO PROG.PC MOBA GB                                   
051 A7310350 001 NOTICE UTIL. PROG PC MOBA DE   OPERATOR MAN. PROG.PC MOBA DE  BEDIENUNGSANLEITUNG PC MOBA DE MANUALE USO PROG.PC MOBA DE                                   
052 A7310240 001 LIVRET GARANTIE MOT. DIESEL FR WARRANTY CARD SP MOTOR FR      GARANTIEKARTE MOTOR SP FR      OPUSCOLO GARANT. MOT.DIESEL FR                                
053 A7310242 001 LIVRET GARANTIE MOT. DIESEL GB WARRANTY CARD SP MOTOR GB      GARANTIEKARTE MOTOR SP GB      OPUSCOLO GARANT. MOT.DIESEL GB                                
054 A7310241 001 LIVRET GARANTIE MOT. DIESEL DE WARRANTY CARD SP MOTOR DE      GARANTIEKARTE MOTOR SP DE      OPUSCOLO GARANT. MOT.DIESEL DE                                
055 A7310245 001 LIVRET GARANTIE MOT. DIESEL ES WARRANTY CARD SP MOTOR ES      GARANTIEKARTE MOTOR SP ES      OPUSCOLO GARANT. MOT.DIESEL ES                                
056 A7310606 001 SOMMAIRE CLASSEUR TECHNIQUE    CONTENTS TECHNICAL DOCU.       INHALTVERZEICHNIS DOKUM.       INDICE ARCHIVIO                                               
057 A5390621 001 SCHEMA                         SCHEMATIC                      SCHEMA                         SCHEMA ELETTRICO                                              
058 A5390623 001 SCHEMA                         SCHEMATIC                      SCHEMA                         SCHEMA ELETTRONICO                                            
059 A5390628 001 SCHEMA                         HYDRAULIC CIRCUIT DIAGRAM      SCHALTPLAN HYDRAULISCH         SCHEMA IDRAULICO                                              
060 A5390637 001 SCHEMA                         SCHEMATIC                      SCHEMA                         SCHEMA ELETTRICO                                              
061 A5390677 001 COLONNE                        COLUMN                         SAEULE                         COLONNA                                                       
062 A5390688 001 SCHEMA                         SCHEMATIC                      SCHEMA                         SCHEMA ELETTRICO                                              
063 A5390691 001 BOITIER                        HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                       
064 A5390692 001 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                       
065 A5390701 001 SCHEMA                         SCHEMATIC                      SCHEMA                                                                                       
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DIAGNOSTIC SP DIAGNOSTIC SP DIAGNOSE SP DIAGNOSI SP

A53R0305 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A5390610 001 COLIS DIAGNOSTIC HYD. SP       DIAGNOSTIC KIT                 PRUEFSATZ                                                                                    
002 A4065021 002 MANOMETRE 0-40BAR D63 1/4G     MANOMETER                      MANOMETER                      MANOMETRO                                                     
003 A4065022 002 MANOMETRE 0-400BAR D63 1/4G    MANOMETER                      MANOMETER                      MANOMETRO                                                     
004 A4065023 002 MANOMETRE 0-600BAR D63 1/4G    MANOMETER                      MANOMETER                      MANOMETRO                                                     
005 A4065024 006 CAPPILLAIRE SMS1/4-M16X2 L2000 HOSE                           PRUEFLEITUNG                   TUBO IN GOMMA                                                 
006 A4061825 002 OBTURA. 6000PSI 1"+VIS 7/16UNC OBTURATION CORK 600PSI         ABDEKUNG 6000PSI               TAPPO 6000PSI                                                 
007 A4061826 004 OBTURA. 6000PSI 3/4"+CHCM10X35 OBTURATION CORK 600PSI         ABDEKUNG 6000PSI               TAPPO 6000PSI                                                 
008 A4061824 002 BOUCHON FEMELLE 1"7/16 ORFS    PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
009 A4061821 002 BOUCHON MALE 1"7/16 ORFS       PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
010 A4061822 002 BOUCHON FEMELLE 1"3/16 ORFS    PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
011 A4061820 002 BOUCHON MALE 1"3/16 ORFS       PLUG                           STOPFEN                        TAPPO                                                         
012 A7010643 001 JAUGE DIAGNOSTIC               GAUGE                          ANZEIGE                        INDICATORE                                                    
013 A7330007 010 10 FLACONS ANALYSE D'HUILE     10 BOTTLES ANALYSE OIL         10 FLASCHEN ANALISIERT VON ÖL  10 BOTOGLIE ANALIZZA D'OLIO                                   
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PNEUMATIQUE TYRE REIFEN PNEUMATICO

A53R0010 B 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 A7020057 001 ROUE C.305/70R19.5XZA MICHELIN CPL WHEEL 305/70R19,5 XZA      KPL RAD 305/70R19,5 XZA        RUOTA                                                         
002 A7020230 001 ENVELOPPE 305/70 R19,5         TYRE 305/70 R19,5              REIFEN 305/70 R19,5            PNEUMATICO                                                    
003 A7020130 001 JANTE 8 TROUS 305/70/R19,5 D65 RIM 8 HOLES 305/70/R19,5       FELGE 8 LOCH 305/70/R19,5      CERCHIO                                                       
004 A7020056 001 ROUE C.445/65R22.5XZL MICHELIN CPL WHEEL 445/65R22,5 XZL      KPL RAD 445/65R22,5 XZL        RUOTA                                                         
005 A7020229 001 ENVELOPPE 445/65 R22,5         TYRE 445/65 R22,5              REIFEN 445/65 R22,5            PNEUMATICO                                                    
006 A7020129 001 JANTE U22,5X14-10-0-M22 D0 10T RIM U22,5X14-10-0-M22 D0 10T   FELGE U22,5X14-10-0-M22 D0 10T CERCHIO                                                       
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COLL.ETIQUETTES ADHESIVES SET OF STICKERS SATZ AUFKLEBER SERIE ADESIVI

A53R0177 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 09916600 002 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
002 83503026 001 BOMBE AEROSOL ROUGE KUHN       RED SPRAY PAINT                FARBSPRUEHDOSE KUHN ROT        VERNICE SPRAY ROSSA                                           
003 83503031 001 BOMBE AEROSOL GRIS NOIR KUHN   BLACK SPRAY PAINT KUHN         FARBSPRUEHDOSE KUHN SCHWARZ    VERNICE SPRAY NERO KUHN                                       
004 A7300061 002 AUTOCOL. INDICATEUR PORTE BOL  STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO INDICATORE                                            
005 A7300119 001 AUTOCOLLANT SERIGRAPHIE FONCTI STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
006 A7300196 001 AUTOCOL. LUBRIFICATION SHELL   STICKER LUBRICATION            AUFKLEBER SCHMIERUNG           ADESIVO                                                       
007 09968310 001 ETIQ.ADHES.VITESSE LIMIT.25    TRANSFER MAX.25                AUKLEBER MAX.25                ADESIVO LIMITE VELOC .MAX.25                                  
008 A7300505 004 PICTOGRAMME SERRAGE DES ROUES  STICKER CHECK WHEELS NUTS      AUFKLEBER RADBEFESTIGUNG       ADESIVO                                                       
009 A7300062 001 AUTOCOLLANT RISQUE DE CHUTE    STICKERS                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
010 A7300245 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
011 A7300307 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
012 A7300312 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
013 A7300328 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
014 A7300329 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
015 A7300330 002 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
016 A7300116 003 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
017 A7300185 015 AUTOCOLLANT POMPE A GRAISSE    GREASE GUN STICKER             AUFKLEBER SCHMIERPUMPE         ADESIVO                                                       
018 A7300298 001 ETIQUETTE ADHESIVE             DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
019 K9500130 002 ETIQ.ADHESIVE KUHN 518 BLANC/T LOGO KUHN 518                  LOGO KUHN 518                  LOGO KUHN 518 BIANCO TRASP                                    
020 K9500150 002 LOGO KUHN 830 BLANC/TRANSP.    LOGO KUHN 830                  LOGO KUHN 830                                                                                
021 AN006AFR 001 NOTICE SP18 FR                 OPERATOR MANUAL SP18 FR        BEDIENUNGSANLEITUNG SP18 FR    MAN. USO E MANUT. SP18 FR                                     
022 AR006ATL 001 CATALOGUE PDR SP18 PHASE2      PARTS LIST SP18 STAGE2         ET-LISTE SP18 TIER2            CATAL.RICAMBI SP18 2                                          
023 59900000 002 PICTOGR.H NOTICE D'INSTR       PICTORIAL H INSTRUCTIONS       PIKTOGR.H BETRIEBSANLEITUNG    ADESIVO                                                       
024 59900300 002 PICTOGR.H ECRASEM.MAIN         PICTORIAL H CRUSH.DANGER HAND  PIKTOGR.H QUETSCHGEFAHR HAND   ADESIVO                                                       
025 59900400 002 PICTOGR.H ARRETER MOTEUR       PICTORIAL H STOP ENGINE        PIKTOGR.H MOTOR ABSTELLEN      ADESIVO                                                       
026 A7300270 001 AUTOCOLLANT LIMITE HAUTEUR SP  STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
027 09905510 001 ETIQ.ADHESIVE POINT DE LEVAGE  TRANSFER                       AUFKLEBER                      ADESIVO                                                       
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AC0012DE 019 020
AC0012ES 019 021
AC0012FR 019 022
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AE0005TL 223 006
AN005ADE 249 006
AN005AES 249 008
AN005AFR 249 005
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A4015098 089 015
A4015098 091 014
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A4020019 025 013
A4020019 067 014
A4020034 065 009
A4020035 237 018
A4020035 239 010
A4020041 241 022
A4020053 093 005
A4020053 099 001
A4020053 205 006
A4020073 069 013
A4020075 187 001
A4020080 215 005
A4020080 217 005
A4041064 055 003

A4041065 055 002
A4041066 055 019
A4041070 055 020
A4042029 055 004
A4045016 079 005
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A4061815 075 005
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A4061817 075 006
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A4061820 253 011
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A4061822 253 010
A4061824 253 008

A4061825 253 006
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A4061827 075 007
A4064217 097 016
A4064217 203 023
A4064217 219 014
A4064217 221 014
A4065001 057 051
A4065001 067 015
A4065001 081 007
A4065014 085 009
A4065016 055 025
A4065016 065 010
A4065017 075 015
A4065017 227 003
A4065018 073 006
A4065018 203 015
A4065021 253 002
A4065022 253 003
A4065023 253 004
A4065024 253 005
A4069813 059 004
A4069814 055 027
A4069817 079 001
A4069920 055 024
A4069920 059 013
A4069920 061 006
A4069925 063 027
A4069928 059 014
A4069929 127 012
A4069931 107 021
A4069937 237 001
A4069940 055 033
A4069940 061 007
A4069942 059 015
A4069947 059 016
A4069948 055 035
A4069948 059 017
A4069949 061 008
A4069950 063 028
A4069951 059 018
A4069955 055 012
A4069956 061 009
A4070040 055 007
A4071004 087 001
A4071014 075 009

A4071014 227 015
A4071105 063 013
A4071205 097 003
A4071205 203 003
A4071205 219 003
A4071205 221 003
A4071206 097 004
A4071206 203 004
A4071206 219 004
A4071206 221 004
A4071354 073 013
A4071358 237 014
A4071358 239 005
A4071359 055 010
A4071901 081 001
A4072007 097 011
A4072007 203 013
A4072007 219 009
A4072007 221 009
A4072009 089 008
A4072009 091 007
A4072013 219 010
A4072013 221 010
A4072016 089 009
A4072016 091 008
A4072016 097 012
A4072016 203 014
A4072016 231 025
A4073013 073 014
A4073028 055 009
A4073029 055 011
A4074001 063 021
A4079035 109 003
A4079039 063 002
A4079040 063 011
A4079041 109 006
A4079041 237 007
A4079042 109 002
A4079043 075 001
A4079043 227 012
A4079044 109 001
A4079046 063 017
A4079046 143 002
A4079058 107 001
A4079064 109 004
A4079075 063 023

A4079079 107 035
A4079089 107 025
A4079090 107 026
A4079110 107 008
A4080303 069 023
A4080311 071 007
A4080311 215 006
A4080311 217 006
A4080311 223 009
A4080315 239 012
A4080322 083 011
A4080322 085 012
A4080400 075 019
A4080400 077 005
A4080400 107 034
A4080400 227 006
A4080405 075 020
A4080405 077 006
A4080405 227 001
A4080406 067 019
A4080406 081 009
A4080411 055 015
A4080411 073 009
A4080411 079 008
A4080411 087 006
A4080411 095 002
A4080411 097 014
A4080411 099 003
A4080411 203 020
A4080411 205 009
A4080411 219 013
A4080411 221 013
A4080412 073 010
A4080412 087 007
A4080412 099 002
A4080412 203 021
A4080412 205 010
A4080412 215 007
A4080412 217 007
A4080417 051 027
A4080417 053 030
A4080417 057 053
A4080417 067 020
A4080417 071 008
A4080417 073 011
A4080423 055 032

A4080423 081 010
A4080427 067 021
A4080429 055 045
A4080429 241 035
A4080430 071 009
A4080430 081 011
A4080430 085 013
A4080430 239 013
A4080430 241 036
A4080431 067 022
A4080432 055 029
A4080432 081 012
A4080439 083 012
A4080439 085 014
A4080439 093 008
A4080443 055 028
A4080443 081 013
A4080447 067 023
A4080450 051 028
A4080450 053 031
A4080455 055 036
A4080455 061 010
A4080459 055 034
A4080459 065 012
A4080462 011 008
A4080462 055 016
A4080462 059 019
A4080462 063 034
A4080462 083 013
A4080463 055 017
A4080463 059 020
A4080466 105 008
A4080471 051 029
A4080471 053 032
A4080480 055 023
A4080480 059 021
A4080491 055 022
A4080514 063 004
A4080514 085 001
A4080620 073 012
A4080621 057 049
A4080622 055 026
A4080624 011 006
A4080812 107 015
A4080813 097 006
A4080813 203 006

A4080818 063 019
A4080820 067 003
A4080822 069 005
A4081002 075 016
A4081002 227 004
A4081003 073 007
A4081301 077 001
A4082605 065 003
A4082700 227 007
A4082701 067 004
A4082701 071 001
A4082701 087 003
A4082701 097 007
A4082701 203 007
A4082701 219 006
A4082701 221 006
A4082701 231 015
A4082702 065 004
A4082703 241 012
A4082732 099 004
A4082732 205 003
A4082732 215 003
A4082732 217 003
A4083100 075 017
A4083100 077 004
A4083100 227 002
A4083101 073 008
A4083101 089 010
A4083101 091 009
A4083101 099 010
A4083101 203 018
A4083101 205 008
A4083101 231 032
A4083102 067 017
A4083103 083 010
A4083103 085 010
A4083200 071 005
A4083200 231 033
A4083202 085 011
A4083206 075 018
A4085302 099 006
A4085302 203 016
A4085302 205 007
A4085303 067 016
A4085303 079 007
A4085316 069 016

A4085353 081 014
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A4089903 063 020
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A4150429 069 020
A4150430 069 021
A4150431 069 022
A4200019 025 044
A4200019 067 002
A4200038 073 001
A4200046 093 002
A4200046 099 009
A4200046 205 002
A4200046 215 002
A4200046 217 002
A4200046 239 004
A4200060 087 002
A4200105 219 005
A4200105 221 005
A4200106 089 001
A4200106 091 001
A4200117 079 003
A4200145 069 003
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A4200180 065 002
A4200180 229 002
A4200198 089 002
A4200198 091 002
A4200198 097 005
A4200198 203 005
A4200198 231 012
A4201000 149 021
A4201000 153 003
A4201510 095 003
A4230013 075 002
A4230013 227 017
A4230017 055 018
A4230017 097 002
A4230017 203 002
A4230017 219 002
A4230017 221 002
A4230051 075 003
A4230051 227 016
A4300114 005 020
A4300117 105 001
A4300118 063 003
A4900001 107 019
A4901000 107 002
A4901001 107 020
A4901002 109 014
A4901003 107 003
A4901006 109 011
A4906001 061 003
A4906007 059 006
A4906008 061 004
A4908011 059 007
A4908012 059 008
A4908013 059 009
A4908014 059 010
A4908015 059 011
A4908016 063 024
A4909002 107 004
A4909003 107 005
A4912002 071 002
A4912003 071 003
A4912004 071 004
A4913007 067 005
A4914002 105 004
A4914008 083 006
A4915012 065 005
A4915013 083 008
A4915014 059 012

A4915015 011 004
A4916010 061 005
A4920107 155 008
A4920108 015 050
A4920108 155 009
A4920109 155 010
A4920110 155 011
A4920111 067 006
A4921000 227 008
A4921001 227 009
A4921002 227 010
A4921008 067 007
A4921008 081 003
A4921021 075 011
A4921039 077 002
A4921055 075 012
A4921086 075 013
A4921086 227 011
A4922000 073 002
A4922001 073 003
A4922002 073 004
A4922012 073 005
A4922014 089 003
A4922015 089 004
A4922016 089 005
A4922016 091 003
A4922018 089 006
A4922018 091 004
A4922021 089 007
A4922021 091 005
A4922026 095 007
A4922032 219 007
A4922032 221 007
A4922035 097 008
A4922035 203 010
A4922037 203 011
A4922038 223 005
A4922041 203 012
A4922052 215 004
A4922058 099 011
A4922060 067 008
A4922064 095 006
A4922104 091 006
A4922126 217 004
A4922151 067 009
A4922151 079 004
A4922177 231 020
A4922202 097 009

A4922223 097 010
A4922252 095 004
A4922302 095 005
A4922302 099 007
A4922302 205 004
A4922351 087 004
A4922351 099 005
A4922370 205 005
A4922401 219 008
A4922501 087 005
A4922550 221 008
A4922550 231 021
A4923003 055 048
A4923033 067 010
A4923058 077 003
A4923058 085 004
A4923060 239 006
A4923078 081 004
A4923220 239 007
A4923220 241 018
A4924003 093 003
A4924004 093 004
A4924006 085 005
A4924013 085 006
A4924310 085 007
A4925002 083 007
A4925024 083 009
A4925025 085 008
A4932001 081 005
A4935016 067 011
A4935017 067 012
A4935018 067 013
A4935022 069 007
A4935023 069 008
A4935024 069 009
A4935025 069 010
A4946002 065 006
A4946003 069 011
A4946004 069 012
A4946005 065 007
A5100993 029 007
A5100993 197 006
A5100993 201 007
A5100993 211 011
A5100993 213 013
A5110084 211 001
A5110084 213 002
A5110188 031 001

A5110188 033 001
A5204290 231 004
A5210964 003 002
A5210964 231 005
A5211238 035 004
A5211238 039 004
A5211238 043 004
A5211373 231 008
A5211557 031 012
A5211557 033 012
A5212020 179 009
A5215890 179 006
A5250619 047 037
A5250619 051 001
A5250619 053 001
A5250619 231 006
A5250719 003 003
A5250719 241 001
A5300020 021 009
A5300050 025 040
A5300060 025 038
A5300070 025 039
A5300080 025 037
A5300980 019 001
A5300990 113 001
A5301100 063 015
A5301590 021 014
A5301660 037 063
A5301660 041 061
A5301660 045 062
A5301670 065 001
A5302040 019 010
A5302040 175 012
A5302040 177 018
A5302120 187 021
A5302140 125 016
A5302280 237 021
A5302310 237 008
A5302410 237 024
A5302440 193 014
A5302450 193 015
A5302460 237 017
A5302640 121 007
A5302670 175 013
A5302670 177 019
A5302820 241 026
A5303000 241 010
A5303110 013 032

A5303360 003 008
A5303390 021 001
A5303440 025 030
A5303480 025 029
A5303860 119 002
A5303910 063 007
A5303940 241 003
A5304000 241 021
A5304170 193 010
A5304340 241 033
A5304370 027 009
A5304370 195 009
A5304370 199 009
A5304370 207 014
A5304370 209 012
A5304460 027 006
A5304460 195 010
A5304460 199 006
A5304460 207 015
A5304460 209 013
A5304470 027 008
A5304470 195 011
A5304470 199 008
A5304470 207 016
A5304470 209 014
A5305160 035 008
A5305160 039 007
A5305160 043 008
A5305170 159 012
A5305190 187 023
A5305250 021 007
A5305250 023 024
A5305430 181 003
A5305530 007 028
A5305690 241 014
A5305720 241 008
A5305750 107 032
A5305780 107 033
A5305860 101 032
A5306090 159 020
A5306120 159 017
A5306170 023 005
A5306180 159 023
A5306190 159 007
A5306200 159 008
A5306230 159 010
A5306520 039 033
A5306520 043 033

A5306660 231 007
A5306690 231 002
A5306710 231 014
A5306840 241 024
A5306920 207 003
A5306920 209 002
A5306970 209 003
A5307010 207 004
A5307040 027 003
A5307040 195 014
A5307040 199 003
A5307040 207 019
A5307040 209 017
A5307050 027 002
A5307050 195 015
A5307050 199 002
A5307050 207 020
A5307050 209 018
A5307060 207 012
A5307060 209 011
A5307070 207 013
A5307080 209 015
A5307090 207 017
A5307140 157 011
A5307180 029 009
A5307180 201 009
A5307280 161 018
A5307330 161 016
A5307330 163 016
A5307340 161 017
A5307340 163 017
A5307360 161 005
A5307360 163 005
A5307370 161 019
A5307370 163 019
A5307380 161 008
A5307380 163 008
A5307390 161 007
A5307390 163 007
A5307400 161 003
A5307400 163 003
A5307410 161 002
A5307410 163 002
A5307560 003 009
A5307570 003 010
A5307590 003 032
A5307610 129 026
A5307640 003 007

A5307670 003 019
A5307710 135 018
A5307720 135 017
A5307730 013 047
A5307840 013 038
A5307950 013 036
A5307960 025 041
A5307970 025 042
A5307990 035 017
A5308010 035 010
A5308010 039 009
A5308010 043 010
A5308020 135 015
A5308130 031 016
A5308270 101 007
A5308290 101 022
A5308300 101 023
A5308320 101 024
A5308330 101 025
A5308350 101 026
A5308360 101 027
A5308380 101 028
A5308400 023 020
A5308440 021 002
A5308450 021 003
A5308460 021 004
A5308470 021 005
A5308480 021 006
A5308490 107 030
A5308500 023 019
A5308540 159 024
A5308590 165 001
A5308600 165 002
A5308650 025 035
A5308660 025 036
A5308850 113 014
A5308860 113 015
A5309090 237 012
A5309100 107 024
A5309100 165 026
A5309110 107 031
A5309130 055 037
A5309140 055 039
A5309180 063 030
A5309240 237 022
A5309340 069 001
A5309480 023 025
A5309490 023 026

A5309710 165 004
A5309770 161 004
A5309770 163 004
A5310027 027 020
A5310027 199 020
A5310403 025 032
A5310597 025 043
A5310790 025 033
A5310813 013 044
A5310813 155 001
A5311126 029 006
A5311126 201 006
A5311126 211 008
A5311126 213 010
A5311970 101 030
A5312450 165 005
A5312710 165 006
A5313320 165 008
A5313330 165 009
A5313350 165 013
A5313360 237 009
A5313370 237 019
A5313420 237 023
A5313700 237 010
A5313750 031 009
A5313750 033 009
A5313760 031 010
A5313760 033 010
A5313770 031 011
A5313770 033 011
A5313780 031 014
A5313780 033 014
A5313790 031 003
A5313790 033 003
A5313810 031 013
A5313810 033 013
A5313850 027 001
A5313850 199 001
A5313880 027 021
A5313880 199 021
A5313900 027 019
A5313900 199 019
A5313910 029 008
A5313910 201 008
A5313920 029 001
A5313920 201 001
A5314000 195 002
A5314010 195 007
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A5314020 195 012
A5314070 223 007
A5314080 223 004
A5314100 197 004
A5314430 051 003
A5314430 053 003
A5314560 051 020
A5314560 053 021
A5314580 051 018
A5314580 053 019
A5314720 051 004
A5314720 053 004
A5314840 051 013
A5314840 053 014
A5314920 051 008
A5314920 053 008
A5314950 051 014
A5314950 053 015
A5314970 051 015
A5314970 053 016
A5315110 051 026
A5315110 053 029
A5315130 051 002
A5315130 053 002
A5315190 039 011
A5315190 043 012
A5315210 039 017
A5315210 043 018
A5315810 037 052
A5315810 041 051
A5315810 045 051
A5315820 039 038
A5315820 043 038
A5315830 045 052
A5315840 045 053
A5316670 229 003
A5316680 187 024
A5317500 043 046
A5317600 055 005
A5317910 003 018
A5317980 039 008
A5317980 043 009
A5318050 051 006
A5318060 039 012
A5318060 043 013
A5318500 047 045

A5318510 189 002
A5318520 051 016
A5318560 053 017
A5318580 047 005
A5318590 047 047
A5318690 165 035
A5320106 211 009
A5320108 213 011
A5320201 213 001
A5321046 003 025
A5321055 013 027
A5321074 013 003
A5321082 013 012
A5321089 013 034
A5321105 005 003
A5321110 037 066
A5321110 041 064
A5321110 045 065
A5321112 035 002
A5321112 039 002
A5321112 043 002
A5321113 037 064
A5321113 041 062
A5321113 045 063
A5321120 037 053
A5321120 041 052
A5321120 045 054
A5321121 035 018
A5321121 039 019
A5321121 043 020
A5321124 035 019
A5321151 047 013
A5321152 047 010
A5321187 047 046
A5321226 047 033
A5321270 035 032
A5321288 119 011
A5321289 119 014
A5321290 119 015
A5321292 119 007
A5321293 035 005
A5321293 039 005
A5321293 043 005
A5321294 035 040
A5321294 039 041
A5321294 043 041

A5321296 037 054
A5321296 041 053
A5321296 045 055
A5321298 119 022
A5321330 119 001
A5321344 025 022
A5321345 025 021
A5321350 035 036
A5321350 039 036
A5321350 043 036
A5321408 101 001
A5321431 119 008
A5321434 025 003
A5321442 025 025
A5321524 159 002
A5322120 157 003
A5322130 159 006
A5322200 241 028
A5322480 157 005
A5322490 159 001
A5322550 155 017
A5322560 063 033
A5322960 035 037
A5322960 039 037
A5322960 043 037
A5322990 035 020
A5322990 039 020
A5322990 043 021
A5323010 035 038
A5323010 039 039
A5323010 043 039
A5323030 037 055
A5323030 041 054
A5323040 037 056
A5323040 041 055
A5323050 035 009
A5323070 035 013
A5323070 039 014
A5323070 043 015
A5323090 035 033
A5323090 039 001
A5323270 025 045
A5323340 023 018
A5323340 025 002
A5323420 241 034
A5323640 047 034

A5323720 013 017
A5323730 013 016
A5323740 013 021
A5324070 035 021
A5324070 039 021
A5324070 043 022
A5324270 159 011
A5324270 161 009
A5324270 163 009
A5324420 003 020
A5324550 047 021
A5324550 051 017
A5324550 053 018
A5324560 047 023
A5324560 051 012
A5324560 053 013
A5324620 037 057
A5324620 047 036
A5324650 035 034
A5324650 039 034
A5324650 043 034
A5324680 003 013
A5324690 003 014
A5324710 037 058
A5324710 041 056
A5324710 045 056
A5324830 113 002
A5324840 113 003
A5324990 125 013
A5325020 005 012
A5325050 121 008
A5325090 023 001
A5325110 203 017
A5325170 125 011
A5325210 003 026
A5325220 113 016
A5325230 023 012
A5325240 023 009
A5325250 037 059
A5325250 041 057
A5325250 045 057
A5325410 233 014
A5325420 233 015
A5325460 233 016
A5325470 233 017
A5325540 241 009

A5325550 159 022
A5325700 157 010
A5325710 157 009
A5325720 233 018
A5325810 155 002
A5325840 155 018
A5325850 155 019
A5325890 155 020
A5325900 155 021
A5325910 155 022
A5325930 005 004
A5325940 119 019
A5325940 121 006
A5326160 005 011
A5326210 025 018
A5326220 025 019
A5326230 025 020
A5326250 157 006
A5326260 035 046
A5326280 155 012
A5326290 155 013
A5326300 155 007
A5326350 003 027
A5326360 035 011
A5326360 039 010
A5326360 043 011
A5326400 003 023
A5326430 187 016
A5326440 003 028
A5326470 003 024
A5326470 139 010
A5326470 187 003
A5326530 013 004
A5326580 003 011
A5326580 157 008
A5326580 159 004
A5326670 057 054
A5327840 101 031
A5329000 163 018
A5329290 053 006
A5330404 027 016
A5330404 029 003
A5330404 031 008
A5330404 033 008
A5330404 199 016
A5330404 201 003

A5330730 101 029
A5330750 169 005
A5330750 173 006
A5331180 053 028
A5331260 231 010
A5331270 231 011
A5331300 231 034
A5334110 173 007
A5350517 027 022
A5350517 199 022
A5352001 013 030
A5352002 013 024
A5352004 003 005
A5352027 037 060
A5352027 041 058
A5352027 045 058
A5352028 037 061
A5352028 041 059
A5352028 045 059
A5352033 047 016
A5352042 013 011
A5352043 013 015
A5352044 013 001
A5352045 047 008
A5352050 047 001
A5352055 013 014
A5352056 047 030
A5352059 047 028
A5352065 013 005
A5352066 047 027
A5352092 113 004
A5352130 241 006
A5352280 023 015
A5352290 023 016
A5352300 005 007
A5352310 003 006
A5352320 063 018
A5352360 037 065
A5352360 041 063
A5352360 045 064
A5352400 157 002
A5352470 003 033
A5352510 113 005
A5352520 125 005
A5352570 233 019
A5352580 233 020

A5352630 155 003
A5352640 155 004
A5352680 063 014
A5390520 035 047
A5390520 039 046
A5390520 043 047
A5390521 035 048
A5390521 039 047
A5390547 043 001
A5390610 253 001
A5390621 251 057
A5390623 251 058
A5390628 251 059
A5390637 251 060
A5390657 225 007
A5390671 017 011
A5390677 251 061
A5390688 251 062
A5390691 251 063
A5390692 251 064
A5390701 251 065
A5402740 245 013
A5402750 245 016
A5402780 245 010
A5404171 241 027
A5404171 245 014
A5411996 241 029
A5420330 063 012
A5451030 035 003
A5451030 039 003
A5451030 043 003
A6010065 193 024
A6021012 193 001
A620675 193 004
A622174 193 023
A7010230 025 009
A7010230 247 028
A7010312 055 001
A7010496 123 003
A7010497 123 005
A7010498 123 004
A7010499 123 006
A7010500 237 002
A7010501 005 001
A7010502 013 026
A7010503 005 002

A7010508 187 006
A7010510 007 020
A7010511 007 037
A7010512 129 014
A7010513 129 023
A7010514 129 013
A7010515 117 013
A7010516 117 012
A7010517 117 023
A7010518 117 011
A7010519 117 009
A7010520 117 008
A7010520 117 010
A7010521 117 007
A7010522 125 019
A7010523 115 006
A7010524 115 007
A7010525 115 004
A7010526 115 005
A7010527 115 015
A7010528 115 016
A7010528 121 010
A7010529 127 011
A7010530 125 017
A7010531 127 007
A7010532 127 006
A7010533 117 020
A7010534 117 017
A7010535 115 013
A7010535 117 014
A7010536 115 012
A7010537 127 005
A7010538 127 003
A7010539 127 004
A7010540 121 005
A7010541 127 015
A7010542 235 011
A7010543 235 012
A7010544 235 013
A7010545 235 014
A7010546 235 001
A7010547 235 010
A7010549 235 015
A7010550 235 002
A7010552 121 004
A7010554 115 010
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A7010555 117 021
A7010556 117 024
A7010557 125 018
A7010557 127 014
A7010558 121 003
A7010559 123 001
A7010560 193 025
A7010561 117 016
A7010562 127 001
A7010566 117 001
A7010567 117 003
A7010568 117 002
A7010569 117 004
A7010570 117 005
A7010571 115 008
A7010572 115 009
A7010573 187 002
A7010578 237 003
A7010579 237 004
A7010581 193 005
A7010582 193 012
A7010583 193 013
A7010584 193 021
A7010585 193 011
A7010586 193 002
A7010587 121 009
A7010588 117 006
A7010590 115 014
A7010592 127 002
A7010593 235 003
A7010594 235 004
A7010595 123 002
A7010596 117 015
A7010597 127 008
A7010598 127 009
A7010599 117 019
A7010605 101 012
A7010617 103 001
A7010618 103 002
A7010618 143 008
A7010619 103 010
A7010619 143 006
A7010621 103 003
A7010622 103 004
A7010623 103 005
A7010624 103 006
A7010625 103 007
A7010626 103 008

A7010631 103 009
A7010642 109 013
A7010643 253 012
A7010644 191 001
A7010645 191 002
A7010664 127 013
A7010701 107 016
A7010706 107 006
A7010801 035 029
A7010801 041 060
A7010801 045 061
A7010802 159 025
A7010802 165 014
A7010803 159 013
A7010803 161 010
A7010803 163 010
A7010803 165 020
A7010804 035 001
A7010804 035 012
A7010804 039 013
A7010804 043 014
A7010804 159 009
A7010804 161 006
A7010804 163 006
A7010804 165 007
A7010806 115 002
A7010807 237 005
A7010900 187 015
A7011154 243 024
A7011504 245 015
A7011509 247 027
A7011511 055 047
A7011540 247 009
A7011551 243 011
A7011601 247 016
A7011651 247 018
A7011852 243 023
A7011853 243 021
A7011869 007 001
A7011870 007 002
A7011871 007 003
A7011872 007 004
A7011873 007 005
A7011875 007 007
A7011877 007 009
A7011878 007 010
A7011879 007 011
A7011880 007 012

A7011881 007 014
A7011882 007 013
A7011883 007 015
A7011884 007 016
A7011885 007 017
A7011886 007 018
A7011887 007 019
A7011890 007 022
A7011891 007 023
A7011892 007 024
A7011893 007 025
A7011894 007 026
A7011895 007 027
A7011897 007 029
A7011900 007 032
A7011901 007 033
A7011902 007 034
A7011905 245 008
A7011906 007 038
A7011909 007 041
A7011910 007 042
A7011911 007 043
A7011912 007 044
A7011913 007 045
A7011914 007 046
A7011915 007 047
A7011916 007 048
A7011917 009 049
A7011918 009 050
A7011919 009 051
A7011920 009 052
A7011921 009 053
A7011922 009 054
A7011923 009 055
A7011925 009 057
A7011926 009 058
A7011927 009 059
A7011928 009 060
A7011929 009 061
A7011930 009 062
A7011931 009 063
A7011932 009 064
A7011933 009 065
A7011934 009 066
A7011935 009 067
A7011936 009 068
A7011937 009 069
A7011938 009 070

A7011939 009 071
A7011941 009 073
A7011942 009 074
A7011943 009 075
A7011944 009 076
A7011945 009 077
A7011946 009 078
A7011948 009 080
A7011949 009 081
A7011950 007 031
A7011951 007 039
A7011952 009 056
A7011955 247 010
A7011956 247 004
A7011957 247 001
A7011958 247 007
A7011959 247 002
A7011960 247 005
A7011961 247 003
A7011962 247 011
A7011963 247 012
A7011964 247 008
A7011965 247 015
A7011966 247 013
A7011967 247 014
A7011968 247 019
A7011969 247 017
A7011970 247 025
A7011971 247 022
A7011972 247 024
A7011973 247 021
A7011974 007 006
A7011990 245 001
A7011991 245 012
A7011992 245 002
A7011993 245 009
A7011994 245 011
A7012000 115 001
A7012000 117 018
A7012001 115 003
A7012002 117 022
A7012009 235 005
A7012010 115 011
A7012013 235 006
A7012019 185 001
A7012145 243 001
A7012146 243 015
A7012147 243 010

A7012148 243 007
A7012149 243 018
A7012150 243 009
A7012152 243 006
A7012153 243 030
A7012154 243 003
A7012155 243 004
A7012156 243 017
A7012157 243 016
A7012158 243 002
A7012166 243 031
A7012170 243 022
A7012315 009 072
A7020056 255 004
A7020057 255 001
A7020129 255 006
A7020130 255 003
A7020229 255 005
A7020230 255 002
A7021004 187 007
A7021005 187 008
A7039166 017 003
A7039168 017 009
A7039168 225 013
A7039169 017 004
A7039170 017 010
A7039170 225 008
A7039171 017 007
A7039171 225 011
A7039172 017 006
A7039172 225 010
A7039173 225 001
A7039174 119 013
A7039215 225 014
A7040130 179 002
A7040237 019 002
A7040246 019 009
A7040275 175 001
A7040276 175 002
A7040276 177 002
A7040277 175 003
A7040277 177 003
A7040278 175 004
A7040279 019 015
A7040279 175 005
A7040279 177 005
A7040280 019 014
A7040280 175 006

A7040280 177 006
A7040281 175 007
A7040281 177 007
A7040282 175 014
A7040282 177 020
A7040298 019 011
A7040298 175 017
A7040298 177 023
A7040298 181 001
A7040315 139 001
A7040315 141 001
A7040321 183 005
A7040323 003 034
A7040323 121 001
A7040324 003 001
A7040325 187 005
A7040327 121 002
A7040329 187 010
A7040332 121 012
A7040340 183 006
A7040352 177 001
A7040353 177 004
A7040359 181 002
A7040360 175 024
A7040360 177 026
A7040370 177 027
A7040407 151 002
A7040459 151 008
A7040459 153 004
A7040466 129 012
A7040466 183 007
A7040480 109 005
A7040482 135 014
A7040482 137 003
A7040484 057 052
A7040484 143 001
A7040485 063 029
A7040485 143 010
A7040534 075 014
A7040534 227 014
A7040605 109 012
A7040605 143 009
A7040608 107 023
A7040724 147 001
A7040724 241 007
A7040755 149 016
A7040759 149 003
A7040763 119 009

A7040769 149 014
A7040773 149 018
A7040774 149 019
A7040775 149 020
A7040779 149 024
A7040807 149 008
A7040807 179 008
A7040808 149 022
A7040809 149 023
A7040836 149 012
A7040910 175 016
A7040910 177 022
A7040911 175 015
A7040911 177 021
A7040930 135 011
A7040935 135 012
A7040941 175 019
A7040941 177 025
A7041002 151 004
A7041002 153 002
A7041200 111 007
A7041313 131 001
A7041313 133 004
A7041320 133 001
A7041320 139 005
A7041328 135 001
A7041334 139 004
A7041335 139 002
A7041336 133 003
A7041336 141 002
A7041338 137 006
A7041339 183 004
A7041340 183 003
A7041349 131 005
A7041349 137 005
A7041349 147 002
A7041350 131 007
A7041354 183 001
A7041355 183 002
A7041357 187 017
A7041358 139 013
A7041359 139 012
A7041360 187 019
A7041361 187 018
A7041363 187 020
A7041364 193 006
A7041372 131 006
A7041372 133 002

A7041372 141 010
A7041373 131 003
A7041373 143 005
A7041374 131 004
A7041374 135 002
A7041374 147 004
A7041375 137 001
A7041385 185 002
A7041386 175 018
A7041386 177 024
A7041387 231 022
A7042100 171 003
A7042101 171 004
A7042101 173 001
A7042102 135 005
A7042103 135 006
A7042106 131 002
A7042107 151 001
A7042108 149 001
A7042108 179 001
A7042109 147 005
A7042110 149 010
A7042111 145 001
A7042112 153 001
A7042113 149 015
A7042115 135 003
A7042116 141 008
A7042117 239 001
A7042118 167 004
A7042119 141 019
A7042121 135 008
A7042122 135 004
A7042123 135 007
A7042124 141 013
A7042125 137 002
A7042160 169 001
A7042160 173 002
A7042165 169 002
A7042165 173 003
A7050002 169 003
A7050002 173 004
A7060061 121 011
A7060063 119 025
A7060203 125 010
A7080402 031 004
A7080402 033 004
A7120001 101 003
A7120004 101 002
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A7120005 101 011
A7120005 111 001
A7120006 101 004
A7120008 101 021
A7120111 111 005
A7120112 111 004
A7120113 111 002
A7120115 111 006
A7120119 111 003
A7153012 025 031
A7153021 047 006
A7153021 051 024
A7153021 053 026
A7153022 047 040
A7153022 189 004
A7153023 047 007
A7153023 051 025
A7153023 053 027
A7153024 047 041
A7153024 189 005
A7190005 013 022
A7190009 013 023
A7213502 241 023
A7215020 047 031
A7215020 125 002
A7215021 047 032
A7215021 125 001
A7218000 025 015
A7250101 211 004
A7250103 213 005
A7250105 213 006
A7250123 035 007
A7250123 039 006
A7250123 043 007
A7250131 029 002
A7250131 201 002
A7250134 003 004
A7250157 207 001
A7250157 209 001
A7250158 207 002
A7250159 211 002
A7250159 213 003
A7250160 211 003
A7250160 213 004
A7250161 023 008
A7250171 021 008

A7250174 031 002
A7250174 033 002
A7250180 035 039
A7250180 039 040
A7250180 043 040
A7250184 023 011
A7250185 157 007
A7250185 159 003
A7250195 027 010
A7250195 199 010
A7250196 195 001
A7250197 223 001
A7250219 029 005
A7250219 201 005
A7250220 029 004
A7250220 201 004
A7250221 197 001
A7250222 197 002
A7250261 207 018
A7250262 209 016
A7250263 027 007
A7250263 199 007
A7250264 223 008
A7250265 195 013
A7250303 119 004
A7250406 161 011
A7250406 163 011
A7250406 165 017
A7250505 161 037
A7250505 163 037
A7250505 165 034
A7250506 157 017
A7250506 159 036
A7250558 047 029
A7250558 051 005
A7250558 053 005
A7250558 241 005
A7250656 059 001
A7250656 061 001
A7250659 059 005
A7250659 063 016
A7250664 107 012
A7250719 241 020
A7250721 063 025
A7250902 037 062
A7250902 039 031

A7250902 045 060
A7250905 043 006
A7250906 035 031
A7250906 039 032
A7250906 043 032
A7251105 113 012
A7251106 101 013
A7251107 101 014
A7251108 037 050
A7251108 041 049
A7251108 045 049
A7251108 107 029
A7251111 037 051
A7251111 041 050
A7251111 045 050
A7251111 119 005
A7251114 113 006
A7251114 125 006
A7251114 161 012
A7251114 163 012
A7251115 125 012
A7251119 115 018
A7251120 115 017
A7251208 237 015
A7251300 029 016
A7251300 197 005
A7251300 201 011
A7251300 211 010
A7251300 213 012
A7251300 231 023
A7252003 233 021
A7252006 103 011
A7260003 069 014
A7260010 013 040
A7260011 005 015
A7260012 011 005
A7260012 105 006
A7260013 069 015
A7260014 055 041
A7260017 231 026
A7260017 241 025
A7260023 013 039
A7260027 005 014
A7260030 011 002
A7260030 105 002
A7260032 069 004

A7260033 055 040
A7260046 241 011
A7260047 231 013
A7300061 257 004
A7300062 257 009
A7300116 257 016
A7300119 149 013
A7300119 257 005
A7300185 257 017
A7300196 257 006
A7300245 149 027
A7300245 179 012
A7300245 257 010
A7300270 257 026
A7300294 235 007
A7300295 235 008
A7300298 257 018
A7300307 257 011
A7300312 257 012
A7300328 257 013
A7300329 257 014
A7300330 257 015
A7300505 257 008
A7310029 249 025
A7310037 249 037
A7310043 019 016
A7310043 249 016
A7310079 019 018
A7310079 249 015
A7310080 249 019
A7310081 249 034
A7310085 249 035
A7310086 249 036
A7310088 019 019
A7310088 249 017
A7310089 019 017
A7310089 249 018
A7310090 249 021
A7310091 249 020
A7310174 249 022
A7310178 249 024
A7310180 249 023
A7310188 249 030
A7310189 249 032
A7310190 249 031
A7310191 249 033

A7310192 249 026
A7310193 249 028
A7310205 249 027
A7310209 249 029
A7310240 251 052
A7310241 251 054
A7310242 251 053
A7310245 251 055
A7310341 175 008
A7310341 249 038
A7310342 175 020
A7310342 249 042
A7310343 175 021
A7310343 249 044
A7310344 175 022
A7310344 249 043
A7310345 175 023
A7310345 249 045
A7310346 249 046
A7310347 249 048
A7310348 249 047
A7310349 251 049
A7310350 251 051
A7310351 251 050
A7310358 177 008
A7310359 177 009
A7310363 175 010
A7310363 249 039
A7310364 175 009
A7310364 249 040
A7310365 175 011
A7310365 249 041
A7310366 177 010
A7310367 177 011
A7310368 177 012
A7310369 177 013
A7310370 177 014
A7310371 177 015
A7310373 177 016
A7310377 177 017
A7310602 249 001
A7310603 249 002
A7310604 249 003
A7310605 249 004
A7310606 251 056
A7330007 253 013

A7330030 235 009
A7330100 107 007
A7413502 013 010
A8332600 005 019
A8359108 003 022
A8359108 207 010
A8359108 209 009
A8359108 241 019
A8544001 017 001
A8544001 225 005
B0000444 193 019
K9500130 257 019
K9500150 257 020
N00793A0 193 020
N01815A0 193 018
09905510 257 027
09916600 257 001
09968300 187 014
09968310 257 007
09971400 187 013
09971400 229 001
50002200 027 014
50002200 195 016
50002200 199 014
50002200 207 021
50002200 209 019
50002200 211 014
50002200 213 016
50002200 223 010
50007300 027 013
50007300 195 017
50007300 199 013
50007300 207 022
50007300 209 020
50008800 025 034
50008800 037 067
50008800 041 065
50008800 045 066
50008800 047 018
50008800 119 012
50008800 207 023
50008800 209 021
50008800 241 037
50025000 035 015
50067100 037 068
50070300 021 010

50070300 023 006
50070300 029 014
50070300 031 017
50070300 033 016
50070300 037 069
50070300 041 066
50070300 045 067
50070300 047 002
50070300 051 030
50070300 053 033
50070300 113 018
50070300 119 023
50070300 157 004
50070300 159 016
50070300 189 006
50070300 193 016
50070300 201 015
50070300 211 015
50070300 213 017
50070300 231 036
50070300 233 001
50070300 237 025
50070800 119 003
50072200 021 011
50072200 023 027
50072200 037 070
50072200 041 067
50072200 045 068
50072200 047 011
50072200 051 031
50072200 053 034
50072200 155 023
50072200 157 018
50072200 159 034
50072200 165 010
50072200 231 037
50072200 241 038
53005900 031 015
53005900 033 015
59900000 257 023
59900300 257 024
59900400 257 025
80020655 069 026
80030665 069 025
80060612 181 004
80060616 027 017

80060616 031 018
80060616 033 017
80060616 161 036
80060616 163 036
80060616 165 023
80060616 195 018
80060616 199 017
80060616 223 011
80060620 029 012
80060620 159 031
80060620 161 026
80060620 163 026
80060620 201 017
80060620 207 024
80060620 209 022
80060625 037 074
80060625 041 072
80060625 045 072
80060625 197 009
80060625 201 013
80060625 211 016
80060625 213 018
80060635 037 073
80060635 041 070
80060635 045 070
80060645 069 027
80060650 005 016
80060650 105 009
80060650 237 026
80060660 011 009
80060675 055 043
80060812 041 073
80060812 045 073
80060816 125 015
80060816 245 019
80060820 023 002
80060820 037 077
80060820 041 071
80060820 045 071
80060820 047 038
80060820 101 036
80060820 107 036
80060820 157 016
80060820 159 028
80060820 161 023
80060820 163 023
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80060820 165 025
80060820 231 039
80060826 023 013
80060826 025 027
80060826 047 009
80060826 051 035
80060826 053 039
80060826 101 037
80060826 107 037
80060826 155 025
80060826 161 033
80060826 163 033
80060826 165 027
80060826 233 002
80060826 241 043
80060830 041 074
80060830 045 074
80060833 021 015
80060833 023 023
80060833 165 012
80060835 003 036
80060835 159 026
80060840 037 075
80060840 041 075
80060840 045 075
80060840 101 038
80060845 013 041
80060850 241 041
80060851 047 035
80060853 037 076
80060853 041 076
80060853 045 076
80060853 231 040
80060856 155 024
80060857 165 015
80060894 037 078
80060894 041 077
80060894 045 077
80060894 233 003
80061016 119 024
80061025 007 035
80061026 005 013
80061026 013 033
80061026 063 036
80061026 113 010
80061040 243 013
80061045 013 031
80061046 037 079

80061049 243 012
80061050 013 006
80061070 027 011
80061070 195 019
80061070 199 011
80061070 207 025
80061070 209 023
80061072 005 009
80061072 101 039
80061072 241 044
80061073 051 036
80061073 053 040
80061073 233 004
80061220 101 040
80061225 025 006
80061225 241 042
80061230 007 036
80061236 025 007
80061236 037 080
80061236 041 078
80061236 045 078
80061236 053 037
80061236 063 037
80061236 241 045
80061241 023 022
80061245 037 081
80061245 041 079
80061245 045 079
80061269 063 035
80061271 101 041
80061271 241 046
80061282 159 015
80061282 161 032
80061282 163 032
80061282 165 033
80061295 101 033
80061420 101 034
80061475 025 008
80061624 233 005
80061635 051 037
80061635 053 041
80061641 003 037
80061641 225 003
80061647 019 005
80061648 013 019
80061651 025 024
80061667 233 006
80061892 113 013

80061896 003 035
80062049 025 016
80062062 037 072
80062062 041 069
80062068 045 080
80062082 019 003
80062082 101 035
80062086 019 004
80062092 047 024
80062092 051 034
80062092 053 038
80062499 013 028
80080420 019 012
80080440 231 038
80080620 009 079
80080620 055 013
80080620 059 022
80080630 019 013
80080690 055 014
80080803 161 013
80080803 163 013
80080805 051 033
80080805 053 036
80080805 125 007
80080816 051 032
80080816 053 035
80080831 113 007
80080831 165 018
80080925 055 031
80080932 233 007
80081055 241 039
80081138 065 013
80081138 069 024
80081204 243 019
80081445 025 014
80100335 143 004
80100335 151 003
80110806 241 040
80110823 037 071
80110823 041 068
80110823 045 069
80110823 159 021
80110823 161 024
80110823 163 024
80110823 165 019
80131625 055 038
80131641 047 015
80151245 047 012

80190410 109 009
80190410 119 010
80200440 231 017
80200475 119 006
80200600 005 018
80200600 011 003
80200600 013 043
80200600 027 018
80200600 029 013
80200600 031 007
80200600 033 007
80200600 035 024
80200600 039 024
80200600 043 025
80200600 055 044
80200600 105 003
80200600 195 005
80200600 197 003
80200600 199 018
80200600 201 014
80200600 207 008
80200600 209 007
80200600 211 007
80200600 213 009
80200600 223 003
80200630 035 022
80200630 039 022
80200630 043 023
80200630 069 006
80200630 159 033
80200630 161 027
80200630 163 027
80200630 165 022
80200805 161 034
80200805 163 034
80200840 003 015
80200840 021 013
80200840 023 014
80200840 035 023
80200840 039 023
80200840 043 024
80200840 107 017
80200840 109 008
80200840 113 011
80200840 115 020
80200840 125 009
80200840 157 013
80200840 159 019

80200840 161 015
80200840 163 015
80200840 165 016
80200840 193 017
80200840 231 018
80200851 029 015
80200851 031 005
80200851 033 005
80200851 201 016
80200851 211 005
80200851 213 007
80200870 021 016
80200870 023 004
80200870 025 028
80200870 035 025
80200870 039 025
80200870 043 026
80200870 047 004
80200870 051 011
80200870 053 012
80200870 101 008
80200870 113 019
80200870 119 021
80200870 155 006
80200870 157 015
80200870 159 027
80200870 165 028
80200870 189 001
80200870 231 019
80200870 233 008
80200870 237 013
80200870 241 015
80200875 023 007
80200875 035 030
80200875 039 030
80200875 043 031
80200875 155 015
80200875 157 001
80200875 159 005
80200875 161 001
80200875 163 001
80200875 165 003
80200890 231 016
80201053 027 015
80201053 195 004
80201053 199 015
80201053 207 006
80201053 209 005

80201053 211 006
80201053 213 008
80201053 223 002
80201057 063 022
80201070 013 008
80201070 027 012
80201070 035 026
80201070 039 026
80201070 043 027
80201070 107 018
80201070 195 006
80201070 199 012
80201070 207 009
80201070 209 008
80201070 233 009
80201070 241 016
80201070 243 014
80201240 053 010
80201240 161 029
80201240 163 029
80201240 165 030
80201253 207 007
80201253 209 006
80201259 023 017
80201259 025 001
80201269 007 040
80201270 025 005
80201270 035 027
80201270 039 027
80201270 043 028
80201270 047 020
80201270 101 009
80201270 119 017
80201270 159 014
80201270 161 031
80201270 163 031
80201270 165 032
80201270 241 017
80201430 031 006
80201430 033 006
80201470 025 011
80201630 013 035
80201630 019 008
80201651 007 030
80201651 013 045
80201651 047 014
80201651 051 009
80201651 053 009

80201651 155 005
80201670 003 017
80201670 013 020
80201670 225 004
80201800 003 016
80201800 113 017
80202030 019 006
80202047 005 006
80202047 051 010
80202047 053 011
80202070 025 017
80202070 035 028
80202070 039 028
80202070 043 029
80202070 047 026
80202070 101 010
80202440 013 029
80250408 231 029
80250614 029 011
80250614 159 032
80250614 161 025
80250614 163 025
80250614 165 021
80250614 197 008
80250614 201 012
80250614 211 013
80250614 213 015
80250820 161 014
80250820 163 014
80250820 165 024
80250917 023 010
80250917 035 044
80250917 107 028
80250917 109 007
80250917 115 019
80250917 125 008
80250917 157 012
80250917 159 035
80250917 231 030
80250917 233 010
80251227 063 032
80251227 159 030
80251227 161 028
80251227 163 028
80251227 165 029
80252041 047 025
80252041 051 023
80252041 053 025

80252060 101 019
80252060 125 003
80280650 005 017
80280650 013 042
80280650 055 042
80280650 105 007
80280650 161 035
80280650 163 035
80280850 003 029
80280850 011 007
80280850 021 012
80280850 023 003
80280850 025 026
80280850 035 041
80280850 039 042
80280850 043 042
80280850 047 003
80280850 051 021
80280850 053 022
80280850 101 015
80280850 113 008
80280850 119 020
80280850 125 014
80280850 155 016
80280850 157 014
80280850 159 018
80280850 161 022
80280850 163 022
80280850 165 011
80280850 189 003
80280850 231 028
80280850 233 011
80280850 237 020
80280850 241 030
80280852 101 016
80281004 005 008
80281004 233 012
80281051 241 032
80281052 013 007
80281052 023 028
80281052 035 042
80281052 039 043
80281052 043 043
80281052 051 022
80281052 053 023
80281052 055 030
80281052 065 011
80281052 069 017
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80281052 107 027
80281052 119 018
80281225 119 016
80281250 053 024
80281252 025 004
80281252 039 044
80281252 043 044
80281252 063 031
80281252 101 017
80281252 113 009
80281252 159 029
80281252 161 030
80281252 163 030
80281252 165 031
80281252 241 031
80281254 035 043
80281254 047 019
80281414 023 021
80281451 025 010
80281451 101 018
80281600 003 030
80281600 019 007
80281600 025 023
80281639 013 018
80281639 225 002
80281639 233 013
80281809 003 031
80282008 005 005
80282045 039 045
80282045 043 045
80282045 101 020
80282145 035 045
80370309 179 011
80370419 029 010
80370419 161 021
80370419 163 021
80370419 165 036
80370419 179 010
80370419 197 007
80370419 201 010
80370419 211 012
80370419 213 014
80370419 231 027
80441065 013 037
80450845 027 023
80450845 199 023

80451025 007 021
80451056 013 009
80500232 015 049
80500450 003 021
80500450 231 024
80500463 017 008
80500463 225 012
80584600 243 026
80590000 245 007
80590002 043 016
80592200 243 028
80593500 243 027
80597500 247 023
80599500 035 014
80599500 039 015
80599900 247 020
80600024 125 004
80650406 079 002
80650830 093 001
80650830 099 008
80650830 205 001
80650830 215 001
80650830 217 001
80650830 239 003
80651036 039 016
80651036 043 017
80651045 035 016
80651270 069 002
81004506 245 017
81005500 243 008
81006009 037 049
81006009 039 048
81006012 043 048
81006519 243 005
81305501 017 005
81305501 225 009
81305504 245 018
81307514 017 002
81307514 225 006
81309002 007 008
81309517 247 006
81503011 027 004
81503011 195 008
81503011 199 004
81503011 207 011
81503012 027 005

81503012 195 003
81503012 199 005
81503012 207 005
81503015 209 010
81503016 209 004
81503507 047 017
81503508 047 043
81503515 035 035
81503515 039 035
81503515 043 035
81503516 047 044
81504501 051 019
81504501 053 020
82014580 245 003
82017503 245 004
82040315 127 010
82060045 025 012
82060045 247 026
82062026 237 016
82062026 239 009
82063237 065 008
82065635 063 026
82131016 063 005
82134354 059 002
82134960 059 003
82134960 063 006
82200800 005 010
82200800 013 013
82200800 039 029
82200800 043 030
82200800 047 039
82200910 013 046
82200910 155 014
82200912 047 042
83013022 047 022
83013022 051 007
83013022 053 007
83013530 241 002
83013535 003 012
83013535 241 013
83014040 013 002
83014551 013 025
83014551 035 006
83014551 039 018
83014551 043 019
83040180 245 005

83090047 231 003
83090066 193 003
83090067 107 010
83090069 107 013
83090070 107 014
83090070 237 011
83090072 101 005
83090098 107 011
83090146 109 010
83090153 101 006
83231001 139 006
83231002 141 005
83232005 167 001
83232005 171 005
83233007 135 010
83233008 135 009
83233009 129 015
83233016 129 016
83233016 193 009
83233017 129 017
83233018 129 018
83233020 129 019
83233027 129 020
83233029 129 021
83233029 135 016
83233029 171 001
83233034 167 002
83233034 171 006
83233036 129 022
83233036 171 002
83233037 129 025
83233038 135 013
83233038 137 004
83233047 171 007
83233224 231 031
83234002 231 009
83234003 147 003
83234100 167 003
83234100 171 008
83234103 169 006
83234104 169 004
83234410 063 010
83234410 107 009
83234410 145 002
83234500 057 050
83234500 075 008

83234500 081 002
83234500 143 007
83234500 145 003
83234500 227 013
83235020 143 003
83235037 179 003
83235078 179 004
83236050 179 005
83236062 179 007
83236200 129 008
83236201 149 006
83236202 149 011
83236202 239 008
83236203 129 002
83236203 149 004
83236204 129 004
83236204 149 009
83236204 183 008
83236204 193 007
83236205 129 010
83236206 149 005
83236207 129 027
83236207 149 002
83236208 129 003
83236208 149 007
83236208 183 009
83236209 149 017
83236250 129 028
83236251 129 007
83236252 129 009
83236253 129 011
83236254 129 005
83236254 183 010
83236255 129 006
83236256 129 001
83236257 193 008
83236257 239 011
83236258 149 025
83236258 149 026
83240017 141 009
83240018 187 011
83240412 141 020
83240414 139 008
83240415 139 003
83240419 141 003
83240420 141 012

83240421 141 011
83240422 139 009
83240423 187 009
83240424 139 011
83240424 187 004
83240425 187 012
83240428 139 007
83240428 141 004
83240428 171 009
83240428 173 005
83240430 161 020
83240430 163 020
83240432 141 006
83240433 141 007
83240901 125 020
83240901 141 015
83240905 139 017
83240905 141 017
83240905 187 022
83240906 129 024
83240907 139 018
83240907 141 018
83240908 139 015
83240908 141 016
83240909 139 016
83240912 139 014
83240912 141 014
83503026 257 002
83503031 257 003
83600120 193 022



EXTRAIT DES CONDITIONS DE GARANTIE ET CONDITIONS SPECIFIQUES PIECES DE RECHANGE

Nous garantissons notre matériel durant une année à partir du jour de livraison, c'est-à-dire que nous nous engageons à rembourser les pièces qui auront été reconnues
défectueuses en nos usines, par notre service technique.
Bien entendu, la garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale, ni en cas de détériorations résultant de négligences ou de défauts de surveillance, d'un mauvais usage,
d'un manque d'entretien ou d'un accident. La garantie ne s'applique pas non plus si la machine a été prêtée ou utilisée pour un usage non conforme à sa destination
prévue par la société.
La garantie ne s'applique pas aux pièces d'usure.
Les pièces de rechange sont soumises aux mêmes conditions de garantie que le matériel sous réserve qu'elles aient été montées selon les règles de l'art et utilisées
conformément à nos recommandations.

EXTRACT FROM OUR CONDITIONS OF LIMITED WARRANTY AND SPARE PARTS WARRANTY POLICY

Our equipment is warranted for a period of one year from the date of delivery. We guarrantee the reimbursement of all parts proven to be faulty by our technical division
in material or manufacturing.
The warranty is not applicable in the following cases : normal wear, accident or negligence in operation, repairs using parts other than genuine KUHN parts, products altered
or modified without the expressed permission of the company or if the machine is not used and serviced in accordance with the recommendations of the operator's manual.
Wearing items are not covered under these conditions of limited warranty.
Spare parts are subject to the same warranty conditions than the equipment providing they have been installed with proficiency and are used in accordance with
our recommendations.

AUSZUG AUS UNSEREN GARANTIEBEDINGUNGEN UND SONDERBEDINGUNGEN FÜR ERSATZTEILE

Wir garantieren unsere Ware für ein Jahr ab dem Tag der Lieferung und verpflichten uns, die Teile zu ersetzen, die im Werk als fehlerhaft anerkannt wurden.
Die Garantie ist ausgeschlossen für Teile, die einem normalen Verschleiß unterliegen, sowie im Fall von nachlässiger Behandlung oder mangelhafter Wartung oder eines Unfalls.
Die Garantie erlischt auch, wenn die Maschine ausgeliehen oder unter Umständen eingesetzt wurde, die dem ursprünglichen Verwendungszweck und den Hinweisen in der
Betriebsanleitung nicht entsprechen.
Verschleißteile sind von der Garantie ausgeschlossen
Ersatzteile unterliegen den gleichen Garantiebedingungen wie komplette Maschinen, vorausgesetzt, dass sie sachgerecht eingebaut und entspechend unseren Empfehlungen
verwendet wurden.

ESTRATTO DELLE CONDIZIONI DI GARANZIA E CONDIZIONI SPECIFICHE GARANZIA RICAMBI

Le nostre macchine sono garantite per un anno a partire dal giorno della consegna: ci impegnamo a rimborsare i componenti che saranno riconosciuti difettosi
dai nostri servizi tecnici presso le nostre officine.
La garanzia non è applicabile nei seguenti casi: usura normale, incidente o negligenza nell'impiego, riparazioni utilizzando ricambi non originali KUHN, prodotti alterati o
modificati senza il permesso dell´azienda. La garanzia non viene riconosciuta se la macchina è stata prestata o non è utilizzata o mantenuta in conformità alle
raccomandazioni previste dalla società. La garanzia non copre i componenti soggetti ad usura.
I pezzi di ricambio sono soggetti agli stessi termini di garanzia della macchina, purchè siano stati installati con competenza e utilizzati conformemente alle
nostre raccomandazioni.



Pour votre sécurité et le bon fonctionnement de votre machine,

utilisez uniquement des pièces d'origine KUHN
____________

For your safety and to get the best from your machine,

use only genuine KUHN parts
____________

Zu ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funktion Ihrer

Maschine sollten Sie nur Original-KUHN-Ersatzteile verwenden
____________

Per la vostra sicurezza, e per il buon funzionamento della vostra macchina,

usate esclusivamente i ricambi originali KUHN

KUHN PARTS  Parc de la Faisanderie F - 67700 MONSWILLER (FRANCE)

Tél.: + 33 (0) 3 88 01 81 00  -  Fax : + 33 (0) 3 88 01 81 03 

www.kuhnsa.com  -  E-mail : mpr@kuhn.fr
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